

Diário Oficia

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASII

ANO XXXI - Nº 4

SEXTA-FEIRA, 5 DE JANEIRO DE 1990

BRASÍLIA - DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	57
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	58
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	61
MINISTÉRIO DA MARINHA	61
MINISTÉRIO DA FAZENDA	61
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	63
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	. 68
MINISTÈRIO DO TRABALHO	67
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	68
MINISTÉRIO DA SAÚDE	69
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA	
E DO COMÉRCIO	70
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	70
MINISTÉRIO DO INTERIOR	70
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	71
MINISTÉRIO DA CULTURA	75
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	75
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	76
EDITAIS E AVISOS	76

Atos do Poder Executivo

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

DECRETOS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso I, da Constituição, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

ao Almirante-de-Esquadra VALBERT LISIEUX MEDEIROS DE FIGUEIREDO do car go de Ministro de Estado Chefe do Estado-Maior das Forças Armadas.

Brasilia; 04 de janeiro de 1990; 1699 da Independência e 1020 da Republica.

JOSE SARNEY

NOMEAR

o General-de-Exército JONAS DE MORAES CORREIA NETO para exercer o cargo de Ministro de Estado Chefe do Estado-Maior das Forças Armadas.

Brasilia, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Independência e 1029 da República.

JOSÉ SARNEY

O Presidente da República

R E S O L V E exonerár o Contra-Almirante JOSE LUIZ FEIO OBINO do cargo de Subchefe do Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

Brasīlia, DF, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Inde-pendência e 1029 da República.

JOSÉ SARNEY Valbert Lisieux Medeiros de Figueiredo

O Presidente da República

RESOLVE nomear, de acordo com os artigos 16 e 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto no 87.737, de 20 de outubro de 1992, o Contra-Almirante LUIZ EUGENIO DE ALBUQUERQUE LÓBO para exer-cer o cargo de Subchefe do Estado-Maior das Forças Armadas.

Brasīlia, DF, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Inde-pendência e 1029 da República.

JOSE SARNEY Valbert Lisieux Medeiros de Figueiredo

O Presidente da República

RESQLVE exonerar, de Membro da Comissão Brásileira de Atividades Espaciais (COBAE), como Representante do Ministério da Aero-nâutica, o Brigadeiro Engenheiro JUVERAL DE MACEDO FILHO.

Brasilia, DF, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Indepen-dência e 1029 da República.

JOSÉ SARNEY Valbert Lisieux Medeiros de Figueiredo

O Presidente da República

RESOLVE nomear, de acordo com o parágrafo 2º do artigo 2º, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 76.5º6, de 14 de novembro de 1975, alterado pelo Decreto nº 93.437, de 17 de outubro de 1986, o Coronel Aviador JOSE MARCONI DE ALMEIDA SANTOS, para Membro da Comissão Brasileira de Atividades Espaciais (COBAE), na qualidade de Representante do Ministério da Aeronáutica.

Brasilia, DF, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Indepen dência e 1029 da República.

JOSÉ SARNEY Valbert Lisieux Medeiros de Figueiredo

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe con buição que lhe confere o item IV do artigo 84, da Constituição, e de afere o art. 84, inciso I, da Constituição, resolve com o Decreto nº 95.732, de 12 de fevereiro de 1988,

RESOLVE:

Apròvar a seleção — procedida pelo Ministro Chefe do EMFA — dos candidatos civis a segúr relacionados, para matricula no Curso de Altos Estudos de Política e Estratégia de ESG, em 1990:

- ADAUTO ROCHETTO ARMANDO SIMÕES DE CASTRO FILHO
- ARMANDO SINCIO DA SALVA GASPAR OSWAŁDO TRIGUEIRO DO VALLE PAULO BENINCA DE SALLES

de 1990; 169º da Brasília, DF, Independência e 102º da República 04 de janciro

> JOSÉ SARNEY Valbert Lisieux Medeiros de Figueiredo

CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

DECRETOS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

0 PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 4° do Decreto nº 92 889, de 7 de julho de 1986, resolve

a Doutora LEILAH BARBOSA BORGES RIBEIRO DA COSTA, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Consultor da República, código DAS-102.5, do Quadro Permanente da Consultoria Geral da República.

Brasilia, O4 de janeiro de 1 990; 1699 da Independência e 102º da República.

JOSÉ SARNEY Luis Roberto Ponte

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 4º do Decreto nº 92 889, de 7 de julho de 1986, resolve:

NOMEAR

o Doutor LUIZ AUGUSTO PARANHOS SAMPAIO, Bacharel em Direito, para exer-cer o cargo em comissão de Consultor da República, código DAS-102.5, do Quado Permanente da Consultoria Geral da República.

Brasília, 04 de janeiro de 1 990; 169º da Independência e 102º da República.

JOSÉ SARNEY



MINISTERIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (081) 321-6566) Telex: (061) 1366 DIMN BR CGC/MF n. 00394494/0016-12

MARLENE FREITAS RODRIGUES ALVES

Diretora-Geral

MARIA LUZIA DE MELO Diretora de Publicações de Orgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL - Seção I I

Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

Jornalistas Responsáveis:

Nelson Jorge Monaiar Jorge Luiz Alencar Guerra

Isabel Cristina Orrú de Azevedo José Edmar Gomes

Publicações co originais devem ur entregues na Seção do Recebimento de Malérias (térreo). Matérias nutreus as é a 16 hozas aste divulgades na edição do dia imediato. Reclamações deverão ser foitas por escrito à Diretoria do Publicações do Orgaco Oficiais abé o quinto dia dui spés sus publicações.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente.

Diário Oficial

Diário da Justica

Preços Seção I Secão II Secão I

Secto II

Assinatura trimestral NCz\$ 349,00 NCz\$ 92,00 NCz\$ 342,00 NCz\$ 281,00

 Brasil (superficie)
 NCz\$ 87,12
 NCz\$ 43,56
 NCz\$ 158,40
 NCz\$ 87,12

 Brasil (aéreo)
 NCz\$ 347,16
 NCz\$ 173,58
 NCz\$ 634,26
 NCz\$ 347,16

Informações: Seção de Divulgação de Imprensa Nacional (DICOM/SEDIV)
Telefone: (061) 321-5566 — R. 309/305 ou (061) 226-2586 ,
Horário: 8:00 de 12:30h e 13:30 de 17:00h.

MINISTERIO DA MARINHA

DECRETOS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 19, item I, alínea a) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve: NOMEAR

o Contra-Almirante ROBERTO DE LORENZI FILHO para exercer o cargo de Diretor de Obras Civis da Marinha.

BRASÎLIA, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Independência e 1029 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Sabola

O'PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 19, item I, alínea a) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve: NOMEAR

o Contra-Almirante MAURO ANGELO MAIA para exercer o cargo de Subchefe do Comando de Operações Naváis, sendo, em conseqüência, exonerado do cargo de Comandante do 69 Distrito Naval.

BRASÍLIA, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Independência e 1029 da República

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 19, item I, alínea a) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

o Contra-Almirante FERNANDO COELHO BRUZZI para exercer o cargo de Comandante do 69 Distrito Naval.

BRASILIA, 04 de janeiro de 1990; 169º da Independência e 102º da República.

JOSÉ SARNEY

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, resolve:

EXONERAR

o Contra-Almirante MAURO VIANNA DE ARARIPE MACEDO do cargo de Subche fe do Comando de Operações Navais.

BRASÍLIA, 04 de janeiro de 1990; 1699 de Independência e 1029 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPOBLICA, de acordo com o art. 19, item I, alínea a) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve: NOMEAR

o Contra-Almirante (FN) VALDIR BASTOS PONTE para exercer o cargo d Chefe do Estado-Maior do Comando da Força de Fuzileiros da Esquadra. BRASILIA, 04 de janeiro de 1990; 1699 da Independência e 1029 da República.

> JOSÉ SARNEY ' Henrique Saboia

Presidência da República

GABINETE CIVIL

Gabinete do Ministro

DESPACHOS DO MINISTRO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E CODRDENACXO

Nº 2696, de 15 de dezembro de 1969. Requisição, pela Câmara Deputados, de ELITA DANTAS DOURADO, Agente Administrativo

Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro-Deste - SUDECO, para prestar serviços àquela Casa do Congresso Nacional. "Autorizo. Em 84.81.98".

Nº 2898, de 15 de dezembro de 1989. Requisição, pelo Governo do Estado do Rio Grande do Norte, de BBRAHXO LYRA, Técnico em Assuntos Educacionais do Ministério da Educação, para exercer a função de Coordenador dos Estabelecimentos Penais daquele Estado. "Autorizo (Dec. 04.833/P.) art. "5, 1°, observado o art. 4° do Dec-Lei nº 2.355/87. Em 84.01.38".

Nº ZBB9, de 15 de dezembro de 1989. Requisição, pelo Ministério da Fazenda, de ELY DOS SANTOS HEDEIROS, Fiscal do Trabalho do Ministério do Trabalho, para prestar serviços na Superintendência Nacional de Rasstecimento - SUNRB. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 84.81.38". (Deleg. Competência Dec. 94.193/87).

Nº 2788, de 15 de dezembro de 1988. Requisição, pola Prefeitura Hunicipal de Belo Horizonta (MS), de CLAUDIO RUGUSTO DE MAGRIAMES RLVES, Técnico em Preservação Arquitutônica IV da Fundação Nacional Pró-Memoria, para exercer Cargo de Diretor da Companhia Urbanizadora daquele Município. "Rutorizo (Dec. 84.833/78, art. 1º, § 1º). Em 84.81.38".

Nº 2781, de 15 de dezembro de 1989. Requisição, peta Universidade Federal de Pernambuco, de SYLVIO LORETO, Sociólogo do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, para exercer o Hagistério em regime de dedicação exclusiva. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 84.81.98". (Deleg. Competência Dec. 94.199/87).

Nº 2782, de 15 de dezembro de 1988. Requisição, pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro, de LILIAN ELMA LIMA BARRETO, Técnico em Promoção e Divulgação Cultural da Fundação Nacional Pro-Memória, par exercer o cargo de confiança de Rissessor da Presidência da Fundação Escola de Serviço Público daquele Estado. "Autorizo (Dec. 84.833/78, art. 18, § 12, observado o art. 4º do Dec-Lei nº 2.355/87). Em 84.81.58°.

Nº 2749, de 28 de dezembro de 1989. Requisição, pelo Conselho da Justiça Federal, de MARILENE NUNES DA SILVA, finalista de Orgamento da Secretaria de Planejamento e Condonação - SEPLAN, para exercer cargo em comissão. "Rutorizo (Dec. 84.833/79, art. 1º, § 1º). Em 84.81.98°.

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Hinistro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da combetência delegada pelo Decreto ni 93.217, de 5 de sctembro de 1986, autorizou o afastamento do Pais dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Justica

- ADRIANA RAMOS DE ALBUOUERQUE BARROS, Servidora do DPF, de 13/61/90 a 17/02/90, pava participar de trabalhos relacionados com o aperfeicoamento de técnicas de combate ao crime organizado, nos EUA, com ônus limitado (Aviso nº 11/90).
- CLAUDEKIR CARDOSO FERRÉIRA DA SILVA, Agente de Polícia Federal do DFF, de 13/01/90 a 17/02/90, para participar de trabalhos relacionados com o aperfeicoamento de técnicas de combate ao crime organizado, nos EUA, com ônus limitado (Aviso nº 11/90).
- JOSÉ RICARDO POYARES DA ROCHA, Agente de Polícia Federal do DPF, de 13/01/90 a 17/02/90, para participar de trabalhos relacionados com o aperfeiçoamento de técnicas de combate ao crime organizado, nos EUA, com ônus limitado (Aviso n. 11/90).
- PAULO JORGE ALVES, Ágente de Polícia Federal do DPF, de 13/01/90 a 17/02/90, para participar de trabalhos relacionados com o aperfeicoamento de técnicas de combate ao crime organizado, nos EUA, com ônus limitado (Aviso na 11/90).
- RUBENS GARIGAM PINTO, Agente de Polícia Federal do DPF, de 13/01/90 a 17/02/90, para participar de trabalhos relacionados com o aperfeicoamento de técnicas de combate ao crime organizado, nos EUA, cóm ônus limitado (Aviso nº 11/90).
- SURGIO DOS SANTOS CALAZANS, Agente de Polícia Federal do DPF, de 13/01/90 a 17/02/90, para participar de trabalhos relacionados com o aperfeicoamento de técnicas de combate ao crime organizado, nos EUA, com ônus limitado (Aviso nz. 11/90).
- SíLUIO MARCELINO DA SILUA JÚNIOR, Agente de Polícia Federal do DPF, de 13/01/90 a 17/02/90, para participar de trabalhos relacionados com o aperfeicoamento de tecnicas de combate ao crime organizado, nos EUA, com ônus limitado (Aviso nº 11/90).

Ministério da Fazenda

- OSVALDO JOSÉ DE SOUZA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional do Hinistério da Fazenda, de 31/01/70 a 31/10/70, para participa Programa de Fromacão sobre Técnicas de Organização e de Gestar de Administração Pública, na Itália, com ônus limitado (NUP 00001.00015/70).
- RENAULT DE FREITAS. CASTRO, Subsecretário de Tarifas e Precos Públicos do Hinistério da Fazenda, de 86/01/90 a 18/01/90, para participar de negociação de contrato de empréstimo entre o BIRDI e a ELETROBRAS, para transmissão e conservação de energia elétrica, nos EUA, com ônus (NUP 00001.000014/90).
- CARLOS EDUARDO DA SILVA MONTEIRO, Assistente do Banco Central do Brasil, de 04/01/90 a 06/01/90, para participar de reuniões com o Governo do Paraguai, sobre alternativas para o equacionamento da divida da Itaipu Binacional, no Paraguai, com ônus limitado (Aviso nº 36/90).

- MARIA FATIMA FREIRE HEIRA, Coordenadora do Banco Central do Brasil, de 04/01/90 a 08/01/90, para participar de reuniões com Governo do Paraquai, sobre alternativas para o equacionamento da dívida da Itaipu Binacional, no Paraguai, com ônus limitado (Avison: 30/09).
- Hárcio Cartier Hároues, Chefe-Adjunto do Banco Central do Brasil, de 04/01/70 a 08/01/70, para participar de reuniões com o Governo do Paraguai, sobre alternativas para o equacionamento da divida da Itaipu Binacional, no Paraguai, com ônus limitado (Aviso na Cartier Description de la companya del companya de la companya de la companya del companya de la compa
- CARLOS ALBERTO RODRIGUES, Superintendente na Za. Região Fiscal da Secretaria da Receita Federal, de 06/01/90 a 14/01/90, para participar da reunião internacional sobre imposto agregado, na Turquia, com ônus (Aviso nº 35/90).
- PAULO RAMOS FILHO, Chefe da Divisão de Programação da Arrecadação da Secretaria da Receita Federal, de 22/01/90 a 30/03/90, para participar do XI Curso de Finanças Públicas, promovido pelo FMI, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.000013/90).
- CARLA PEREIRA REGO PONTUAL, Procuradora de Operacões de Garantia da União da Frocuradoria-Geral da Fazenda Macional, de .66/01/96 a 18/01/99, para participar de negociações, visando à formalização de operação de crédito externo, destinada ao Projeto de Transmissão e Conservação de Eletricidade, junto ao BIRD, nos EUA; com ônus (Aviso nº 38/90).
- CID HERÁCLITO DE QUEIROZ, Procurador-Geral da Fazenda Nacional da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, de 08/01/70 a 12/01/790, para participar de negociacões, visando à formalização de operações de crédito externo, destinadas ao III Projeto de Pesquisa Agropecuária e ao Programa de Irrigação do Nordeste, Junto ao BIRD, nos EUA, com ônus HAgr, (Aviso nº 39/70).

Ministério da Agricultura

- PAULO ERNANI MIRANDA ORTEGAL, Subchefe de Gabinete do Ministério da Agricultura, de 08/01/70 a 13/01/70, para acompanhar o Ministro da Agricultura nas negociacões para assinatura de acordos de empréstimos com o BIRD, nos EUA, com ônus (NUP 21080.000706/891).
- ELISEU ROBERTO DE ANDRADE ALVES, Presidente da CODEVASF, de 08/01/90 a 13/01/90, para acompanhar o Hinistro da Agricultura nas negociacões para assinatura de acordos de empréstimos com o BIRD, nos EUA; com ônus (RUP 21088.000706/89).
- PEDRO PAULO PINTO ASSUMPCÃO, Coordenador de Assuntos Internacionais da Coord de Assuntos Intern.de Agricultura-CINGRO de 08/01/90 a 13/01/90, para companhar o Ministro da Agricultura nas negociacões para assinatura de acordos de empréstimos com o BIRD, nos EUA; com ônus (NDP 21088.000706/497).
- CARLOS HAGNO CAMPOS DA ROCHA, Presidente da EMBRAPA, de 00/01/90 a 13/01/90 para acompanhar o Ministro da Agricultura nas negociações para assinatura de acordos de empréstimos com o BIRD, nos EUA, com ônus (NUP 21008.000704/89).
- JOXO BAPTISTA DA SILVA, Engenheiro Agrônomo da EMBRAPA, de 08/01/90 a 07/01/91, para cumprir programa de treinamento, a nivel de Pós-Doutorado, na área de Agronomia, nos EUA, com ônus (NUP 21098.000886/89).

Ministério da Previdência e Assistência Social

 CARLOS JESUS PEREIRA THOMPSON FLORES, Médico do INAMPS, de 61/61/90 a 31/12/90, para participar de estápio de aperfeicoamento em. Endocrinología, na Espanha, com ônüs limitado (NU) 3240-001908/89).

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIHENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO - CNP9

Ministério da Agricultura

- MAHFRED WILLY MÜLLER, Engenheiro Agronômo da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaucira - CEPLAC, de 13/01/96 a 17/01/93, para realizar curso, a nível de Doutorado, em Fisiología Vegetal, na RFA, com ônus CNP4, (NUP 21088.000827/88);
- MESSIAS GONZAGA PEREIRA, Engenheiro Agrônomo da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira - CEPLAC, de 10/01/90 a 09/01/94, para realizar curso, a nível de Doutorado, na área de Melhoramento Genético de Plantae, nos EUA, com ônus CNPq, (NUP 21098,000/584/89).

Ministério da Previdência è Assistência Social

- UBIRAJARA MARTINS FIGUEIREDO, Médico do INAMPS, de 01/01/90 a 01/01/92, para participar de curso de Pós-Graduação, a nivel de PhD, na Inglaterra, com ônus CNPq, (NUP 33000.001515/89).

FH PRORROGACÃO

Hinistério da Agricultura

JOSÉ FELIPE RIBEIRO, Engenheiro Agrônomo da EHBRAPA, de 12/12/89 a 11/12/90, para concluir curso de Pós-Graduação, a nivel de PhD, na área de Ecologia de Recursos Naturais, nos EUA, com ônus (NUP 21088.001301/86).

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO - CNP4

Ministério da Ciência e Tecnologia

- ALFREDO DE SOUZA MENDES, Pesquisador II do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazōnia - INPA, de i2/0i/90 a i1/01/91, para dal continuidade ao curso de Pós-Praduação, a nível de Doutorado, na área de Tecnologia de Produtos Florestais, nos EUA, com ônus CNPq, (NUP 41500, 004196/89);

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR -CAPES

Hinistério da Educação

* CARLOS DAVID NASSI, Professor Adjunto da Universidado Federal do Rio de Janeiro, de 01/01/90 a 31/12/90, para realizar curso de Pós-Doutorado em Engenharia de Transporte, na Inglaterra, cox ônus CAPES (UMP 23123.003156/89).

ALTERAÇÃ

- Retificar o despacho publicado no DOU de 19/07/89, alterado no DOU de 31/10/89, referente ao afastamento do País de LAUDELINO MARQUES LOPES, a fim de considerar o período de 1=/08/89 a 31/10/89 com ônus lamitado e de 1=/11/99 a 30/10/90 com ônus CAPES (Aviso nº 1002/89 e Proc. nº 23000.015673/89).
- * Republicados por terem saído com incorreção no D.O.U. de 2 e 03/01/90

Brasilia. 4 de janeiro de 1990

LUIS ROBERTO PONTE

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 65 SC-5, DE 04 DE JANEIRO DE 1990

Ö HINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-HAJOR DAS FORÇAS ARHA DAS, usando de atribulção que lhe confere o liem 9 de CAPÍTULO III do REGIMENTO INTERNO DA CAPA, aprovado pelo Decreto nº 53.970, de 17 de Junho de 1964, resolve:

DISPENSAR O COL MED QUAL EVALDO MOTTA DE MOURA, de membro de Grupo de Repersentantes do Ministêrio do Exército na Comissão de Alimentação das Forças Armadas (CAFA)

DESIGNAR o Haj Hêd QEHA FRANCISCO FERREIRA DA ROCHA para membro do Grupo de Representantes do Hinistério do Exército na Comissão de Alimentação das Forças Armadas - CAFA -

Almirante-de Esquadra VALBERT LISIEUX MEDEIROS DE FIGUEIREDO

Ato do Chefe do Gabinete

PORTARIA NO 39/D1-SPC, DÈ 03 DE JANEIRO DE 1990

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 669 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diario Oficial de 22 subseqüente, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, combinados com os Decretos nºs 75.462, de 10 de março de 1975 e 88.203, de 28 de março de 1983, resolve:

Designar EDISON MARCONI SECUNHO GABETO, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "S", referencia NA-32, do Qua dro Permanente deste Estado-Malor, para exercer a função de Secretario Administrativo, código DAI-111.2 NM, do Gabinete do Ministro Chefe do THEA

Contra-Almirante LUIZ PAULO AGUIAR REGUFFE

Hospital das Forças Armadas

PORTARIA NO 171, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portería no 1.180-D1-SFCEMPA de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial do dia O4 de maio de 1983, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, combinado com o Decreto nº 90.196, de 12 de setembro de 1984, resolve:

Designar, a partir de 07 de dezembro de 1989, o servidor ALEXANDRE DE MELLO CAVALCANTI, ocupante do emprego de Médico, código II-NS-901, classe "B", referência NS-14, da Tabela Permanente deste Rospital, para exercer a função de Chefe da Coordenação de Cursos para Pessoal Técnico de Nivel Superior, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Ensino do Departamento de Ensino e Pesquisa.

C Alte (Md) HUMBERTO ARAUJO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS-SUBSTITUTO DA SECRETARIA DE PLAMEJAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, em virtude de

delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340, de 23 de fevereiro da 1989, o que consta do Processo nº 00640.0000956/89, e

Considerando as informações constantes do Oficio nº 1.560/ GAV/SEAD do Governo do Estado de Rondônia,

Considerando que o servidor ja foi redistribuído para outro Órgão, e tendo se manifestado por escrito pola desistência do enquadra mento na categoria funcional de Médico Legista, resolve:

Nº 04 - Excluir da Portaria SRH/SEPLÂN nº 499, de 14 de julho de 1989, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, 01 (um) cargo de Médico Legista referência NS-06, Classe Segunda, Padrão I do Grupo Polí cia Civil, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal de Rondônia, ocupado por ANDRE MOREIRA NUNES.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO SUBSTITUTO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de compatência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiró de 1999, publicado no Diério Oficial de 24 aubaeqüento, e tendo em viata a Novimentação da exvidora efetivada pela Portaria 356, de 26 de julho de 1989, publicada no Diério Oficial de 28 seguinto, resolve:

No 05 - . Tornar sem efeito a redistribuição de 01 (um) emprego de Assistanto em Administração, Sub-Grupo-04. Nível 09, ocupado por MARIA GRESSY SOARES DE FARIAS, do quadro de Passanl de Universidade Federal de Paraíba para igual Quadro da Universidade Federal do Ceará, efetiva da pela Pertaria n° 893/SFELAM, de 05 de outubro de 1989, publicada no Diário Oficial de 10 subseqüente (Proc. n° 00640.001772/89).

ROBERTO SERZANINK

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEPLAN nº 1.104, de 08 de novembro de 1989, publicada no D.O.U. de 11 seguinto, que inclui cargos no Quadro Permanento do Ministério da Fazenda, fica retificado o nome e o posicionamento dos servidores na forma a seguir especificada:

TÉCNICO DE FINANÇAS E CONTROLE

Onde se lê:

MARIA MELCHIADES PINHEIRO

Leia-se: 3.014.093-5

MARINA MELCHÍADES PINHEIRO

TÉCNICO DE FINANÇAS E CONTROLE

CLASSE/PADRÃO

Onde se lê: Leia-se:

.014.123-0 IZAURA SOUZA GRECHI "C" V "C" IV "C" IV "C" IV "C" IV "C" IV "C" IV

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

Indústrias Nucleares do Brasil S/A

C.G.C. Nº 00.322.818/0001-20 AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente em exercício da Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB, no uso das atribujões que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29 de ou tubro de 1986, autoriza o afastamento-de País de:

- HANS MERBERT NOLTE engenheiro da INB, com ônus, para fins de prestação de servi ços técnicos de cartáter operacional de Auditoria, no Sistema de Garantia de QualI dade da SIEMENS/UB KUN, República Péderal da Alemanha.

Inicio da Missão: 12.01.90

Termino: 26.01.90

Río de Janeiro, 02 de janeiro de 1990.

SERGIO EYER JORÁS

(Of. no 01/90)

COMPLETE SUA COLEÇÃO

Adquira volumes avulsos das revistas editadas pela Imprensa Nacional

Coleção das Leis da República Federativa do Brasil

1950 a 1988

Ementário de Jurisprudência do TFR
 Jurisprudência Trabalhista do TST

1979 a 1987 1981 a 1987

Revista do Tribunal Federal de Recursos
Revista Trimestral de Jurisprudência do STF

1974 a 1988 1957 a 1988

GOVERNO FEDERAL - TUDO PELO SOCIAL

Secretarias de Estado

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 07, DE 04 DE JANEIRO DE 1990

O Ministro de Estado da Justiça, de acordo com o artigo 59, item VI, do Decreto nº 85.110, de 02 de setembro de 1980, alterado pelo Decreto nº 89.283, de 10 de janeiro de 1984, resolve:

O Secretário SANTIAGO LUÍS BENTO FERNANDEZ ALCAZAR para compor o Con selho Federal de Entorpecentes, na qualidade de representante suplente do Ministário das Relações Exteriores, em substituição ao Secretário FERNANDO ESTELLITA LINS DE SALVO COLMERA.

J. SAULO RAMOS

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA JUSTIÇA SUBSTITUTA, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria nº 277, de 21 de dezembro de 1987, resolve:

NO 01 - Dispensar, a partir de 04 de janeiro de 1990,ELZA CAR DOMO 10 SILVA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referencia NM-20, da função de Chefe da Seção de Pagamento, código DAI-111.3(NS), da Divisão de Administração de Pagamento do Departamento do Pessoal, em virtude de ter sido designada para outra função.

Nº 02 - Designar MARÍA ILMA BRANDÃO NOGUEIRA, Contadora, código III-NS-924, classe A, referência NS-08, para exercer a função de Chê fe da Seção de Pagamento, código DAT-III.3(NS), da Divisão de Adminizatração de Pagamento do Departamento do Pessoal, de acordo com o Decreto nº 96 899, de 30 de setembro de 1988.

MARIA DE JESUS DO NASCIMENTO

DESPACHO DA DIRETORA-GERAL Em 02 de janeiro de 1990

Tornar sem efeito a Portaria nº 998/DP, de 27 de dezembro de 1989, publicada no Diário Oficial de 29 dos mesmos mês e

MARIA DE JESUS DO NASCIMENTO Substituta

Ministério da Marinha

DIRETORIA GERAL DE PESSOAL

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

O DIRETOR DO PESSOAL CÍVIL DA MARINHA, no exercício da compe tência que lhe foi subdelegada pelo artigo 10, item IV, da Portaria MI misterial no 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Ofí-cial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve: NO 02 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea a), da Constituição da República Pederativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item II, da Lei no 1 711, de 28 de outubro de 1952, a ANTONIO RODRIGUES DE SOUSA, NIP 21257604, no cargo de Agente "Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NI-32, OQUADO PERMANENTE DE SOUSA, NIP 21257604, no cargo de OQUADO PERMANENTE DE SOUSA PERMANENTE DE SOUSA PERMANENTE DE SOUSA PERMANENTE DE SOUSA PERMAN

Nº 03 - Conceder aposentadoria; de acordo com o artigo 40, item III, alínea a), da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 0 7 11, de 28 de outubro de 1952, a Nº 03 - WALDIR FERREIRA, NIF 10216201, no cargo de Assistente Juri dico, codiços SJ-1102.C, referência Nº-19; do Quadro Permanente de Hiniz conferida pela Portaria nº 105, de 06 de outubro de 1989, do Secretário

tério da Marinha, com ao vantagens da Classe Especial, referência NS-24, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 6722/89, da DPCVM/PIPM).

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1866, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, e por proposta do Diretor da Procurado ria Especial da Marinha, através da mensagem R-051230Z/DEZ/89, reso

NO 04 - Dispensar a partir de 06/12/89, a Agente Administrativo, códi go LT-5A-801.C, Referência NI-26, AUREA LUCIA FERREIRA CARVALHO, NIF 80515371, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, da função de Chefe da Seção Processual DAI-111.2 (S-2), pertencente ao Grupo Dir-ção e Assistência Intermediárias (DAI-101), da Procuradoria Especial

IVAN SIMAS DE OLIVEIRA

Ministério da Fazenda

SECRETARIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS

PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DO MINISTÉRIO FA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 140, de 22 de março de 1985, publicada no D.O.U. de 26 de março de 1985, resolve:

Nº 01 — Dispensar, a pedido, LUIZ JOSÉ DE SOUZA da função de con-fiança, código DAS 101.2, de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo da Secretaria Especial de Assumtos Econômicos, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, a que se refere o Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985.

Nº 03 — Nomear ENGE PEREIRÀ VASCONCELOS DE BURNETT para exercer a função de confiança, código DAS 101.2, de Chefe da Divisão de Apolo Administrativo da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, constante da Tabela Permanente do Hinistério da Fazenda, a que se refere o Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985.

Nº 05 -- Dispensar ENGE PEREIRA VASCONCELOS, Técnico do Tesouro Ma-cional, matrícula 3.004.526-2, da função de Assistente da Divisão de Política Fiscal, da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, códi-go DAI 112.3-WS, na forma do parágrazão único do artigo 3º do Decreto nº 31.113, de 13 de março de 1985, por ter sido nomeada para outra função.

Nº 06 — Designar VERALUCIA CARVALHO MIRANDA, Auxiliar de Apoio, matrícula 5.023.698-9, para exercer a função de Assistente da Divisão de Folifica Fiscal, da Secrétaria Especial de Assuntos Econômicos, código DAI 112.3-NS, na forma do parágrafo único do artigo 3º do Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Fazenda, publicada no D.O.U. de 11 de agosto de 1988, resolve:

No 0.2 — Dispensar LUIZ JOSE DE SOUZA, Auditor Fiscal do Tesouro Na-cional, 2e Classe, Padrão III, matricula 3.000.886-7, de substituto eventual do Coordenador de Área da Coordenadoria de Operações Inter-nas da Secretaria Especial do Assuntos Econômicos, código DAS 101.3, que tem o encargo de Chefo do Gabinete.

NO 04 — Nomear ENOE PEREIRA VASCONCELOS DE BURNETT, Técnico do Tesouro Nacional, 38 Classé, Fadrão III, matrícula 3.004.528-2 substituto eventual do Coordenador de Área da Coordenadoria de Operações Internas da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, que tem o encargo de Chefe do Gabinete.

MICHAL GARTENKRAUT

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Secretaria de Recursos Humanos

de Administração do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 10 seguinte; resolve:

Nº 01 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1.711, de 20 de outubro de 1952, do Quadro Permanente deste Ministério, aos seguintes funcionários:

01 - ELIEZER JOSÉ DE MIRANDA, matrícula nº 3.019.041-0, Técnico do Tesouro Nacional, código ATN-J606, 2º classe, padrão III, a partir do final do expediente do dia 01/09/89 (Processo nº 10530.000817/89-11).

02 - FRANCISCO RITTER DE ABREU, matricala no 3.010.646-0, Técnico do Tesouro Nacional, código ATN-3606, 20 classe, padrão II, a partir de 17/10/89 (Processo no 11080.013239/893-46).

Nº 02 - Considerar dispensados da Tabela Permanente deste Ministério, dos empregos que menciona, em virtudo de Rescisão de Contrato de Trabelho, a pedido, os seguintos servidores.

01 - ALDENES ALMEIDA MACHADO, matrícula nº 5.018.439-3, Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "A", referência NM-20, a partir de 29/11/89.

02 - MARIA SELMA PINHEIRO TORRES, matrícula nº 5.019.041-5, Agente Administrativo, código LT-SA-0801, classe "A", referência NM-19, a partir de 03/12/89.

A SECRETARIA SUBSTITUTA DE RECURSOS HUMANOS DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, resolve: Declarar vagos, em virtude de falecimento, os cargos ocupados pelos funcionários:

Nº 03 - 01 - NILTON JOSÉ TESONI, matrícula nº 3.003.751-4, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, código ATN-3601, 2º classe, padrão T, a partir de 27/10/89.

02 - ELIAS GRAICHE, matrícula nº 1.522.561-5, Auditor Fiscal do Tesouro Ascional, código ATN-3601, classe "S", padrão III, a partir de 14/10/89.

.03 - LUIZ TOSHIAKI KIAN, matrícula nº 3.000.771-2, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, código ATN-3601, 2º classe, padrão III, a partir de 15/10/99.

.04 - PAULO RIPARI, matrícula nº 2.369.550-1, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, código ATN-3601, classe "S", padrão III, a partir de 11/09/89.

05 - ABIB JOSÉ FARCHA, matrícula nº 2.182.234-4, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, código ATN-3601, classe "S", padrão III, a partir de 04/12/89.

06 - WILSON ANTONIO BARBOSA, matrícula no 2.418.038-6, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, código ATN-3601, 2a classe, padrão V, a partir de 17/12/89,

NO 04 - Declarar vago o emprego de Telefonista,código LT.NM-1044, classe "A", reforência NM-10, ocupado por DIVA DIAS DE PAULA, matrícula nº 5.021.663-8, a partir de 15.12.89, em virtude de sou falecimen-

TEREZINHA BONFANTE

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

A SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS SUBSTRUTA DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pe la Portaria nº 305, de 06 de outubro de 1989, do Secretário de Administração do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 10 seguinte, resolve:

NO 08 Conceder aposentadoria a MARIA LAGOS PAROBE, ATN-3601, Classe Especial, Padrão III, matrícula no 2.072.466-7, de acordo com o art. 40; inciso ITI; alinea a, da Constituição Federal, art. 184, item II, da Lef no 1.711, de 28.10.52 e art. 10, da Let no 6.701, de 24.10.79. (processo no 11050.001033/89-76] (Côdigo 01.1.26-6, Sigla VON-MS)

NO 09 Conceder aposentadoria a JORICENE DA COSTA FERREIRA,ATN-3601, v Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 1.003.638-5, de acordo com o att. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e att. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52. (processo nº 10469.001771/89-49) (Côdi 90 01.1.37-4, Sigla VON-CS)

Nº 10 Conceder aposentadoria a LUIZ ARNALDO CÁMARA, ATN-3606, Clas se Especial, Padrão TIT, matrícula nº 3.000, 290-7, de acordo com o art. 176, item TIT, art. 178, item T, alinea b, (nova redação dada pela Lei nº 6,401, de 05.12.7) e art. 184, item TI, da Lei nº 1.711, de 28,10.52. (Processo nº 10440.009041/89-50) (Código 01.2.36-8, Sigla INI-CS)

TEREZINHA BONFANTE

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, do artigo 19, da Portaria nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 05 - Conceder dispensa a MATAL VIEIRA RAMOS, representante do Comércio, de Suplente de Conselheiro junto à 2º Camara do 1º Conselho de Contribuintes. Nº 06 - Designar MARCELO ROCHA DE MELLO MARTINS, como representante do Comércio, para Suplente de Conselheiro junto à 2º Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31.12.91.

Nº 07 - Designar WILSON 3DSÉ DE ANDRADE, como representante do Comércio, para evercer a função de Suplente de Conselheiro junto à 3a Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31/12/29

NO 08 - Delignar SEBASTIÃO RODRIGUES CABRAL, para exercar, como representante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à 50 Cámara do 19 Concelho de Contribuintes, até 31/12/29.

Nº 09 - Designar ROBERTO BARBOSA DE CASTRO, Auditor-Fisual do Tesouro Macional, matrícula nº 2.293.031-0, para exercer, como representante do Ministério da Fazenda,o mandato de Conselheiro junto à 1º Câmara do 2º Conselho de Contribuintes, até 31.12.1992.

Nº 10 - Designar HÉLVIO ESCOVEDO BARCELLOS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.293.018-3, para exercer, como representante do Ministério da Fazenda,o mandato de Conselheiro junto à 20 Câmara do 2º Conselho de Contribulntes, até 31.12.1992.

Nº 11 - Designar CRISTÓVÃO ANCHIETA DE PAIVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.425.818-0, para exercer, como representante do Ministério da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à 1º Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31/12/1992.

REINALDO MUSTARA

Nº 12 - Designar ADELHO MARTINS SILVA, Auditor-Fiscal do Tesquro Nacional, matrícula nº 2.426.007-0, para exercer, como representante do Ministério da Fazenda, o mandato de Conselheiro Junto à 6º Câmara do 1º Conselho de Contribuíntes, até 31/12/1992.

Nº 13 - Designar ANTONIO CARLOS DE MORAES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.293.020-5, para exercer, como representante do Ministério de Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à 2ª Câmara do 2º Conselho de Contribuintes, até 31/12/1990.

NO 14 - Designar MALVINA CORUJO DE AZEVEOO LOPES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.248.961-4, para exercer, como representante do Ministério da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à 3a Câmara do 3º Conselho de Contribuintes, até 31/12/1992.

Nº 15 - Designar JOSÉ MÁRIO RIBEIRO DA COSTA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.293.080-9, para exercer, como representante do Ministério da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à 2ª Câmara do 3º Conselho de Contribuintes, até 31/12/1991.

N9 16 - Conceder dispensa a JOSÉ FAÇANHA MAMEDE, Auditor-Fiscal do Te souro Nacional, matrícula nº 1.046.614-2, representante do Ministério da Fazenda do mandato de Conselheiro junto à 2ª Çâmara do 3º Conselho de Contribuintes.

Nº 17 - Designar JOSÉ AFONSO MONTEIRO DE BARROS MENUSIER, Auditor-fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.245,765-6, para exercer, como representante do Ministério da Fazenda,o mandato de Conselheiro junto à 2º Câmara do 3º Conselho de Contribuintes, até 31.12.1992

REINALDO MUSTAFA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRF nº 1.149, de 22 de dezembro de 1989, publicada no D.O.U de 26 de dezembro de 1989 - Seção II, página 6655, acrescente-se: "a partir da data da posse no novo cargo para o qual foi nomeado".

Superintendências Regionais da Receita Federal

2ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 479, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 27 REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que the foram subdelegadas pela Portaria n9 319 , de 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Dispensar PEDRO APPARECIDO DOTTO, Auditor-Fiscal do Nacional, 1º Classe, Padrão VI, matrícula nº 1.011.135-2 do Quadro Permanente do Ministério de Fazenda, de Penção Cádigo DAI-112.3 (NS)de Assistente do Delegado da Receita Federal em Rio Branco constante do Decreto 81.232, de 18.01.78, a partir da posse na nova função para s qual fei designado.

CARLOS ALBERTO RODRIGUES

8ª Região Fiscal

PORTARÍAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 319, de 28/03/79, resolve:
nº 695 Designar FERNANDO DA CUNHA CANTO FILHO, ocupante do cargo de

nº 33 Designar Famanuo DA Conna Canto Filho, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, Classe 2ª, Padrão II, matrícula nº 3.010.410-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.2-NM, de Chefe do Setor de Apoio Adminis-

63

trativo na Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional de Viracopos em Campinas-SP, constante do Decreto nº 81.232 de 18/01/78.

nº 696 Conceder dispensa a LUIS ANTONIO SCHINGACITA, ocupante do cer go de Técnico do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão II, matrícula nº 3.010.459-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da Tunção, Código DAI 111.2-NM, de Chefe do Setor de Apolo Administrativo na Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional de Viracopos em Campinas-SP.

JEFERSON RIBEIRO SALAZAR

10ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a. REGIAO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegado pelo Portario nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 30 seguinte, resolve:

Nº 326 - Dispensar TANIA MARIA MACHADO, Datilógrafa, Classe C, referência MA 29, matrícula nº 5.013.504-0, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-III.([NM]), de Chefe do Setor de Mecano grafia, da Delegacia da Receita Federal em Caxias do Sul, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 327 - Designar CARLA REGINA BRACHINI, Técnico do Tesouro Nacional , 2a.Classe, Padrão II, matrícula nº 3.010.660-5, do Guadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a lunção Código DAI-111.1(NM), de Chefe do Setor de Mecanografia, do Delogacia da Receita Foderal em Caxis do Sul, em caráter provisório, enquante houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes da categoria fuccional de Agenta Administrativo, correista coma referido função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

ANTONIO GILBERTO DA COSTA

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 01, DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, re-

Dispensar, a partir de 18 de dezembro de 1989, VANDER DA SILWA ALMADA da função de confiança de Chefo do Gabinete do Secretário-Geral, código IN-PAS-101.2, criada na Tabela Permanenté do Ministério da Agricultura pelo Decreto ne 88061, de 26 de janeiro de 1983, em virtude de haver sido designado para outra função.

IRIS REZENDE MACHADO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

FORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Agricultura, usando da atribuícão que lhe confere a Portaria Ministerial no 415, de 29 de Junho de 1977, publicada no Diário Oficial de 08 de Junho seguinte, resolve:

Nº 07 - Designar VILHA BATISTA PINTO, ocupante do emprego de Datilógrafo, LT-SA-902, da Tabela Permanente doste Hunistério, para exercer neste Departamento, a Étucão de Chefe da Secão de Retribulcão de Cargos e Empregos, código DAI-111.3-NM, da Divisão de Classificação e Retribulcão de Cargos e Empregos, em carder provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes de lotação da categoría funciona correata com referida função, de acordo com o Decreto no 77.686 de de Junho de 1977, vaga em decorrência da dispensa de Edson Galdino.

Nº 08 Dispensar, a partir de 11 de dezembro de 1989, CELSO OLIVEIRA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, do Quadro Permanente deste Ministèrio, da funcão de Chefe da Seção de Estudo e Programação, código DAI-111.3-NH, da Diretoria de Treinamento e Aperfécoamento, desté Departamento.

No 11 - Designar EDSON CAMPOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Coordenação de Assuntos internacionais de Agricultura, a função de Chefe da Secão de Estudos e Projetos, código DAI-111.3-NS, da DVISÃO ESTA CAMPOS A COMPOS A COMPOS

- Nº 12 Designar SONIA HARIA HAIA HOTTA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Hinistério, para exercer na Coordenacão de Assuntos Internacionals de Agricultura, a funcão de Chefe da Seção de Acordos, Convénios e Documentação, cúdigo DAI-111.3-NN, da Divisão de Regações Internacionals, vaga em decorrência da dispênsa de Francisca de Lima Bentes. (Offcio no 1694/89).
- Nº 13 Dispensar MARIA HELOIZA AUZIÉR DE ALHEIDA, ocupante do carso de Agente Administrativo, SA-801. Quadro Permanente deste Ministério, da funcão de Chefe da Secão de Comunicacêos, código DAÍ-111.2-NM, do Grupo Executivo de Administracão, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Amazonas. (Ofício no 565/89).
- Nº 14 Designar MARIA SUÉLY TAVARES RUELA PEREIRA DE NELO, ocupante do empreso de Asonte Administrativo, LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Hinisário, para exercer na Diretoria Estadual do Comunicación de Cultura Mazonas, a funcão de Chefe da Secão de Comunicación como de Carlo de Carlo de Carlo de Administração, vaga em decorrência da dispensa de Maria Heloiza Auzier de Almeida, ficando, em consequência deste ato, dispensada de substituta da referida Chefia. (Offició no 565/89).
- Nº 15 Dispensar WANDER DOS SANTOS CASTILHO, ocupante do emprego de Motorista Oficial, LT-TP-1201, da Tabela Permanente deste Ministério, da funcão de Chefe da Secão de Transporte, Eddigo DAI-111.2-MM, do Grupo Executivo de Administração, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Amazonas. (Oficio no 528/89).
- NO 16 Designar JOSENESILHA DE HENEZES PEREIRA, ocupante do empreso de Agente Administrativo, LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Hinistério, para exercer na Diretprira Estadual do Hinistério da Agricultura-Amazonas, a funcão de Chefe da Secão de Transporte, código DAT-111.2-MM, do Grupo Executivo de Administracão, vapa em decorrência da dispensa de Vander dos Santos Castilho, ficando, em consequência deste ato, dispensada de substituta do Chefe da Secão Financeirá de Pessoal, do Grupo Executivo de Pessoal, da referida Diretoria. (Officio no 528/89).
- Nº 17 Designar FRANCISCO MANDARINO VILLAS-BOAS, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-MS-910, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Hinistério da Agricultura-Bahia, a função de Chefe do Grupo Executivo de Produção Animal, código DAI-111.3-NS, vaga em decorrência da dispensa de João Ethel Cunha, ficando, em consequência deste ato, dispensado de Assistente, código DAI-112.3-NS, da referida Diretoria. (Offcio no 1469/89).
- NO 18 Designar MARIA CARMEN FERREIRA SANTOS SOUZA, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Bahia, a funcão de Assistente, código DAT-112.3-NS, vaga em decorrência da dispensa de Francisco Mandarino Villas-Bôas. (Ofício no 1469/89).
- Nº 19 Dispensar ANTÔNIO PIRES DUARTE, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, da Tabela Permanente deste Ministério, da funcão de Chefe da Seção de Padronização e Classificação, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Economia Agrícola e Comércialização, da Direttopia 'Estadual do Ministério da Agricu tuna-Ceará. (Telex do 504/69).
- Nº 20 Designar DIONEÁ SIQUEIRA TAVARES, ocupante do emprego de Agente Administrativo. LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Oiretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Ceará, a funcão de Secretário Administrativo, código DAT-111.2-NH, vaga em decorrência de sua dispensa. (Ofício no 2102/89):
- Nº 21 Designar JURACY HOREIRA DE SOUSA, ocupante do empreso de Artífice de Eletricidade e Comunicações, LT-ART-703, da Tabela Permanente deste Hinistério, para exercer na Diretoria Estadual do Hinistério da Agricultura-Ceard, a funcão de Chefe da Sesão de Transporte, códigio DAI-111.2-1MH, do Grupo Executivo de Administração, em cardier provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empresos integrantes de lótação das categorias funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto na 79.828, de 20 de julho de 1977, vaga em decorrência da dispensa de Francisco Pereira Araújo. (Ofício no 2117/89)-
- Nº 22 Conceder dispensa, a JERONIHO CESAR HÉSSA, ocupante do empreso de Engenheiro Agránono, LT-MS-912, da Tabela Permanente data Hinistério, da funcão de Chefe do Grupo Executivo de Engenharia Rural, código DAI-111.3-NS, da Diretoría Estadual do Hinistério da Agricultura-Espírito Santo. (Telex no 244/49°).
- Nº 23 Designar RICARDO SCANTÁHBURLO PRATES, ocupante do empreso de Engenheiro Agrênomo, LT-NS-912, da Tabela Permanente deste Hinistério, para exercer na Diretoria Estadual do Hinistério da Agricultura-Espírito Santo, a Agneão de Chefe do Grupo Executivo de Engenharia Rural, código DAT-11173-NS, vasa em decorrência da dispensa de Jerônimo César Messa, ficando, em consequência deste ato, dispensado de Chefe da Seção de Fiscalização e Insumos Básicos, código DAT-1112-NS, do Brupo Executivo de Produção Vegetal, da referida Diretoria. (Telex no 244/89).
- NO 24 Designar HELENA CARVALHO FARIAS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-881, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da

- Agricultura-Haranhão, a função de Chafe do Setor de Compras e Cadastro de Fornecedores, código DAL-111.1-NH, do Grupo Executivo de Administração, vaga em decorrância da aposentadoria de Angélica Rodrigues de Silva. (Officio no 762/69).
- NO 25 Demignar OTACILIO MARQUES DE ARALJO, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-919, da Tabela Permanente deste Mimistério, para exercer na Dietorira Estadual do Ministério da Agricultura-Hato Grosso do Sul, a função de Chefe da Seção de Inseeção de Cernes e Derivados, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Inspecão de Produtos de Origen Anisal, vaga em decorrência da dispensa de Grasil Roseu Bandini. (Ofício na 3339/89).
- NP 26 Dispensar MARIA INES BOARES DE SOUZA, ocupante do espreso de Agente Administrativo. LT-SA-801, da Tabela Persanente deste Ministério, da funcio de Chefe da Secio de Construcios e Instalações, código DAI-111.2-NB, do Grupo Executivo de Engenharia Rural, da Diretoria Estadual da Ministério da Agricultura-Minas Gerais, (Officio no 4668/89).
- BO 27 ... Dispensar MASSAMI MAKAJIMA, ocupante do carso do Médico Veterinário, MB-918, do deudro Persanente deste Ministério, de finaão de Chefe de Laboratório Regional de Saúde Animal, oddigo DAI-111.2-MS, do Grupo Executivo de Produção Animal, da Diretoria Estadual do Ministério na Agricultura-Minas Gerais. COFfico no 4725/89).
- BO 28 Designar TOMAZ DE AQUINO PORFÍRIO, ocupante do cargo de Nédico Veterinário, NS-918. do Guadro Persamente deste inistério, para Exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Hinnas Gerala, a funcão de Chefe do Laboratório Recional de Saúde Anisal, códico DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Produção Anisal, vapa em decorrência da dispensa de Massami Nakajima. (Officio no 4725/89)
- NO 29 Conceder dispense, a MARIA JOSÉ DA SILVA FIGUEIREDO, ocupante do esprego de Agentes-Againistrativo, LT-GA-891; da Tabria Fernamente desem Paria de Cambria de
- Nº 30 Designar FRANCISCO DE ABSIS CRUZ, ocupante du maprego de Asente Adeloistrativo, LT-SA-001. de Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Paraíba, a funcão de Chefe da Sesão de Assistência Rédico-Social, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Pessoal, se caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ecupantes de cursos e espregos interpantes de lotação das categorias funcionais correlatas com a referida funcão, de acordo com o Decreto no 77.828, de 28 de junho de 1977, vasa ses decorrêcia da dispensa de Maria José da Silva Figueiredo. (Ofício no 1201/89).
- NO 31 Dispensar JOSÉ ALBERTO CAMPELLO MARROQUIM DE SOUZA, ocupante do emprego de Engenheiro Aprônomo, LT-NS-912, da Tabela Persamente deste Ministério, 'da funcão de Chefe da Seção de Inspeção e Classificação, código DAT-111.2-MS, do Grupo Executivo de Economia Agrícula e Comercialização, da Diretoria Estadual do Ministério da Agrícultura-Pernasbuco, (Ofício no 1723/89),
- NO 32 Designar RICARDO DA CUNHA CAVALCANTI JÜNIOR, ocupante do emprego de Engenheiro Agridosou, LT-NS-912, da Tabela Permanente deste Ministério, para exerçer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Pernanbuco, a funció de Chefe da Seção de Inspectão e Classificação, código DAI-1112-NS, do Drupo Executivo de Economia Agrícola e Comercialização, vaga em decorrencia da dispensa de José Alberto Campello Marroquia. (Officio no 1723/89).
- NO 33 Designar NELHA DO VALE COSTA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-64-981, da Tabela Permanente deste Hinistério, para exercer na Diretorira Estadual do Ministério da Agricultura-Rio Grande do Norte, a função de Chefe do Setor de Fiscalização e Controle de Abasteciamento, código DAT-111.1-MM, do Brupo Executivo de Administração, vaga es decorrência da dispensa de Rosimar Praxedes de Sois. (OFICI on 8030/89).
- Nº 34 Designar ELIZABETH DE JESUS MORGADO, ocupante do esprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da AgriculturaRio de Janeiro, a função de Chefe da Secão de Mecanização Agricola, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Engenharia Rural, vapa em decorrência da aposentadoria de José Canões Orlando. (Oficio na 425/89).
- NO 35 Designar FABIO SEARA ABREU, ocupante do empreso de Engenheiro Agrônomo, LT-NG-P12, da Tabela Permanente deste Hinistério, para exercer na Diretoria Estadual do Hinistério da Agricultura-Santa Catarina, a funcão de Chefe da Seção de Inspezão e Classificação, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Economia Agrícula e Comercialização, vaga em decorrência da dispensa de Esidio Rodrigues Vali, ficando, em consequência deste ato, dispensado de substituto do Chefe da Seção de Conservação do Solo e Água, do Grupo Executivo de Engenharia Rural, da referja Urretoria. (Ofício no 3926/89).
- NO 36 Dispensar MERIBERTO SCHLOGEL QUERNE, ocupante do empreso de Médico Veterinário, LT-MS-910, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente, código DAI-112.3-MS, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Santa Catarina. (Oficio no 3926/99).

.

- No 37 Designar EGIDIO RODRIGUES VALI, acupante do empreso de Engenheiro Agrânomo, LT-NS-912, da Tabela Permanente deste Hinistârio, para exercer na Directoria Estadual do Ministârio da Agricultura-Santa Catarina, a função de Assistente, cádigo DA(-112,3-NS, voga em decorrência da dispensa de Heriberto Schlosel Guerne, ficando, em consequência deste ato, dispensado de Chefe da Sevão de Inspecdo e Clamaificação, cádigo DA(-111,2-NS, do Grupo Executivo de Economia Agrícula e Comercialização, da referia Diretoria. (Ofício no 3926/89).
- Nº 38 Deciener ADOLFO GROVER SAAVEDRA ANGULO, ocupante do cargo de Enganhriro Aprânomo, Nº 12, do Quadro Permanente deute Hinistério, para emercer nu Directoria Estadual du Ministério de Agricultura-Santa Catarine, a função de Chefe da Seção de Fiscalização a Insuano Básicos, código DAI-111.2-Nº, do Grupo Executivo de Produção Vegetal, vaga cu accorrência da dispensad de Chefe da Seção de Fiscalização a Nutricão Animai. e Agrostologia, código DAI-111.2-Nº, do Grupo Executivo de Produção Animai, e Agrostologia, código DAI-111.2-Nº, do Grupo Executivo de Produção Animai, da referida Diretoria. (Ofício no 3020/AGP)
- NV 39 Designar GILBERTO AMORIM SOUTO, ocupante do cargo de Médico Veterinário. NS-936, do éuadro Permanente deste Ministério, pera exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Santa Catarina. a função de Chefe da Secão de Nutrição Animal e Agrostologia, cédigo DAI-111.2-MS, do Grupo Executivo de Produção Animal e decorrência da dispansa de Adolfo Grover Sanvedra Angulo. (O(fcio no 3926/89).
- NY 40 Dispensar CARLOS ALBERTO DE MÉLO, ocupante do cargo de Médico Veterinério. NS-918, do Quadro Persanente deste Himistério. da funcão de Chefe do Setor de Informação Rural, código DAI-111.3-NG, da Diretoria Estadus
- Nº 41 Designar NILSON RAMOS REIS, ocupante do empreso de Engenheiro Agrónomo, LT-NS-9½, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadua) do Ministério da Agricultura-Santa Catarina, a funsão de Chefe do Setor de Información Rural, código DAI-111.3-NS, vaga se decorrência da dispensa de Carlos Alberto de Melo, élicando, es consequência deste ato, dispensado de Chefe da Secán de Fiscalização e Insumos Básicos, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Produción Vegetal, e de substituto do referido Setor. (Officio no 3926/89).
- Nº 42 -- Designar NAKIA HELENA ABREU SIMAS, ocupante do emprego de Agente Adenicatrativo, LT-SA-881, da Tabela Peramente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Santa Catarina: a Punção de Chefe do Setor de Compras e Cadastro de Fornecedores. Eddiso.QAJ-151.1-NA, do Grupo Executivo de Adeinistração, vaga es decorrência da "rescisão contratual do Marcelo Uriarte. Coffcio na 3086/89).
- NO 43 Dispensar CARLOS GONCALVES, ocupante do empreso de Agente Administrativo, LT-SA-881. da Tabela Permanente deste Ministério da Agunção de Chefe da Secão de Assistência Médico-Bociedo Código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Pessoal, de Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Santa Catarina, (Ofício na 3886/89).
- NO 44 Designar FLÁVIO GARCIA, ocupante do empreso de Agente Administrativo, LT-SA-DB1, da Tabela Permanente deste Himistério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Santa Catarina, a função de Chefe da Bealo de Assitência Afdico-Social, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Pessoal, em carêter provisário, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de caregos e empregos integrantes de lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto no 79.888, de 20 de junho de 1977, vapa em decorrência da dispensa de Carlos Boncalves. (Offcio no 3866/89).
- Nº 45 Dispensar, a partir de 10 de agosto de 1989, ROSALBA AVATO DE SIGUEIRA, ocupante do empreso de Médico Veterinário, LT-NS-910, da Tabela Permanente deste Hinistério, da funció de Chefe da Seçao de Nutricão Animal e Agrostologia, código DAI-111.2-MS, do Brupo Executivo de Producão Animal, da Diratoria Eutadual do Hinistério da Agricultura-São Paúlo. (Officio no 398/89).
- Nº 46 Designar MARIA DO CARMO VIEIRA BACCARIN, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-MS-918, da Tabela Permanente deste Hinistério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-São Paulo, a funcão de Chefe da Seção de Mutricâo Animai e Agrostologia, código DAI-111.2-MS, do Grupo Executivo de Produção Animai, vaga se decorrência da dispehsa de Rosalba Avato de Siqueira. (Ofício no 398/89).
- O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Agricultura, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Hinisterial no 415, de 29 de junho de 1977, publicada no Diário Oficial de 68 de julho seguinte, e tendo es vista o que consta do artigo 90, da Lei no 7.739/99, resolve:
- NO 09 Designar ZILVAN DE JESUS LEMES, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, LT-NN-1886, da Tabela

Permanente deste Ministério, para exercer no Gabinete do Ministro, a funcão de Secretário Administrativo, códico DAI-111.2-NH, da Coordenadoria de Assuntos Parlamentares, remanecente do extinto Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário.

Nº 10 - Designar IVAN SALES SANTOS, ocupante do empreso de Agente de Portaria, LT-TP-1202, da Tabela Permanente deste Ministório, para exercer no Gabinete do Ministro, a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2-NM, da Coordenadoria de Comunicação Social, remanescente do extinto Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário.

JOSÉ PEREIRA ALVIM Substituto

COMPANHIA BRASILEIRA DE ALIMENTOS

Diretoria de Recursos Humanos

ATOS DE 04 DE JANEIRO DE 1990

O Diretor de Recursos Humanos da Companhia Brasileira de Alímentos - COBAL, no uso de suas atribuições regimentais, resolve: Nº 003 - Disponsar, a partir de 01.01.90, o servidor ADARCILIO FERNAN DES DA SILVA, Ajudante Goral, da função de Geronte Operacional I, do ASRO/SAMTA TEREZINHA, da Sucursal Goiãs.

Nº 004 - Dispensar, a partir de 01.01.90, o servidor AUGUSTO BRAGA DE ALMEIDA, Ajudante Geral, da função de Gerente Operacional II, do ASRO/ AMHANGUERA, da Sucursal Goíás.

Nº 005 - Dispensar, a partir de 01.01.90, o servidor SERGIO DE URZEDA FRANCO, Auxiliar Administrativo I, da função de Gerente Operacional IV, do ASRO/ARGOJAA, da Sucursal Godis.

Nº 006 - Dispensar, a partir de 01.01.90, a servidora CELI BARBOSA DE OLIVEIRA, Auxiliar de Comercialização II, da função de Gerente Opera cional II, do ASRO/CARAJAS, da Sucursal Colís.

Nº 007 - Dispensar, a partir de 01.01.90, o servidor JOSE FERREIRA DA CRUZ FILHO, Motorista I, da Função de Gerente Operacional II, do ASRO/ PARNAIBA, da Sucursal Goiás.

Nº 008 - Dispensar, a partir de 01.01.90, o servidor MARTINEIS GUES DAMAS, Ajudante Geral, da Função de Gerente Operacional I, ASRO/GOIÁS, da Sucursal Goiãs.

Nº 009 - Dispensar, a partir de 01.01.90, o servidor JOSÉ JOKO BATIS TA, Operador de Caixa Registradora, da Função de Gerente Operacional II, do ASRO/INDEPENDÊNCIA, da Sucursal Goiás.

RONALDO EUSTÁQUIO DE SOUZA

COMPANHIA BRASILEIRA DE ARMAZENAMENTO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1989

O Presidente da CIBRAZEM, no uso de suas atribuições regimentares e, em cumprimento ao que determina a Lei nº 7.773, de 08.06.89, resolve:

Nº 1.128 - Exonerar a servidora Florinda Mendes Guijarro, das funções de Encarrega da do Setor Administrativo e Financeiro do Terminal Posqueiro de Santos.

NO 1.129/69 - Designar a servidora Térezinha María de Souza Borges, para as funções de Encarregada do Setor Administrativo e Financeiro do Terminal Fesqueiro de Santos.

PORTARIAS DE 26 DE DEZEMBRO DE 1989

O Presidente da CIBRAZEM, no uso de suas atribuições regimentares e, em cumprimento ao que determina a Lei no 7.773, de 08.06.89, resolve:

NO 1.130 - Exonerar, a pedido, a partir de 19.01.90, o Técnico Leonardo Mendonça Br<u>i</u> to, do Cargo em Comissão de Chefe de Gabinete da Presidência da CIBRAZEM,

Nº 1.131 - Exonerar, a padido, a partir de 19.01.90, a Contadora Vanda da Silva La ranjeira, do Cargo em Comissão de Chefe do Departamento de Contabilidade/DECON.

JOEL ANTÔNIO DE ARAÚJO

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 732, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

OMINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista ó disposto na Portaria Ministerial no 412, de 07 de julho de 1.989, publicada no D.O.U. do dia 10 subsequente, Pa recer da Secretaria de Recursos Humanos - SRH/SEPLAN/PR, emitido no processo no 23000.021273/89-71, resolve:

Homologar o reposicionamento dos servidores da Uni Versidade Federal do Espírito Santo, ocupantes dos cargos/empregos de Telefonista e Auxiliar de Enfermagem, na forma do Anexo desta Portaria.

Os eféitos financeiros decorrentes do reposicionamento a que se refere esta Portaria vigoram a partir de 10 de julho de 1.989.

CARLOS SANT'ANNA

ANEXO

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

INSTITUTEAD DE ENSINO: UNIVERSIDADE	TÉCNICO-	ADMIN	-	11/0	UCLT	-	
Portaria nº 412-MEC de 10.07.89					□ ESTATUTAÍRI	ANEXO I	
NOME DO SERVIDOR	EVIESS:	DI TOTOTAL	3 - 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2		AO APOS 10/0:		
MALEST (FERS) RELET (FERS) RELET (FERS) ALBOR (FERS) A	413	18	MM-01	99	OBLIGATION AND ADMINISTRATION OF COLUMN AS ADMINISTRATION	DO CARGO/EL	PREGO
ALBERTA HOURA DOS 5. #ASILIO ALIANA A. DE SÁ GOVINDASANY	104	21 08	#H-03	25 12	AUXILIAR DE ENTE	RHAGEK AKAGEH	
AMA JOELIMA FRANCA AMA LOURDES ARANDA BERTHOLDO	104	06 15	KM-03	10	AUXILIAR DE ENFE	RHAGEN RHAGEN RHAGEN	
ANTONIO GONCALYES ROCHA ARAMI DE OLIVEIRA SANTOS	104	05	MH-03	1 35	AUXILIAR DE ENFE	RMAGEN RHAGEN	
ARLENE GOMES CUNHA ARLETE GOMES DA. SILYA II ARLETH GOMES DE SONIZA	104 104	07	MM-03 MM-03,	113	AUXILIAR DE ENFE	RKAGEH RKAGEH	
AURELILTA MARIA DA-C. MOREIRA AUROZENI ELIAS MADUREIRA	104	95	NH-03 NH-03 NH-03	12	AUXILIAN DE ENTE	RHAGEK RXAGEN	
BARBARA SOARES DE SOUZA BENY PEREIRA ALVES CARLOS LIBERATO DA SILVA	104	08	HH-03	12	AUXILIAR DE ENFE	RHAGEM RHAGEN	
CELIA MARTINS COSTA CILETOE RIBEIRO NUMES	,104 104	. 03	RH-03 RH-03	1.87	AUXILIAR OF ENFE AUXILIAR OF ENFE AUXILIAR OF FREE	MASAM Masam Masam	
CREMI SILYA CARTANO DA SILYA OAGHAR PEREIRA MATTOS	104	07	HH-03	11	AUXILIAR DE ENFE AUXILIAR DE ENFE	HAGEN MAGEN	
DEJANIRA DE LIMA DENISE DE OLIVEIRA LIQUER	104	04	MH-03	08	AUXILIAR DE ENFE AUXILIAR DE ENFE	INAGEM INAGEM, INAGEM	
EDWA MACHADO DOS SARTOS EDWARDO DE ALVARENGA LOROZA	104	88	KH-03	112	AUXILIAR DE ENFE AUXILAIR. DE ENFE	MAGEM MAGEM	
LLILEA SANTOS TORRES LLIJABETH RIBETRO BARROS ELIJABETH TORRES DA MATTA	104	10	ИН-03 НН-03	08 14	AUXILIAR DE ENFEI AUXILIAR DE ENFEI	HASEH HASEH	
ELIZETE DA VITORIA SDARES ELZA MARTINS DE AMORIM	104	04	NH-03 NH-03	08 25	AUXILIAN DE ENFEI AUXILIAR DE ENFEI AUXILIAR DE ENFEI	HAGEN Magen	
ENIZE MARIA BARBUSA FAJARUO ENIZE MARIA BARBUSA FAJARUO ENY PEREIRA DE ALMEIDA	104	06	MH-03	10	AUXILIAN DE ENFER	HAGEN ANGEN	
ESTELITA SOUZĂ BEZERRĂ EYA DA SILYA-LOPES	104	04	RH-03	08 /	AUXILIAR DE ENFES AUXILIAR DE ENFES	MAGEN MAGEN	
FRANCES LEAD TAIT FRANCESCO AKASTACIO D. FÉLEX GUNILDA LOPES MARTING	104	96	NH-03	13	AUXILIAR DE ENFEI AUXILIAR DE ENFEI	HAGEN	
GEORGINA B. DE OLIVEIRA PEREIRA GERSON SANTANA	104	15	MH-03 NH-03	20	AUXILIAR DE ERFEI AUXILIAR DE EXFEA	AMGEM Magem Magem	
GILCELIA HARTINS DE LEMOS GILDETE FERNANDES BORGES	104	06	MH-03	10 1	UZILIAR DE ENFER UZILIAR DE ENFER	MAGEN -	
GILZA ROSA CAMPOS GREICE RASTAELLI MARTINS	104	. 05	HH-03	11 /	UZILIAR DE ENFER	MAGEN Magan Magan	
HELENA HOREIRA DA CONCEIÇÃO	104	87	NH-03	137	UXILIAR DE ENFER	HAGEN KAGEN	
HILDA DE OLIVEIRA MIRANDA IOALIMA DA SILVA SODRE IGNEZ FERREDA DE OLIVEIRA	104	08	HH-03	10 4	UXILIAR DE ENFER	MEEN MEEK	
ILMA LINO DE SOUZA ILZA PEREINA SANTANA	104	06	NM-03 NM-03	10 1	UXILIAR DE ENFER UXILIAR DE ENFER UXILIAR DE ENFER	RAGEM RAGEM	
IRACE NA SODRE GONES IRACI DOS SANTOS VITÓRIA IRACY DA ROCHA-GOREALVES	104	16	MH-03 HH-03	97 A	UXILIAN DE ENFER	AGEN .	
THENE OF SOUZH SILVA LYETE OLIVEIRA CAMPOS	104	03	HH-03.	07 A	UXILIAR DE ENFER UXILIAR DE ENFER	IAGEN IAGEN	
TZAURA SIMOES JANOTRA COUTTINNO LACERDA	104	83	KH-03	07 A	UXILIAR DE ENFER UXILIAR DE ENFER	AGEM	
JAME DOS SANTOS. JAMETE RODRÍGUES CAMPOS JAMETE SIGUETRA DE CASTRO	104	05	MH-03	09 A	UZILIAR DE ERFERI UZILIAR DE ERFERI	M39A	
JOAD BATISTA ALVES DA SILVA JOCELINA FRANÇOIS ALPHEE	104	94	MH-03	08 A	UXILIAR DE EMFERI UXILIAM DE EMFERI UXILIAM DE EMFERI	AGEK AGEK AGEN	
JOYENINA ROSA FERNANDES JUSSARA ALVES DA SILVA	104	07	NH-03	17: 4	UXILIAR GE ENFERN UXILIAR DE ENFERN	AGEM AGEM	
UNITED A ANYEL DE SINEY ARRAA SIZEND DE VIDEOTA LAMINETTE MARIA BARROSO LAMINETTE MARIA BARROSO LIBERTAN DE SINEY LIBERT	104	67	MH-03	ii âi		ASEM	
LECTICIA MARIA DO MASCIMENTO LIDIA MARIA DE SOUZA GERMANO	100 100 100 100 100 100 100 100 100 100	07 07 07 07 07 07 07 07 07 08 10 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	#H-03 H-03 H	07 AU	IZILIAR DE ENFERM IZILIAR DE ENFERM IZILIAR DE ENFERM	IGEM IGEM	
LOURINHA MARQUES DE SALES LUCIENE SILVA SOARES	104	08 02	NK-03	12 AU	IILIAN DE ENFERM IILIAR CE ENFERM	GER GER	
LUCINETE CORREA MERCES LUIZ ALBERTO MALTA DE BARROS	104	87	KH-03	OS AU	IILIAR DE ENFERM IILIAR DE ENFERM	ISEM ISEM	
LUIZA MARIA GOMES DE CLIVEIRA- LUSINETE PEREIRA CAMPOS	104	87	MH-03 1	II AU	IILIAR DE EMFERM IILIAR DE EMFERM IILIAR DE EMFERM	gen Gen	
MAIUZA GOMES SILVA, MANDEL RAMOS DA SILVA MARALICE TESSTANE SANDE	104	0# 17	KM-03 1	Z AU	ILLIAR DE ENFERM	SEM SEM	
MARCIA LIVINA PACHECO VIETRA MARCOS ANTONIO C. DA SILVA	104°	07	MH-03 1	AV	XILIAR DE ENFERMI XILIAR DE ENFERMI XILIAR DE ERFERMI	GEN GEN	
MARIA APARECIDA M. DA COSTA MARIA APARECIDA S: PINHEIRO MARIA AUGUSTA MORETO SANT'ANNA	104	02 1	HM-03 2	AU	ILIAR DE ENFERN	GEM GEM	
HARIA AUXILIADORA M. DE ALMEIDA MARIA AUXILIADORA P. PIMENTEL	104 104	07	H-03 1	AUI	ILIAN DE ENFERMA	KSH KSH	
MARIA CRISTINA DE O. TAVARES HARIA DA CONCEIÇÃO GOGEI	104	08	M-03 1	2. AUX	CILIAR DE ENFERMA CILIAR DE ENFERMA	GEN Gen	
MARIA DA COMCEIÇÃO L. CORREA MARIA DA GLÓRIA Y. GONÇALYES MARIA DA PERMA Y OLOGALYES	104	07 05	H-03 1	1 AUX	CILIAR DE ENFERMA CILIAR DE ENFERMA	ien Ien	
MARÍA DA PENHA T. RODRIGUES MARÍA DALVA DE A. RASCIHENTO	104	05 H	H-03 0	AUX	ILIAR DE ENFERMA ILIAR DE ENFERMA	EH EH	
MARIA DAS GRAÇAS FALCÃO MARIA DAS GRAÇAS FALCÃO	104	87	M-03 1	1 AVX	ILIAR DE ENFERMA ILIAR DE ENFERMA	EK EK	
MARIA DAS GRAÇAS I. ALRETDA MARIA DE FATIMA P. BRANDAD	104	07 A	H-03 1	1 AUX	ILIAR DE ENFERMA ILIAR DE ENFERMA	EM	
MARIA DE LOURDES S. MINARDA	104	16 1	H-03 2	S AUX	ILIAR DE ENFERMA	EM EM	
MARIA ELIZA VENTURINI REISEN MARIA JOSE ANGELO	104	, 69. W	H-03 12 K-03 14	AUX	ILIAR DE ENFERMAG ILIAR DE ENFERMAG	EM EM	
MARIA LUCIA PATROCINIO SCUZA MARIA LUCIA PERY	104	05 K) 07 K)	1-03 09 1-03 11 1-03 11	AUX	ILIAR DE ENFERNAG ILIAR DE ERFERNAG ILIAV DE FREFRNAG	EM EM EN	
MARIA MADALEMA G. FERREINA MARIA NEIDE DE SOUZA	104	19 N	1-03 23 1-03 10	AUX	LIAR DE ENFERMA LIAR DE ENFERMA	ÊÑ EM	
MARIA YAZZOLLER PAZINI MARILDA TEREZINMA FRANÇA	104 104 104	07 -AP	1-03 12 1-03 11 1-03 08	AUX	ILIAR DE ENFERNAÇ ILIAR DE ENFERNAÇ	[H [H	
MARINA VICENTE MARINEUSA DO ROSANTO VIETRA	104 104	05 KH	1-03 09 1-03 12	AUX	LIAR DE ENFERMAS LIAR DE ENFERMAS	M M	
MARLY ELIZA PAYZAN FARIAS MAURICIO DE OLIVEIRA CHALFUN	104	31 8	1-03 15 1-03 08	AUX	ILIAN DE ENFERNAG ILIAR DE ENFERNAG ILIAR DE ENFERNAG	K K	
KADIA MARIA SIQUEIRA* VATALICE MARIA ALYES VEIDA SANTOS DA SILVA	104	09 KM	-03 13	AUX	LIAR DE ENFERNAÇ LIAR DE ENFERNAÇ	×	
ELLA PEREJRA CARVALHO	104	OS NH	-03 09	AUX	LIAR DE ENFERNAG LIAR DE ENFERNAG	Ä	
OCHT GONÇALVES DE O. ROSA DLEGARIA MACHADO DOS SANTOS	104	06 NH	-03 08 -03 10 -03 11	AUX	LIAR DE ENFERMAGI LIAR DE ENFERMAGI LIAR DE ENFERMAGI	ř	
PRIERY DA SILVA RODRIGUES AULO SERGIO D. DA SILVA	104	07 KH	-03 11	XUXI	LIAR DE ENFERNAGI LIAR DE ENFERNAGI	Ř.	
MARIA DE LOUBERS S. MERUPA MARIA DEL MARIA DEL MARIA DEL MERUPA MARIA DEL MARIA DEL MARIA DEL MARIA MARIA DEL MARIA DEL MARIA DEL MARIA MARIA MENTA MARIA MENTA DEL MARIA MENTA MARIA MENTA MARIA MENTA MARIA MENTA MENTA MARIA MENTA M	104 104 104 104 104 104 104 104 104 104	05 MI 05 MI 07 MI	***-03 09 ***-03 12 ***-03 12 ***-03 13 **-03 13 ***-03	AUXI	LIAR DE ENFERNAGE	Ä	
EN: FERREIRA DA SILVA ITA DE CASSIA MAMGAS DA-ROCHA	104 104 104	10 HH-	03 14	AUXI	LIAR DE EMFERMAGE LIAR DE EMFERMAGE LIAR DE FWFFWWW	H H	
ITA DE CASSÍA R. CHÂYES OBCY BARCELOS MEIALLES ONLLDA HABIA M. OOS SANTON	104	04 NH.	03 08	AUX	LIAR DE EMFERHAGE LIAR DE EMFERMAGE	K H	
ROSANG ANTONIA DA SILYA	104	67 KR	63 11	AUXII	IAR DE ENFERNAGE		
ROSANI SANTOS RIL ROSANIA ANTONIA DOS SANTOS	104	05 NH-	03 09	AUXIL	IAR DE ENFERNAGE		
ROSILDA RADUEL CORREA CADETTE ROSILDA VIETRA DOS SPATOS ROSINEA SOUZA HARIANO FRAGA	104 104 104	05 KM- 10 KM- 08 KM-	03 09 03 14 03 12	AUXIL	IAR DE ENFERMAGE IAR DE ENFERMAGE IAR DE ENFERMAGE		
RUTH LEA ADRIANG FERREIRA SANDRA GABRIELLI BUFFE	104	03 AM-	03 07 03 10	AUXIL	IAR DE ENFERHAGEI		
SANDRA REGINA BISPO PEREIRA SCHEILA DE OLIVEIRA SANTOS	104 104 104 104 104 104 104 104 104 104	05 MM- 05 MM- 05 MM- 05 MM- 06 MM- 08 MM- 08 MM- 08 MM- 08 MM-	03 07 03. 11	AUXIL	IAR DE ENFERMAGE! IAR DE ENFERMAGE! IAR DE ENFERNACE!		
OSAMA ARTONIA DA SILYA SORGELL, TEVER LAC. A. RODOLOUES SORGELLO, TEVER LAC. A. RODOLOUES SORGELLO, ALONGELLO, CONTENT SOLICA ARTONIA DOS SANTOS SOLICA ARTONIA CONSERVACIONE SOLICA ARTONIA CONSERVACIONE SOLICA ARTONIA CONTENTA ARTONIA CONTENTA ARTONIA CONTENTA SOLICA ARTONIA SOLICA SOLICA ARTONIA SOLICA SOLICA ARTONIA SOLICA SOLICA ARTONIA SOLICA FORSILA GORGA SOLICA FORSILA GORGA SOLICA CONTENTA	104	25 KH-	03 05	AUXIL	1		

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDAD	FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO	-/110/
Portaria e4 412-MCC de 10,07.89	TECNICO- ADMINISTRATIVO DESATURAÇÃO ANEXO I	
,	STUCO DE TOTOR - SITUAÇÃO APES 10/07/89	
NOME DO SERVIDOR	COLCO THINE CHOCKED IN CONTROL COLCO DO CARGO EM	
	104 02 NH-03 1 06 AUXILIAN DE ENFERNAGEN	PREG
SORIA MARIA DA SILYA"	104 OZ NH-OJ OB AUXILIAR DE ENFERHAGEM	
SONIA REGINA PETXOTO ON SILVA	104 13 MH-03 17 AUXILIAR DE ENFERNAGEM	
SVELI FALCÃO	104 OZ MK-DO 111 LAUZILIAR DE ENFERNAGEN	
SULLY RANGEL-BOS SANTOS TERESINHA DA SILVA SIQUEIRA	104 04 MH-D3 OB AUXILIAR DE ENFERNAGEN	
TEREZINNA FOSSE COUTIERO	104 O7 NH-03 11 AUXILIAR DE ENFERHAGEN	
TEREZINA LEGPOLDIZA DE SOUZA	104 06 MM-03 10 AUXILIAR DE ENFERMAÇEM	
TEREZINHA MARIA R. DA SILVA	104 Q4 RH-Q3 Q8 AUXILIAR DE ENFERMAGEM	
THEREZINHA DE J. DE C. CASTAGNA	104 07 NH-03 11 AUXILIAR DE EMFERMAGEN	
	104 ZO RK-OJ ZE LAUXILIAR DE ENFERHAGEN	
YANDA ALCANTARA DA S. HERRERA YERA LUCIA DOS ANJOS FERNANDO YERA LUCIA G. DA SILYA ROCHA	104 19 MK-03 23 AUXILIAR DE EMFERMAGEM "	
VERA LUCIA DOS ARJOS FERNANDO	1 104 OS BK-03 OF AUXILIAR OF EMFERHAGEN	
ERA LUCIA G. DA SILYA ROCHA	104 03 NH-03 07 AUXILIAN DE ENFERHAGEN	
	104 OS MM-03 OF AUXILIAR DE ENFERHAGEN	
TIRGINIA FLOREKTINO DAS MEYES	104 13 NH-03 17 AUXILIAR-DE ENFERNAGEN	
FIRGIRIA PIRTO DO ROZARIO	104 11 HH-03 15 AUXILIAR DE ENFERHAGEM	
YTRGINTA RODATGUES SILYA	104 07 MM-03 31 AUXILIAR DE ENFERMAGEM	
FILMA DOS SANTOS FRAGA	104 05 KM-03 09 AUXILIAR DE ENFERMAGEM	
ILA TOLENTIRO CORDEIRO	104 15 MH-03 19 AUXILIAR DE ENFERMAGEM	
ULEIDA NENDES	104 05 MM-03 09- AUXILIAR DE ENFERMAGEM	
ULNIRA ALBINA DD CARNO	104 05 MM-03 09 AUXILIAR DE ENFERMACEM	
ZULHIRA CATHARINA B. TRANCOSO	104 05 MM-03 09 AUXILIAR DE ENFERMAGEN 104 13 MM-03 17 AUXILIAR DE ENFERMAGEN	
UNICE LIMA CAYALGANTE	104 13 MH-03 17 AUXILIAR DE ENFERMAGEN	

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O Ministró de Estado da Educação de acordo com o disposto no Artigo 70, Item II, do Decreto no 77 336 de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto no 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 01 - Dispensar JOSÉ RANIERI CLEMENTE BRAGA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-29, da Função de Assessoramento Superior - FAS-VI, que exercia no Conselho Nacional de Serviço Social, por ter sido de signado para outra função.

Nº 02 - Designar ELPENIDES ARRUDA VELOSO, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS-VI, no Conselho Nacional de Serviço Social.

CARLOS SANT'ANNA

SECRETARIA DE ENSINO DO 2º GRAU Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1980

A DIRETORA DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das a A DIETORA DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das a tribuições que he confere o artigo 18 de Regimento Interno desta Escola, aprovado pel la Portaria Ministerial nº 505-MEC, de 16 de outubro de 1975 e o artigo 99 de Plano U níco de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos-PuCECE, aprovado pelo Decre to nº 94.664, de 23 du julho de 1987, e, tendo en vista os termos da Portaria Interni nisterial nº 474, de 02 de stembro de 1988, publicada no Diário Oficial da União de 05 subseqüente, Resolve:

CONTRATAR MISTEINER RODRIGUES MEIRA, habilitado em concurso público de pro NV 252 — COMINIAIR HISLEINER ROUNIGUES RAIRA, HOSTITURADO EN CONCUESO DUBITCO de PTO VAS e L'ELUCIA, homologado en 15 de decembro de 1989, no emprego de Professor Substitu-to, pelo período de 0' (um) ano, nos termos de Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, para o regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga decorrente da Licon ça Eleitoral de Jónatos Azevedo, ocorrida em 21 de agosto de 1988, publicada no Bolē tim de Serviço en 70/388

Nº 254 - CONTRATAR CARLOS ESTEVAN MOSCA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homológado em 15 de dezembro de 1989, no emprego de Professor Substituto, pelo período de Ol (um) ano, nos termos de Consolidação das Leis do Trabalho-CIT.para o regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, na vaga decorrente da Aposentadoria de Alcir Veras da Silva, cocrrida em 17 de outubro de 1989 e publicada no Diário Oficial da União de 22 de novembro de 1989.

A DIRETORA DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo en vista os termos da Portaria nº 579-MEC, de 27 de outubro de 1989, publicada no Diário Oficial da União de 31 subseqüente, Re solve:

Nº 255 - ADMITIR ROMALDO FERNANDES DINIZ, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologadó em 15 de dezembro de 1989, no emprégo de Professor de Ensino de 19 a 20 Crause, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, para a Classe ¹⁰". Nívol L, e regimo de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga da resciaão de contrato da Professora Mônica Melo Lima de Medeiros, ocorrida em 17 demarço de 1988 e publicada em 28 de abril de 1988 no Diário Oficial da União.

LUZIA VIEIRA DE FRANÇA

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 1989

A DIRETORA DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no usodo suas atribulções legais é estatutārias e tendo em vista os termos da Portaria no 750-MEC, do 27 de outubro de 1989, publicada no Diārio Oficial da União de 31 subseqüente, Re solve:

NO 257 - ADMITIR, SHANJA MARCARIDA C. DE A. CHACAS, na Categoria Funcional de Assistente em Administração, Nível 6, seb o regime da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, habiliteda em concurso público, homologade em 15 de dezembro de 1989, pela Diretorado Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Rio Grande do Norte, en vaga decer rento da aposentadória do servidor Cormólio Baserra, Assistente em Administração, ocor rida em 11 de abrit de 1988 e publicada no Diário Oficial da União de 28 de abril de 1988.

Nº 258 - ADMITIR, PAULO HENRIQUE DO RECO PINTO, na Categoria Funcional de Assisten te em Administração, Nivel 6, sob o regime da Consolidação das Leia do Trabalho-CLT, habilitado em concurso público, homologado em 15 de dezembro de 1989, pela Diretora do Departamento de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, em vaga decor

rente da aposentadoria do servidor Arlindo de Jesus Fernandes Camboim, Assistènte em Administreção, corrida em 14 de julho de 1988 e publicada no Diário Oficial da União de U8 de agosto de 1988.

THETA WIRTER DE EPANCA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA NO 843. DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 160 de 31.07.83 e o que consta do Processo número 011579/89-UFC, resolve:

Admitir FRANCISCO SÉRGIO PINHEIRO REGADOS habilita do em concurso publico de provas e títulos, homologado em 24.12.89, no emprego de Professor Assistente do Grupo Magistério Superior, nos de Profes Exclusiva, mos da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, para a Classe de sor Assistente, nível 1 e regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente da aposentadoria de Antonio Lacerda Machado Madruga ocorrida em 03.08.89 e publicada no Diário Oficial da União da mesma da

RAIMUNDO HÉLIO LEITE

Superintendência de Recursos Humanos

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribui cões conferidas através da Portaria nº34.de 06 de janeiro de 1982. Magnifico Reitor, resolve:

Nº835, de 28.12.89 - Conceder aposentadoria nos termos do art.40, : III, alínea "a" da Constituição Federal do Brasil a FRANCISCA ELISA SILVA; matricula nº 2.199.637, Auxiliar Administrativo, Cód.:102, Sub-grupo NM-Ol, Nivel-13, do Quadro Permanente desta Universidade, com, as vantagens do art.184, item II da Lei nº 1711/52, conforme redação da pela Lei nº6.701/79.(Processo nº23067.011395/89)

Nº001, de 02.01.89 - Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho DJALMA BARROS FILHO, Assistente em Administração, Subgrupo NM 4 nível 6 da Tabela Permanente, lotado no Centro de Ciências da Saúde desta Uni Un<u>i</u> versidade, a partir de 22.12.89.(Proc.nº011356/89-UFC)

CARLOS CAVALCANTE PERETRA MARQUES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O Reitor da Fundação Universidade Federal de Rondônia, Prof. José Dettoni, no uso de suas atribuições legáis e estatutarlas e t em vista os termos da Portaria 279/SESU de 31/08/89 e considerando que consta no Memo. no 016/Comissão de Concurso Público, resolve:

Nº 623 - Admitir DARCIA FRANCISCA DA COSTA MARINHO, na Categoria Fun-NO 523 - Admiti DARCIA FRANCISCA DA COSTA MARANHO, Na dategoria Fun-cional de BIBLIOTECKÍNIO, Grupo Nivel Superior, Sub-grupo 03, Nivel 06, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, habilitada em concurso público, homologado em 15,12.89. Esta Portaria entra em vigor a partir de 22.12.89, revogadas as disposições em contrário.

Nº 624 - Admitir ADRIANA SARA FELIPE ROCHA, na Categoria Funcional de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, Grupo Nível Médio, Sub-grupo 01, nível 01, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, habilitada em concurso público, homologado em 26.12.89. Esta Fortària entra em vigor a partir de 26.12.89, revogadas as disposições em contrário.

NO 625 - Admitir ALZIRA LEITE, na Categoria Funcional de PROGRAMADOR DE COMPURADOR, Grupo Nível Médio, Sub-grupo 04, nível 06, sob o régime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, habilitada em concurso pú-blico, homologádo em 27.12.89. Esta Portaria entra em vigor a partir de 28.12.89, revogadas as disposições em contrário.

Nº 626 - Admitir JOMAR FELICIANO MASCENA DE OLIVEIRA, na Categoria Funcional de PROGRAMADOR DE COMPUTADOR. Grupo Nível Médio, Sub-grupo-04, nível 06, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, habilitado em concurso público , homologado em 27.12.89 Esta Portaria entra em vigor a partir de 28.12.89, revogadas as disposições em contrário.

NO 627 - Admitir JAIME STUANI, na Categoria Funcional de AUXILIAR AD-MINISTRATIVO, Grupo Nível Médio, sub-grupo 01, nível 01, sob o regime da Consolidação das leis do Trabablo - CLT, habilitado em concurso pú-blico, homologado em 26.12.89. Esta Portaria entra em vigor a partir de 28.12.89, revogadas as disposições em contrário.

NO 628 - Admitir MARIA DE PÁTIMA DO CARMO ALVES, na Categoria Funcio-nal de OPERADOR DE MÁQUINA COPIADORA, Grupo Nível Apoio, sub-grupo 05, nível 11, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, ha-bilitada em concurso público, homologado em 28.12.89. Esta Portaria entra em vigor a partir de 28.12.89, revogadas as disposições em contrário.

O Reitor da Fundação Universidade Federal de Rondônia, Prof. José Dettoni, no uso de susa atribusções legals e estatutárias e tendo em vista os termos de Portaria 143/SESU de 19/10/89 e considerando o que consta no Memo. n

NO 629 - Admitir VANIA LIMA GONDIM, na Categoria Funcional de ADMINIS TRADOR, Grupo Nivel Superior, Sub-grupo 03, nivel 06, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, habilitada em concurso públi-co, homologado em 51.22.89. Esta Portaria entre em vigor a partir de 26.12.89, revogadas as disposições em contrário.

Nº 630 - Admitir JOSE CARLOS DE SOURA, na Catagoria Funcional de RLE-TRICISTA, Grupo Nivel Médio, sub-grupo 03, nivel 01, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, habilitado em concurso públi-co, homologado em 22.12.89. Esta Portaria entra em vigor a partir de 26.12.89, revogadas as disposições em contrário.

Nº 611 - Admitir OTÁVIO RIBEIRO DO NASCIMENTO, na Categoria Funcional de PEDREIRO, Grupo Nível Apolo, Sub-grupo 06, nível 11, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabelho - CLT, habilitado em concurso pú-blico, homologado em 22.12.89.

Esta Portaria entra em vigor a partir de 26.12.89, revogadas as disposições em contrário.

O Reitor da Fundação Universidade Federal de Rondônia, Prof. José Dettoni, usando de ausa atribuições legais e estatutărias e tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 159, de 31/07/89 e o que consta no memorando nº 074/89 do Departamento de Ciências Biomé-dicas, resolve:

Nº 632 - Admitir MARINÊS RODRIGUES DOS SANTOS CEZAR, habilitada em con curso público de provas e títulos, homologado em 21/04/89, no emprego de Professor do Grupo Magistário Superior, nos Termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe de Professor Auxiliar I - D.E (Dedicação Exclusiva), e regime de trabalho de 40 (quarental horas semo hais, na vaga decorrente da Rescisão do Professor CARLOS EVERALDO COUMBRA JUNIOR OCORTIGA em 10.11.69.
Esta Portaria entra em vigor a partir de 22.12.89, revogadas as disposições em contrário.

JOSÉ DETTONT

UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (Uni-Rio), usando de suas atribucides legais e estatutárias en tendo em vista os termos da Portaria intarministerial nº 159, de 31 de julho de 1969 e o que consta do processo nº 2310200349169-76, "Br. 659, antica de processo nº 2510200349169-76, "Br. 659, antica de processo de 1969, antica de 1969, antica de 1969, antica de 1969, antica de 1969, en vaga decorrente de recotado de contrato de Aujúles de Enfermaçam Rozzan Names dos Santos, coordos em 05 de dezembro de 1969 e publicada em 14 de dezembro de 1969 e publicada em 15 de dezembro de 1969 e publicada em 16 de dezembro de 1969 en Duário Oficial da União.

O Reitor de Universidade uo Rio de Janeiro (Uni-Rio), usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os termos de Portaria Interministerial nº 180, de 31 de junho de 1989 e o que consta do processo nº 231020049980-00, militar de Sentempor de 1989, REGINA MARIA DE SCUZA ALVES, na Catagoria Funcional de Audisiar de Eriemagem, Grupo NM, Sub-Grupo GI, Nivel GS, eobo regime de Conscidenção des Leis do Trabatho (CLT), habitanda em concurso público, homologado em 22 de abril de 1988, em vaça decorrente Leis do Trabatho (CLT), habitanda em concurso público, homologado em 22 de abril de 1988, em vaça decorrente de aposemadoria de Audisiar de Eriemagaem Casa Prito de Suces, coorde em 10 de março de 1988.

O Reitor da Universidade do Río de Janxino (Uni-Rio), usando de suas atribuições legais e estatutánas e tendo em vista os termos da Portaris interministental nº 159, de 31 de julho de 1969 e o que consta do processo nº 2010

nº 231020008549-36, 39 96 93 - RESOUVE admistr, em 28 de dezembro de 1966, LIVIZ MAURICIO TEDEIRA OSÓRIO, habilitado em 29 96 93 - RESOUVE admistr, em 28 de dezembro de 1969, no emprego de Professor do Grupo Magistano Superior, no termos de Conscidencia de sa Leis de Trabalho (CLT), para o classo de Professor do Grupo Magistano Superior, no termos de Conscidencia de sa Leis de Trabalho (CLT), para o classo de Professor Auxiliar, nivel 1 e regima de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, na vaga decorrente de rescalad do contrato de Professor Subestuno Valter Alara Missalo, coorrido em 14 de dezembro de 1989 a publicada em 26 de de-zembro de 1989 no Diário Oficial de Unida.

O Retor de Universidade do Rio de Janeiro (Uni-Rio), usando de ausa airchunções legais e estatutárias e tendo em viéta os termos da Portaria tietriminetarial nº 156, 31 de pelho de 1998 e o quie consta do processo nº 2510200227/89-65, zeson July 1999. Per 1999, para a classe de Professor Substituto, en concurso público de fabilios, homologade em 26 de decembro de 1999, para a classe de Professor Substituto, peto pirazo de 06 (seis) meses, am regima de 30 (vinis) horzas semansia, nos termos de Consolidação des Lee de Trabelho - C.T. na vaga decorrarias de Sonaça pelo INAMPS do Professor Antonio Carlos Gonçalves, micinate em 30 de junio de 1968.

O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (Uni-Rio) usando de suas atribuições legas e estabutiras e tendo em vista os termos de Portaria interminiseriat nº 136, de 31 de julho de 1989 e o que consta do processo nº 23102006217/89-10.
Nº 6 95 - REVOLVE contratar, a partir de 28 de desembro de 1986, MARCO AURELIO PEREGRINO DA SILVA, habititado em concurso público de titudos, homologado em 28 de desembro de 1988, para e classe de Protesso Abutituto, polo prazo de 08 designimento de mortar de 1986, para e classe de Protesso Abutituto, polo prazo de 08 designimento de integra de 20 (nº reia) protes emercias, nos termos da Consolidado das Leis do Trabalho (CLT), coupando a vega fisica decorrente do destignimento de Protessor Assistante Eduardo Lorge Emery Carvalho Pisto, ocorrido em 02 de outubro de 1989 e publicade em 03 de outubro de 1989 no Diano Okidal de União.

O Retor de Univerendade do Rio de Janeiro (Uni-Rio), usando de suas atribuições logais e estatutarias e ternos en vista se ternos de Portaria interministarial nº 189, de 31 de julho de 1989 a 6 que consta do procissa nº 281000022396-12 Nº 595-RESOLVE contratar, a partir de 28 de desembro de 1989, MIGUEL DE LEMOS NETO, habilitado em concurso público de tátulos, homologado em 26 de desembro de 1980, para a classe de Protessos d'universo pelo para a classe de Protessos d'universo pelo para de 06 (seis) meses, sen regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanas, nos termos de Consoliciação des Late do Trabalho - CLT, ne visça decorrênse da licença para MARPS do Professos r Anamo Pisao Saldanha, reloiada em 04 de julho de 1988.

O Protor de Universidade do Rio de Jameiro (Uni Rez: upando de tuna atrabuições Verois e est titula es la contravada de tendos de Portara, este mendo de la contravada de 1973 de 1993 de 1993 de 1993 de 1993 de 1993 1994 de 1995 de

termos de Corsolidação dos Leis do Trisbaho (CLT), para a classe de Professor Auxiliar, Nivel 1 e regene de trabalho de 50 (virtie) horas semanais, na vaga decomente do desligamento do Professor Titular José Gaspar Nunsa Gouveis, ocorrido em 20 de feviración de 1986.

— PORTRAPIA Nº 1866 - 1988.

— PORTRAPIA Nº 1868 - 1988

OSMAR TRYXETRA COSTA

(Nº 10.458 - 04-01-90 - NC2\$ 2.960.00)

PORTAKIA NO 700, DE 29 DE DESEMBRO DE 1989

to Pito de Jeneiro (Lici-Pio), usando des abibuiciles que he contere o ártico 21, incisos VI O Retor de Universidade de Rio de Jameiro (Uni-Rio), usando das abibutyões que he confere e ártigo 21, indices VI e XIV., do Regimenta Oseal, RESCU.VE: Ast pr. - Designar ALIAI SELESSE DA SELVA LINS, Professors Assistante - rivel 01, para exercer a lanção co-missionada de Oseanos de Departamento de Estensialo, de Prof-Retoria Académicada Universidade. ALIAI - Esta Protetas enter en risgon o de Cela junteto de 1900, revogações as desposições en conteñto.

OSMAR TEIXEIRA COSTA

(NO 10.459 - 04-01-90 - NCZ\$ 444.00)

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

A MINISTRA DE ESTADO DO TRABALHO, usando de competência que lhe foi atribuída pelo Artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.8 44, de 14 de agos-to de 1979, resolve

NO 3.333 — Exonerer JOÃO MATOS DA SILVA FILHO, Fiscal do Trebelho, ma-trícula nº 1.266, do Quadro Permanente deste Ministério do cergo em comissão de Assessor da Ministra, código DAS-102.2, também do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 01.01.40.

Nº 3,335 — Exonerar MARIA ESTELA NAIA STUART, Fiscal do Trabalho, ma-trícula nº 2,388, do Quadro Permanente deste Ministério, do cargo em comissão de Assessor da Ministra, código DAS-102.2, também do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 01.01.90.

DOROTHEA WERNECK

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1989

O Secretărio-Geral do Ministério do Trabalho, usando a com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3295 de 24 de novembro de 1980, resolve:

Nº 938 — Designar IRINEU (IMES SOARES, matricula nº 10.297, Técnico em Assumtos Bhucacionais, NS-0927, Classe "A" Referência NS-05, da Tabela Permanete, deste Ministério, para responder pelo expediente da Coordenadoria de Projetos Expediente, Código II-TANS-101.1, da Subscretaria de Pormação Profissional da Secreta ria de Mão-de-Obra, no período de 02.0, 09 o 31,01.90, tendo em vista que o titular estará em gozo de férias e não haver substituto legal.

Nº 939 — Designar JOSE DO SOCORRO NOCLETRA CODERRA, matrícula nº 5935, Agente Administrativo, Código - SA-501, Classe "B" referência NI-21, da Tabela Permanente deste Ministerio, para responder pelo expediente da Coordenadoria de Estudos. Peoquisas e Análises Profissionais, NB-5101.1, da Subsecretaria de Estudos. Análises e Netodologia, da Socretaria de Mico-de-Cōra, no período de CS.01.90 s 06. 02.90, tendo em vista que o titular estará em goso de férias e não haver substitu to legal.

Nº 940 -- Designar FERMAND ALVES LE SOLZA, matricula nº 6187, Deti-lografo, código - NI-802, Classo °C", referència NI-24, da Tabela Permanente Magnisterio, para responder pelo aspociente da Coodemadoria de Aprendizagama, NI-101,1, da Sabaccretaria de Normação Profissional, da Secretaria de NG-G-G-Ursa, no período de 20,11,90 a 31,301,50, tendo em vista que o titular estará en gopo de rias e não haver substituto legal.

NO 941 --Nº 941 — Designer ARREA INICIO RIBEIRO, metricula 4691, Agente Admi nistrativo, Código - SA-801, Classe "S" referência NI-32, da Tabela Permanente deste Nº 942 — Designar RAIMANDO WISTON BARRETO SIRQUEIRA, matrícula nº 0404.Assessor-FAS, para responder pelo expediente da Subsecretaria de Formação Profissional, Gádigo-Li-DAS-101.2, da Secretaria de Mão-de-Obra, deste Ministério período de 15.01.90 a 31.01.90, tendo em vista que o titular e substituto legal tarão em gozo de férias.

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da com-petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295, de 24 de novembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 25 de novembro subsequente, resolve

Nº 01 — Dispensar MARIA MADALENA SILVA LINA, Assistente Sindical, matrícula nº 2.576, de substituta de Diretora de Divisão de Législação de Pessoal, código LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, da Tabola Por manente deste Ministério.

Nº 03 — Designar ELENITA APARECIDA SILVA, Datilógrafo, matrícula nº 9.356, para substituir a Diretora da Divisão de Legislação de Pessoal, código LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, da Tabela Permanente deste Ministério, nos casos de impedimento legal, temporário ou eventual.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da com-petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subse güente, resolve

NP 02 — Designar MARÍA MADALENA SILVA LIMA, Assistente Sindical, ma-trícula nº 2.576, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Legislação de Pessoal, do Departemento do Pessoal, código LT-DAS-101.1, também da Tabela Permanen te deste Ministério.

NO 04 — Designar JOSÉ RIBEIRO SILVA, Técnico de Contabilidade, matrí cula nº 2.466, para exercer a função de confiança de Assessor do Secre-tário de Mão-dé-Obra, código LT-DAS-102.1, da Tabela Permanente deste Ministério.

LÍSCIO PÁBIO DE BRASIL CAMARGO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 02, DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdolegada pela Fortaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

Ministerial no 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve concoder nopesentadoria de acordo: como cartigo 40, item IIY, alínea g, da Constituição Pederal, combit: ou com a artigo 18, item III, \$20 da Lei no SIIVA; com a readerão dada pela Lei no 6.732/79, el melezoo Pederal SIVA; com a readerão dada pela Lei no 6.732/79, de 1812 de 1972, com a readerão dada pela Lei no 6.732/79, com SIVA; matrícula no 2.405.502, Assistante Sindical, código NN-1026, com sea "5", noferência Nn-120 do Quadro Pernamenta dec en Ministera, com as vantagens da função gratificada do Assistante do Secretário de Orgãos Regionais e Colegiados da Secretaria-Geral, código DNI-112.3 (NS), (Processo no 24000:009811/89)

JOSÉ CARVALHO DO NASCIMENTO BORGES

SECRETARIA DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIA Nº 43, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1989

O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO INABALHO. USAG do da competência que lhe foi delegada pela Portilla Ministella nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolva:

Designar MARNEL AIRES CHAVES Datilógrafo LT-5A-602 Classe "A", Referência NI-14, matrícula nº 8.624, da Tabela Permanentr deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administério para exercer a função de Secretário Administrativo do Coordenador de Estudos e Programação da Subsecretaria de Plograma de Prevenção de Acidentes, código DAI-111.1, destu Secretaria, em virtude da dispensa de Melana de Fátima Couto Silva.

ANTONIO ALVES DE SOUZA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO CEARÁ

PORTAGIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1989

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial numero 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 145 - conceder dispensa ao Fiscal do Trabalho, NS-933, classe "A", referência NS-08, do Quadro Permanente deste Ministèrio, CLADDIO DE ALMEIDA VIRIATO, matrícula nº 9.761, da função de Diretor da Divisão do Pessoal, código DAI-111.3, desta Delegacia Regional, a partir de 01.01.90.

NO 146 - designar RINA MARCIA ALBUQUERQUE MOURA DE ANDRADE, matrícula no 7.655, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educ<u>a</u>

cionais, código LT-NS-927, classe "A", referência NS-07, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Diretor da Dissão do Pessoal, código DAI-111.3, desta Delegacia Regional, enquan to houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos è empregos integrantes da lotacão da catecoria funcional correlata com a referi da função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

AMADEU DE ARAUJO ARRAIS

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM MINAS GERAIS

DORTARIAS OF 12 DE DEZEMBRO DE 1989

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, usan-de da competência que lhe foi delágada pela Perteria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

5.052 - dispensar a Agenta Administrativo, código SA-801, classe S, reforância NK-32, 109£ CÁNDIDO DE OLÍVEIRA, matrícula nº 2.137.941 , do Quadro Permanent deste Ministrir, da função de Encarregado do Posto Local do Trabelho em Machado, código DAT-111.1 (NM), da Subdelegacia do Trabelho em Poços de Caldaca, desta Dolegacia Rogional, em virtude de sua espesantadoria ocarrida em 15/08/89,

aus aposentadoria ocorrida em 15/08/89.
5.054 - designar o Agente Administrativo, código LT-SA-801, clas se S, referência NI-32, LÚCIR HELENA COSTA CRAVALHO, matrícula nº 8.076.27, de Tabel Persanente deste Ministerio, para exercor a funça de Encarregada do Posto Local do Trabelho em Machado, código DAI-111. I (NH), de Subdelogacia do Trabelho em Poces de Caldas, dosta Delegacia Regional, em virtuda da diapensa de JOSÉ CÁNDIDO DE OLIVEIRA.

PORTARIA DE 13 DE DEZEMBRO DE 1989. PORTARIA DE 17 DE DEZEMBRO DE 1997.

5.055 - designar o fiscal do Trabalho, código NS-933, classe C, referência NS-20, RECINA APAREZIDA REDER PINHEIRO DAMASCENO, matricula NS-20, do Quadro Persanente desta Ministério, para exercer a função de Chafe do Posto Regional do Trabalho em Jequitinhonhà, código DAI--111.2 (NS), do Subdelegacia do Trabalho em Teófilo Otoni, dosta Delega cia Regional, em virtude de dispense de MÁRCIA FIGUEIRA DA SILVA.

PAULO EMÍLIO COELHO LOTT

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARANA

PORTARIA Nº 130, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1989

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARANÁ, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial numero 3.633, de 31 de outubro de 1979, e na forma do Parecez/DASP-40/84, re

designar NAIR DE JESUS ORCIOLI, matrícula nº 1.887,925, ocupante do cargo de Agente de Colocação, código NM-1030, classe "S", referência NI-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com habilitacão de nível médio, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1 (NM), do Subdelegado Regional do Trabalho em Jon drina, desta Delegacia, vaga em virtude da dispensa de MARIA APARECIDA FERREIRA, som prejuizo da observância da corrolação estabelecida pelo Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977, publicado no D.O. de 14 seguinte, quando dos provimentos da referida função.

HELTO UZIRES DOS SANTOS

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA CATARINA

PORTARIA NO 105, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1989

O DELECADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARI-NA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministe-rial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Dispensar, a pedido, o Fiscal do Trabalho, NS-0933, classe "S", referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério, RICARDO BACKES NAVARRO STOTZ, matrícula no 1489, da função de Diretor da Divisão de Mão de Obra, Emprego e Salário, DAI-111.3, (NS), desta Delegacia,a partir de 01.01.90.

PAULO ROGÉRIO SOAR

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA/GM1, DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA.

resolve:

Nº 04 - Disponsar, por necessidade do serviço, o Coronel Intendente PAULO MOURÃO SILVA de ficar à disposição do Estado-Maior das Forças

Nº 06 - Designar o Tenente-Coronel Aviador ROSALVO PIGOZZO SILVEIRA para, como Coordenador deste Ministério, participar nas operações de execução do Plano de Defesa das Areas Indigenas Yanomani.

Nº 07 - Dispensar, por necessidade do serviço, o Tenente-Coronel Aviador JORGE DA SILVA COSTA de ficar á disposição do Estado-Maior das Forcas Armadas.

Nº 13 - Colocar o ÉS ETP LAURENIO ALVES BEZERRA Á disposição do Estado-Maior das Forças Arandas, no portodo do 08 de jameiro a 13 de maio de 1 990, a fim de participar do XXXIX Campeonato de Corrida Átravés do Campo, do Conselho Internacional do Desporto Militar (CISM), a ser realizado em Toronto - Canadá, no periodo de 07 a 11 de maio do corrente ano, sem ônus para este Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o que preceituá o artigo 1º, inciso IX do Decreto no 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 05 - Revorter ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 88 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Coronel Intendente PAULO HOURAO SILVA.

Nº 08 - Reverter ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 85 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Tenente-Coronel Aviador JORGE DA SILVA COSTA.

Nº 09 - Reverter aos respectivos Quadros, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, os Oficiais abaixo relacionados:

Cel AV FLAVIO DE OLIVEIRA LENCASTRE, Cel AV GILBERTO DE CASTRO, Cel AV LUIZ FERRANDO GUIMARAES PONDE, Cel AV JOSÉ MORAES DE LIHA JUNIOR, Cel AV GILBERTO SOCOLÓSKI, Cel Int BRONDE PONPEU FERREIRA, Cel Int HYGINO ROLIH RÖSA NETTO, Ten Cel AV NEI RAAD MORENO e Ten Cel AV JOAD BOSCO CAVALCANTI DE OLIVEIRA.

Nº 10 - Agregar aos respectivos Quadros, de acordo com o artigo 81, item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, os Oficiais abaixo relacionados:

Cel Int OLAVO DELPINO DE HORAES, Cel Int ARNOLDO ALVES HERBSTRITH, Cel Av MARCIO ALBERTO DA SILVA VILLELA, Cel Av CLAUDENTR CORRA CHAOAS, Ten Cel Int JAIRO JOSE SOUZA DA SILVA, Ten Cel Int ADILSON PERRIRA DE OLIVEIRA, Ten Cel Av REINALDO PEIXE LIMA, e Ten Cel Av ARTONIO PAULO MORETRA LIMA.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo nº 7º, nûmero II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março e 1 976, com redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1 978, e tendo ém vista o constante no Processo nº 04-01/749/89, resolve

Nº 11 - Nomear NANCY MESQUITA, ocupante do cargo de Assistente Juridico, còdigo SJ-1102, Classe "S", referência NS-25, para exercer o cargo de Assessor, còdigo DAS-102.1, do Comando Geral do Pessoal, vago em virtude da Aposentadoria de Virgilio Alvos Ferreira, ocorrida em

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 1º, inciso II, letra "a", do Dedreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, e o que consta do Processo H Aer nº 24-22/c-494/89, resolva:

Processo H Aer nº 24-22/C-494/89, resolve:

Nº 12 - Reformar o Segundo-Tenente QOEA JOSÉ CORDEIRO DE OLIVEIRA, de acordo com os artigos 104, item II; 106, item II; 108, item V; 109 e 110, parágrafos 1º e 4º, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, com os proventos a que fizor jus, observados os artigos 20; 68, parágrafo 1º, 134; 135; parágrafo 2º; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, parágrafo 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigo 2º, do Decreto-lei nº 1 447, de 13 da fevereiro de 1 976; artigos 110, items 1, 3, 4 e 5; 113; 123 e 127, items I e III, da citada Lei nº 6 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dadá pelo artigo 8º, do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º, parágrafo 1º, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981; e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981; e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981; e Decreto nº 86 783, de 22 de dezembro de 1 982, artigo 7º, parágrafo 1º, do Becreto-lei nº 1 898, por ter sido Julgado incapaz, definitivamente, para o serviço militar.

CUMPRIMONTO À decisão júdicial, prolatada nos autos da Apelação Civil nº 104.573 (646 2790) e tendo en vista o que consta do Processo H Agr nº 14-01/C-1363/89, resolve:

NO 14 - Promover, na inatividade, ao posto de Primeiro-Tenente, o Primeiro-Sargento da Reserva Remunerada EDIO EMIGDIO ERIC, a contar de 27 de novembro de 1 885.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

A Imprensa Nacional presta serviços gráficos à Administração Federal.

Consultas: Diretoria de Serviços Gráficos.

Fones: (061) : 225-4790 e 321-5566 — ramais 219 e 205.

Governo Federal - Tudo polo Social.

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA NO 01, DE 02 DE JANEIRO DE 1990

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE FESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, usando da competencia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603//BSB, de 17 do outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subseqüente, resolve: conceder aposentadoria a :

go de Médico de Saúde pública, Código NS-901, Classo "Especial", Referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo do 1 tien III, alínea "a" da Constituição Iodoral de 05/10/88, a as vantagens do artigo artigo 184 item II da lei nº 1.711/52. Processo nº 25.000-01518/89-11(188)

ELIANE PINHEIRO DE ARADIO

PORTARIAS DE 03 DE JANETRO DE 1990

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOA: DO MINISTÉRIO DA SAÓDE, no uso da compotência que lhe foi delegado pela Portaria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicade no Diário Oficial da União de 18 subseqüente, resolve:

NO 02 - Dispensar, com data retroativa a 01 de outubro de 1989, GILSON PA RANNOS, Agente Administrativo Eddigo LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-23, de Ta bela Permanente deste Ministério, da função de conflonça de Assistente, Eddigo 84: 112.353, do Diretor da Oilsão Walional de Produtos Sansantes e Domissani los do Secretoria Nacional de Vigilância Sanitéria. Processon 9 25000 (1881189-1):

Nº 06 - Dispensor MANIA: TORRES DAS CHAGAS, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C". Reforência MM-29, de Tabela Permanente deste Ministério, de Tunção de confiança de Assistante, Código DAT-112-3(5), do Chefe do Serviço de Suspir visão e Aveliação, do Divisão Nacional de Pasumologia Sanitéria, da Secretaria Nacional de Pasumologia Sanitéria, da Secretaria Nacional de Fisca e extensiva se a 30 de outubro de 1893, at virtude de sua Rescisão de Contrato ocorrida stravés da Porteria nº 1389, de 27 de novembro de 1894, DUI d

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de competência que lhe foi delegade pela Portoria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diério Oficial da União de 18 aubseqüente e tendo em vigito a alines "b", item 15. de Instrução Normativa DASP nº 46/75, resolve:

Nº 03 - Designar YARA SUAID, Administrador, Código LT-NS-923, Classe "S", Referencia Nº 23, de Tabela Permanente deste Ministério, pera exercer a função de con cianção de Assistente, Código DAT-112.3(5), do Dietor de Búvisão Nacional de Vigilão cia Sanitéria de Produtos Saneantes e Demissanitários, da Secretaria Nacional de Viñainio as anitária, es caráter provisério, enquento houver insuficiência de res ocupantes de cargos ou empregos previatos na lotação.

Gódigo DAI-112.3(5), do Chefe do serviço de Ambileo Técnico, de Divição Nacional de Vigilância Sanitória de Alimentos, de mesma Secretaria. (Processo nº 25000.10631/199-11).

Nº 04 ~ Designar GUILHERMINA PEREIRA DE LIMA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Closse "A", Referência NN-17, de Tebela Persananto deste Ministério, para evercer a função de confinença de Assistente, Códago DAI-12,3(5), do Chefe do Serviço de Amálise Técnica, da Divisão Nacional de Vigilância Samitéria de Alimentoa, da Secretaria Nacional de Vigilância Samitária, en acráte provisório, enquento houver in suficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregoa previstos na lotação.

Em consequência, dispensá-la da função de confiança de Assistente, Código DAI-112.3(M), do Chefe do Serviço de Registro e Cadastro, de mesma Divisão e Secretaria. (Processo nº 25000.016811/89-11).

NO 05 - Designar MILTON GOMES DA SILVA, Agente Administrativo, Cádigo. LT-SA-801, Classe "B", Reforência MM-23, da Tabela Permanente deste Minastério, peze exercer a função de confiança de Assistente, Eddigo DAI-112,3(5), do Diretor de Divig são Nocional de Saúde Materno-Infantil, da Socretaria Nocional de Programa Especiais de Saúde, or caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores coupan tes de cargos ou empregos provistos na lotoção (Processo nº 25000.015891/89-15).

ELIANE PINHEIRO DE ARAGJO

SUPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O|SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÜDE PÜBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto no 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASP exarado no Processo DASP no 007153/77, resolve:

NO 1.157 - Designar JOXO FARIAS, ocupante do empreyo de Sanitarista (área de Estatística), código LT-NS-926, classe "D", referência NS-19, da Tabela Permanente da SUCAN, para exercer a função de Chefe da Seção de Estatística, código DAI-111.3(S-3), de Diretoria Regional do Rio de Jameiro, de SUCAM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI -110), criado pelo Decreto nº 79,746, de 30 de maio de 1977, com altera-ções introduzidas pela Portaria nº 1222, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral do DASP.

NO 1.158 - Dispensar, a partir de 18-12-89, a servidore ALCIMEIA T. OLFE DE OLIVEIRA FELIPE, ocupante do espreço de Açente Administrativo código LT-88-801, classe "A", referência Nm-18, da Tabela Persanente « SUCAM, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.11M-11 do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal, da SUCAM, para a qual fi designada pela Porteria nº 1067, de 15-12-88, publicada no DO do dia subsequente.

NO 1.159 - Designar CRISTINA DA SILVA PERRRIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência NH-24, da Tabela Permanente da SUCAM, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 [M-1], do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal, da SUCAM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), criado pelo Decreto nº 79.746, de 30 maio de 1977.

Nº 1.163 - Designar DEYSE MERCIA CAVALCANTE DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe "A", referência NS-07, de Tabela Permanente de SUCAM, pare exercer a função de Chafe de Seção de Epidemiologia, código DAL-111.3(S-3), da Diretoria Regional de Alagoas, da SUCAM, do Grupo Direcio e Assistência Intermediárias (DAR-110, criado pelo Decreto no 79,746, de 30 de maio de 1977, com as altera côss introdusidas pela Portaria no 885, de 11 de agosto de 1982, do Secretário de Pessoal Civil do DASP.

No 1.166 — Dispensar GISLAIME DA SILVEIRA SIMIONI, ocupante do em prego e Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A" referência NH-12 , de tabes a Permanente da SUCAM, da função de Secretirio Administrativo, código DAI-11.1(H-1), do Diretor Regional, da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, da SUCAM, pera a qual foi designada pela Portaria no 331, de 27-04-88, publicada no DO de 29-04-88.

No 1,167 — Designar SOLANGE FORTE DE AGUIAR, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência NM-21, da Tabela Permanente da SUCAN, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (M-1), do Diretor Regional da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, da SUCAN, do Grupo Direção a Assis tância Intermediárias (DAI-110), criado pelo Decreto nº 79.746, de 30 de maio de 1977.

po 1.168 - conceder dispensa a servidora LIANE CURSINO DE MOURA , ovupante do emprego de Sanitarista (área de Direito), código LT-SP-1701, classe "9", referência NS-19, da Tabela Permanente da SUCAM, de função de Chefe da Seção de Epidemiologia, código DAT-111.3(5-3), da Diretoria Regional de São Paulo, da SUCAM, para a qual foi designada pela Porta ria nº 295, de 13-04-89, publicada no DO de 18-04-89.

Nº 1.172 - Dispensar ARISTIDES JOSÉ ORTIS, ocupante do emprego de Engenheiro Agrónomo, código LT-NS-912, classe "A", referência NS-09, da Tabela Permanente da SUCAM, da funcão da Chefe da Secão de Operações de Campo, código DAI-111.3[s-3), da Diretoria Regional do Acre, da SUCAM, para o qual foi designado pela Portaria nº 230, de 22-03-88, publicada no DO do dia 23 subsequente.

NO 1.173 - Dispensar, a partir de 10-08-87, a servidore DAISY FACCI BI MOREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, obdigo LT-SA-801, classe "5", referência NM-32, da Tabela Permanente da SUCAM, da função de Se

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS

PORTARIA NO 312, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DA TUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS, no uso suas atribuições, resolve:

Dispensar NARIENE SOARES MACIEL.

ALOYSIO CAMPOS DA PAZ JÚNIOR

Ministério do Desenvolvimento da Indústria e do Comércio

INSTITUTO DO ACUCAR E DO ÁLCOOL

PORTARIA NO 214, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

d PRESIDENTS TO DE TO THE NO ACTUAR TORS DESCRIPTION OF A SET OF A

MÉRCIO, resolve com base no artigo 238 da Lei 1711/52, tornar sem efei to a Portaria nº 56 de 24.01.84, publicada no Boletim de Pessoal VOI. 45/782/30 de jameiro de 1984, D.O. de 27.01.84, que demitiu JOSÉ DÉ AN CHIETA BRANDÃO, Procurador Autárquisco, Código SJ-1103, Classe "G", Re-ferencia NS-20. do Quadro do Inatituto, por suposto abendono de Cargo na forma do artigo 207, item II, § 10 da Lei 1711/52, reintegrando-o no cargo w restabelaceando-se todos seus direitos por aquele ato atingido, na forma também do artigo 50 da mesma Lei.

JOSÉ RENRIQUE TURNER

Ministério das Minas e Energia

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Eléricas Brasileiras S.A.-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferide pelo Decreto nº 93621, de 25.11.86, autorizou o afestamento do país, de:
LITE ANTRAL DE LIMA FERGANCES, para os Estados Unidos de América do Norte, com ônus , de 06.01,90 a 18.01.90, a fin de participar de resmiso com o Besco Nandial e contatos com buncos comerciais. Custos: Diárias US\$ 3,902.86 e passegeme US\$ 1,806.00(DEP-

Rio de Jameiro. D2 de jameiro de 1990

MÁRIO PENNA BHERING

(NO 10.477 - 04/01/90 - NCz\$ 444,00)

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELENCERÁS, no uso de competên - cia que lhe foi conferida pelo Decreto nº 95621, de 25.11.86, entorisou e retificação de autorisação para afestemento do país de NAURICIO MESORUIZ, do CEPRI, publica
da no DOU de 04.12.89, pégine 6227 e retificade no DOU de 29.12.89, pégina 6990, quan
to so tipo de viegue, que passe a ser con ônus limitado, so invés de com ônus, parma
necondo inalterações de dessis items.

Rio de Janeiro, 04 de janeiro de 1990

JOSÉ MARCONDES BRITO DE CARVALHO Presidente em exercício

(NP 10.736 - 04/01/90 - NCx\$ 1.036,00)

CENTRAIS ELÉTRICAS DO SUL DO BRASIL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente de CENTRAIS ELÉTRICAS DO SUL DO BRASIL S/A-ELETROSUL no uso de competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 23 de
novembro de 1986, autorizou o afestamento do País de: AGENOR GILBERTO
CESCONETTO e ERNESTO TAMASNI FUTINO, Engenheiros, com ônus limitado, pa
re França, no período de 12.01.90 e 18.02.90, para permenência junto E
fébrica de Alathom, dendo continuídade so Programa de Capacitação Pesso
el de ELETROSU, junto àquale fabricante com ristas a fabricação dos a
quipamentos auxiliares do alternador de Jacuí I pela Villares com tecno
logia de Alathom, aprovado pela RD-05712/89.

FERNANDO BASTOS

(Of. n9 01/90)

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 06, DE 03 DE JANEIRO DE 1990 O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da atribuição que po o arrivo do lo Becreto po 30 435, de 63 de merco de 2016 do Nordeste - SUDENE, sem prejuízo do exercício de suas funções, res ponder pela Diretoria de Administração de Incentivos Fiscais da SUDENE.

JOSO ALURE RITHO

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELACÃO NO 01/90

PORTARIA NO 02, DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO - SUBSTITUTO - DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SOCIAL - IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 85, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, resolve:

Designar o servidor JOVINO MONTALVÃO JACINTO, matrícula nº 1.222.490
para exércer na Secretaria de Administração, a função de confiança de Secretario Administrativo, Código DAI 111.1, nº 11.82128, da estrutura apro vada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

REL/LJÃO NO 12/90

ESCRITÓRIO REGIONAL EM SANTA CATARINA

Pelas portarias ERSC, de 22.12.89, na forma do Regimento Interno do INAMPS, ficou resolvido:

1.411 - Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora ZENAIDE MACHADO , mat. 3603261, Agente Administrativo, da função de Encarrega do de Setor Técnico, Cód. DAI-1111.1, no 21.43300.

1.412 - Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora DORALICE MARIA DE SOUZA, mat. 3956156, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, da função de Chefe de Seção de Preparo de Pagamento de Contas Médicas, Cód. DAI-111.1, nº 11.43239.

1.413 - Dispensar, a contar de 01.10.89, o servidor SILVIO ROGÉRIO VIEI RA, mat. 4414632, Administrador, da função de Encarregado de Análise, Cód. Daf-111111, no 21.43233.

1.414 - Dispensar, a contar de 01.10.89, o servidor DJALMA JOSÉ VIETRA CÓD. Natura 3343115, Administrador, da função de Chefé de Equipe , Cód. pAI-111.2, C22.43232.

1.416 - Declarar vaga, a contar de 05.10.89, a função de Encarregado de Análise, Côd. DAT-111.1, no 21.43245, em virtude da aposen tadoria de seu títular, servidora VANUR TEIXEIRA, mat. 3216438, Agente Administrativo, publicada no D.O.U no 191, de 05.10.89.

1.417 - Dibpensar, a contar de 01.10.89, o servidor NIVALDO VALDEMIRO SI MÃO, mat. 4106601, Agente Administrativo, da função de En carregado de Análise, Cód. DAI-111.1, no 21.43244.

1.418 - Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora LENI DA SILVA DEMA TALA, mat. 4184092, Agente Administrativo, da função de Che fe de Seção de Recepção de Contas Médicas, Cód. DAI-111.1, n 11.42237.

1.419 - Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora MARIA DO CARMO FA VERGANI, mat. 4164548, Agente Administrativo, da função de Chefe de Seção de Administração, Cód. DAT-111.2, no 12.43258.

1.420 - Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora ALCIONI MARIA AL VES, mat. 4201388, Agente Administrativo, da função de carregado de Ahálise, Cód. DAI-111.2, no 22.43270.

1.421 - Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora MARA RANZOLIN AVI LA, mat. 4121678, Economista, da função de Chefe de Equipe, Cód. DÁT-1113, nº 23.44280.

RELAÇÃO NO 13/90

ESCRITÓRIO REGIONAL EM SANTA CATARINA

Pelas portarias ERSC, na forma do Regimento $\;$ Interno $\;$ do INAMPS, ficou resolvido:

Portarias de 22.12.89

- 1.422 Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora ANELISE VIEIRA LIS BOA, mat. 3549046, Administrador, da função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.2, nº 12.43279.
- 1.423 Dispensar, a contar de 01.10.89, o servidor JANIR SILVA, mat. 3376664, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-1111.2, no 12.43220.
- 1.424 Dispensar, a contar de 01.10.89, o servidor VALMIR MENEGAZ DE SOUZA, mat. 3552101, Administrador, da função de Encarrega do de Setor Técnico, Cód. DAT-111.1, no 21.43225.
- 1.425 Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora MARYA CLAUDETE MA Fun DA STLVA, mat. 3594793, Agente Administrativo, da ção de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, no 21.43227.
- 1.426 Dispensar, a contar de 01.10.89, a servidora LUCIMAR SOUZA SI MIÃO, mat. 4203684, Agente Administrativo, da função de carregado de Setor Técnico, Cód. pAr-1111, no 11.43229.

Portarias de 26.12.89

- 1.429 Designar a servidora NEUSA MÁRIA REIS, mat. 4112279, Administra dor, para exercer, na Assessoria Regional de Planejamento, a função de Chefe de Equipe, Cód. DAI-111.2, no 22.44278; dispensã-la , em consequência, da função de Coordenador Regional de Desenvolvimento de Recursos Humanos e Modernização Administrativa, Cód. DAI-111.3 , no 23.44283.
- 1.430 Designar a servidora MARA RANZOLIN AVILA, mat. 4121678, para 'exercer, na Assessoria Regional de Planejamento, a função de Chefe de Equipe, Cód. DAI-111.2, nº 22.44281. "Economista"
- 1.431 Designar a servidora CARMEN NANCI VILELA, mat. 3329097, Adminis trador, para exercer, na Assessoria Regional de Planejamen to, a função de Chefe de Equipe, Côd. DAI-111.2, nº 22.44287.
- 1.432 Dispensar a servidora MARIA NILZA MARIA DA SILVA, mat. 5062209 , gente Administrativo, da função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.1, no 2144279.
- 1.433 Designar o servidor JOSÉ ROBERTO DA COSTA SANTOS, mat. 3613577,
 Agente Administrativo, para exercer, na Assessoria Regional
 de Planejamento, a função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.1, no
 21.44279.

RELAÇÃO Nº 14/90

ESCRITÓRIO REGIONAL EM SANTA CATARINA

- Pelas portarias ERSC, de 26.12.89, na forma do Regimento Interno do INAMPS, ficou resolvido:
- 1.434 Designar a servidora CLEIA LOURDES GANDRA SILVA, mat. 3610993, agente Administrativo, para exercer, na Assessoria Regional de Planejamento, a função de Encarregado de Anālise, Côd. DAI-111.1, no 21.44282; dispensā-la, em consequência, da função de Chefe de Equipe, Côd. DAI-111.2, no 22.44281.
- 1.435 Designar o servidor NERI ANTONIO DA SILVA, mat. 4107489, Admi nistrador, para exercer, na Assessoria Regional de Planeja mento, a função de Encarregado de Analise, Cód. DAT-111.1, no 21. 44288; dispensa-la, em consequência, da função de Coordenador Regional de Informática, Cód. DAT-111.3, no 23. 44286.
- 1.436 Designar a servidora CELESTE CÂNDIDO SENS, mat. 4950607, Agente Administrativo, para exercer, na Assessoria Regional de Planejamento, a função de Encarregado de Setor Técnico, Côd. DAT-111.1, nº 11.43284; dispensá-la, em consequência, da função de Chefe de Equipe , Côd. DAT-111.12, nº 22.44287.
- 1.437 Designar a servidora ANELISE VIEIRA LISBOA, mat. 3549046, Administrador, para exercer, na Assessoria Regional de Planeja mento, a função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAY-111.1, nº 11.43214.
- 1.438 designar o servidor JOSÉ CANCILIER DE MORAES, mat. 3837696, Con tador, para exercer, na Auditoria Regional, a função de Se cretário Administrativo, Cód. DAI-111.1, nº 11.43275, dispensã-lo, er. consequência, da função de Encarregado de Setor Técnico, Cód.DAI-111.1, nº 11.4327.
- 1.439 Designar a servidora IVONE DE SOUZA BONIN, mat. 4117352, Conta dor, para exercer, na Aŭditoria Regional, a função de Che fe de Equipe, Côd. DAI-111.2, no 22.43222; dispensâ-la, em consequên cia, da função de Encarregado de Análise, Côd. DAI-111.2, no 22.43282.
- 1.440 Designar a servidora LIGIA MARIA CORREA, mat. 4293347, Sociólo ga, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos, a função de Assistente, Cód. DAI-112.2, no 22.50641; dispensã-la, em consequência, da função de Chefe de Seção de Cadastro e Arquivo, Cód. DAI-111.1, no 11.43268.
- 1.441 Designar a servidora VALÉRIA FREITAS PAMPLONA, mat. 5062195, Au xiliar Operacional de Serviços Diversos, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos, a função de Chefe de Seção de Expediente, Cód. DAI-111.1, nº 11.43260, dispensá-la, em consequência, da função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, nº 11.43263.

- 1.442 Designar a servidora MARIA BATISTA VIEIRA, mat. 3279847, Agen te Administrativo, para exercer, no Serviço de Legislação e Disciplina Administrativa, a função de Encarregado de Setor Tôcnico, Cód. DAI-111.1, nº 11.43263; dispensâ-la, em consequência, da função de Encarregado de Setor Tôcnico, Cód. DAI-111.1, nº 11.43260.
- 1.443 Designar a servidora BEATRIZ MINATTO, mat. 4860918, Agente Admi nistrativo, para exercer, no Servico de Legislação e Disci plina Administrativa, a função de Encarregado de Setor Técnico, Cod. DAT-111.1, no 11.43265.

RELAÇÃO NO 15/90

ESCRITÓRIO REGIONAL EM SANTA CATARINA

Pelas portarias ERSC, de 26.12.89, na forma do Regimento Interno do INAMPS, ficou resolvido:

- 1.444 Designar à servidora REGINA KOENING BARBOSA SANTOS, mat.4121651, agonte Administrativo, para exercer, no Serviço de Legisla ção e Disciplina Administrativa, a função de Encarregado de Setor Técnico, C6d. DAI-111.1, no 11.4326; dispensa-la, em consequência, da fuñ cão de Encarregado de Setor Técnico, C6d. DAI-111.1, no 11.43259.
- 1.445 Designar a servidora MARTA OLIMPIA RODRIGUES NUNES NASCIMENTO, mat. 4020880, Agente Administrativo, para exercer, nó Servico de Cadastro e Págamento, a função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, nº 11.43268.
- 1.446 Deŝignar o servidor ORIVALDO DE OLIVEÏRA FILHO, mat. 4184297 , Agente Administrativo, para exercer, no Serviço de Cadastro è Pagamento, a função de Encarregado de Setor Técnico, Côd. DAT-111.1, nº 11.43269; dispensã-lo, em consequência, da função de Encarregado de Setor Técnico, Côd. DAT-111.1; nº 11.43261.
- 1.447 Designar a servidora CLAUDETE ADELAIDE PEREIRA GARCEZ, mat. 3849062, Agente Administrativo, para exercer, no Servico de Cadastro e Pagamento, a função de Encarregado de Setor Técnico, DAT-111.1, no 11.43271; dispensā-la, em consequência, da função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAT-111.1, no 11.43266.
- 1.448 Designar a servidora **ALCIONI MARIA ALVES**, mat. 4201388, Agente' Administrativo, para exercer, no Serviço de Concessão, Revisão e Pagamento de Aposentadorias e Pensões, a função de Chefe de Serviço, Côd. DAI-111.3, no 23.43205.
- 1.449 Designar a servidora RAQUEL OLÍVIA SEARA MENDONÇA, mat. 3999076. Agente Administrativo, para exercer, no Serviço de Concessão, Revisão e Pagamento de Aposentadorias e Pensões, a função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAX-111.1, nº 11.43261.
- 1.450 Designar a servidora ZULEIDE MEDEIROS GARCIA, mat. 3549208, Agen the Administrativo, para exercer, no Serviço de Desenvolví mento de Recursos Humanos, a função de Chefe de Serviço, Côd. DAI-111.2, no 23.44283; dispensá-la, em consequência, da função de Assistente, Côd. DAI-112.2, no 22.50641.
- 1.452 Designar a servidora MARIA DAS GRAÇAS RANGEL CIDADE, mat.4897994
 Agente Administrativo, para exercer, no Servico de Desenvol
 vimento de Recursos Humanos, a função de Encarregado de Análise, CÕd.
 DAI-111.1, no 21.44285.
- 1.453 Dispensar a servidora MARIA DA GRAÇA BORGES DA SILVA, . mat. 4106202, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-1111., ng 21.44285.
- 1.454 Designar a servidora SULAMITA DE SOUZA RAMOS, mat. 4101154, Administrador, para exercer, na Gerência Regional de Adminis tração e Finanças, a função de Assistente, Cőd. DAT-112.2, no 22.506437 dispensã-la, em consequência, da função de Assistente, Cőd. DAI-112.2, no 22.44278.

RELAÇÃO Nº 16/90

ESCRITÓRIO REGIONAL EM SANTA CATARINA

- Pelas portarias ERSC, de 26.12.89, na forma do Regimento Interno do INAMPS, ficou resolvido:
- 1.455 Designar a servidora LILIAN TEREZINHA MADALONI DA SILVA, mat. 5141109, Agente Administrativo, para exercer, na Divisão Regional de Contabilidade é de Controle Financeiro, a função de Chefe de Seção, Cód. DAI-111.1, nº 11.43283.
- 1.456 Designar a servidora JUSTINA INES BERTOTO, mat. 4117182, Agente Administrativo, para exercer, no Servico de Contabilidade, a função de Chefe de Servico, Cód. DAI-111.3, no 2.3.44277, dispensá-la, em consequência, da função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, no 11.43285.
- 1.457 Designar o servidor EVANDRO ÁVILA, mat. 5144337, Agente Adminis trativo, para exercez, no Serviço de Contabilidado, a fun ção de Chefe de Seção de Expediente, Côd. DAT-111.1, no 11.4285.
- 1.458 Designar a servidora ROSANA DE FÁTIMA REGINALDO, mat. 3846121, Agente de Fortaria, para exercer, no Servico de Contabilitad de, a função de Chefe de Seção de Arquivo, Cód. DAT-111.1, no 11.43287.
- 1.459 Designar o servidor JOÃO BATISTA DUTRA, mat. 5144370, Agente Administrativo, para exercer, no Serviço de Controle Finance

- ro, a função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, nº 1143280; dispensá-ló, em consequência, da função de Encarregado de Setor Técni co, Cód. DAI-111.1, nº 11.43281
- 1.460 Designar a servidora TERESA BRAGA, mat. 4020936, Agente Adminis trativo, para exerçer, no Serviço de Controle Financeiro, a função de Chefe de Seção de Expediente, Côd. DAT-111.1, no 11.43259, dis pensá-la, em consequência, da função de Encarregado de Setor Técnico (Côd. DAT-1111.1, no 11.4328).
- 1.461 Designar a servidora MARIA DE LOURDES STUMPF,mat. 3644677, λ gen te Administrativo, para exercer, no Serviço de Controle Financeiro, a função de Chefe de Seção de Empenho, Côd. DAI-111.1, $n\bar{v}$ 11.43281.
- 1.463 Dispensar, a pedido, o servidor VALCÍ LEMOS, mat. 4107195, Agen te Administrativo, da função da Seção de Expediente da CDM, Cód. DAI-111.1, no 11.44290.
- 1.466 Designar a servidora MARIA DE LOURDES DA SILVA, mat. 3985130 , Agente Administrativo, para exercor, na Central Distribuido ra de Medicamentos, a função de Chefe de Seção de Expediente, Cód. DAI-111.1, nº 11.44290; dispensã-la, em consequência, da função de Encarre gado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, nº 11.43228.
- 1.467 Designar o servidor JAYME LUIZ DALSASSO, mat. 3847284, Agente Administrativo, Ref. NM-29, para exercer a função de Admi nistrador de Posto, Cód. DAI-111.3, nº 13.50833, em Orleans, neste Estã do.
- 1.468 Declarar vága, a contar de 11.10.89, a função de Chefe da Seção de Prestação, Assistência, Custeio e Prevenção do Acidente do Trabalho, Cód. DAI-1111. n 0 11.49223, em virtude da aposentadoria ' de seu titular, servidor GILBERTO DA SILVA, mat: 3264025, publicada no D.O.U no 194, de 11.10.89, em Criciúma, neste Estado.
- 1.469 Designar a servidora MARIA SALETE SAVI, mat. 3666832, para exer cer a função de Chefe da Seção de Prestação, Assistência , Custeio e Prevenção do Acidente do Trabalho, Çôd. DAI-111.1, nº 1149223, em Criciúma, neste Estado.

RELAÇÃO Nº 17/90

DIVISÃO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS EM SÃO PAULO

Pelas portarias SPRH, na forma da PT-MPAS 4.271/88, ficou resolvido declarar vagos os cargos adiante mencionados em virtude do f<u>a</u> lecimento dos servidores citados, nas datas indicadas:

- 367, de 29.03.89 Agente de Portaria , Cód. TP 1202, Classe "S", Ref. NM-25, RAIMUNDO PERRIRA LIMA, mat. 3282325, lotado neste Escritório Regional em 18.01.89.
- 561, de 12.07.89 Médico, Cód. NS-901, Classe "S", Ref. NS-25, PAULO ORESTES BRAGA, mat. 3255893, lotado em 521-026.401 (PAMIem Campinas) em 24.08.88.
- 629, de 05.11.89 Agente de Fortaria, Cód. TP 1202, Classe "S", Ref. NM-25, ANSELNO BONIFÁCIO, mat. 3368661, lotado no Hospital Brigadeiro em 11.08.89.
- 632, de 05.10.89 Médico, Cód. NS-901, Classe "S", Ref. NS-25, EDUARDO FERRAZ RIBEIRO DO VALLE, mat. 3077152, lotado no Serviço de Medicina Social em Jales em 14.06.89.
- 634, de 05.10.89 Odontológo, Cód. NS-908, Classe "S", Ref. NS-25, JOSO SUB CARDOSO D'AFFONSECA JUNIOR, mat. 3486907, lotado no Pos Assistência Médica em Campinas em 25.04.89.
- 637, de 27.11.89 Médico, Cód. NS-901, Classe "S", Ref. NS-25, NEY COUTINHO DE SOUZA, mat. 4247426, lotado neste Escritório Regional em 05.08.89.

RELAÇÃO Nº 18/90

DIVISÃO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS EM SÃO PAULO

Pelas portarias SPRH, na forma da PT-MPAS 4.271/88, ficou resolvido declarar vagos os empregos adiante mencionados, ocupados pelos servidores citados em virtude de seu falecimento nas datas indicadas:

- 627, de 27.11.89 Médico, Cód. LT-NS 901, Classe "S", Ref. NS-25, ADENEY VALIM DE LIMA, mat. 3133605, lotado ná Agência em Espírito' Santo do Pinhal - em 02.05.89.
- 628, de 05.10.89 Médico, Cód. LT-NS 901, Classe "S", Ref. NS-25, ALAIR VELOSO, mat. 4184342, lotado no Posto de Assistência Médica em Guáratinguetã em 18.05.89.
- 630, de 05.10.89 Agonte Administrativo, Cód. LT-SA 801, Classe "C" , Ref. NM-28, ARACY CRUZ FERRACINI, mat. 4060857, lotado no Posto de Assistência Médica em Jundiaí em 20.06.89.
- 631, de 05.10.89 Módico, Cód. LT-NS 901, Classe "C", Ref. NS-20, BENE DITO JOSE XAVIER DE OLIVEIRA, mei. 4066545, lotado no Posto de Assistência Médica em Ourinhos - em 13.01.89.

- 633, de 27.11.89 Agente Administrativo, Cód. LT-5A 801, Classe "C" Ref. NN-28, GLORIA LALAND PRENES, met. 4227174, lotado FAM Campos Elísios em 14.06.89.
- 635, de 06.10.89 Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Côd. LT-NN-1006, Classe "C", Ref. NM-19, JAMETE GENOVEVA MASTROPIE TO, mat. 3745546, lotada ne Agência em Mogi das Crusos Posto de Assistência Médios Susano em 31.83.89.
- 616, de 27.11.89 Auxiliar de Enformagon, Cód. LT-NN 1001, Classe "S", Ref. NN-32, JULY NUMES FAMIA, mat. 4022114; lotada no PAM Reliópolia em 29.04.85.
- 618, de 27.11.89 Mādico, Côd. LT-WS 901, Classe "S", Ref. MS-29, MIL SOM MARDY, mat. 3993655, lotado neste Escritório Regional -
- 639, de 06.10.89 Médico, Cód. LT-h> 901, Clasea "S", Ref. MS-25, SHÍ GENARU TERUIR, mat. 4071328, lutado no Serviço de Medicina Social em Dracena em 21.08.89
- 640, de 27.11.69 Agente Administrativo, CSd. LT-SA 801, Classe "S" , WALDIN LUIN MUNEYIMS, mat. 4099796, lotado neste Escritório Regional em 28.06.89. Ref. NH-12.
- 644, de 27.11.89 Enfermeiro, Cód. LT-NS 904, Classe "A", Ref. NS-06 LOCIMBO CAMLOS SOBERTO COSTA PINTO, mat. 5119880, lota. no Hospital Ipiranga em 08.04.89.
- 645, do 47.11.89 Ayontu Administrativo, Cód. 1.T-SA 801, Classe C. Ref. NH-28, REMATO MINISTRO DA SILVA, mat. 4276523, lo na Agência em Sorocaba em 64.06.89.
- 703, de 30.11.99 Agente de Portaria, Cód. LT-EP 1202, Classe "A", Ref. NM-05, NAMORELET NACISOD AMBI, met. 5120012, lotado mes: " En critório Regional em 17.08.95

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTABLAS

RELACÃO IMPS/OG Nº 233. de 261289

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

SA-245, de 201299 - Designa GERALDO DOS SANTOS SOUZA, matrícula 2438267. Agente de Vigilância, da Tabela Permanente do IMPS, pera exercer a tun ção de Chefe da Seção de Control e Guarda de Majerial Permanente, Có-digo DAI-111.1, nº 2161744, da Unidade Local de Serviços Gerais, Divisão de Administração Local, desta Secretaria (Nemo 500-003.55/122/m3). SA-246, de 201289 - Diepensa ROBSON PERRETRA MARANHÃO, emtrínule 2491227, Agente Administrativo, de Tabele Permenente do INPS, de função de Che-fe da Seção de Controla e Guarda de Material Permenente, Código DAI-111.1, nº 2161744, de Unidade Local de Serviços Gerais, de Divisão de Administração Local: desta Servetaria (Ames 601-001.55/129/99)

SECRETARIA REGIONAL DE REMEPÍCIOS - BA

RBAB-324, de 141289 - Designa a servidora NARIA DAS MERCÊS L.CARVALHO matricula 2108429, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do IFFS para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, OAT-111.1. n 1161573, da Coordenadoria Regional de Recursos de Benefícios desta Se-cretaria (Remo 504-005.4/105/99).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVICOS PREVIDENCIÁRIOS - NG

BMSS-587, de 131289 - Dispensa, a pedido, SONTA WOGUSIRA PACHECO, ma-trícula 2276151, de Tabela Purwenente do IMPS, de função de Chefe do Oficina de Reabilitação Profissional, DAI-111.2, nº 2263431, do Cen-tro de Reabilitação Profissional de Belo Horisonto (wemo 611-480.0/102/89).

RMGS-588, de 131289 - Designa ELISABETE DONINGUES, matrícula 2314576, Agente de Serviços Complementares, Proféssor de Ensimo Sémico, de Te-bela Fernamente do IMPS, para excerca a função de Chefe de Oficina de Resbilitação Profíssional, Código DAI-111.2, nº 2263431, do Centro de Resbilitação Profíssional de Belo Horisonte (Namo 613-460.0/102/89)

RMUS-589, de 181289 - Designs ELOY LEITE PRAÇA FILMO, matrícula 2269461. Médico, de Tabela Permanente do IMFS, para exercer a função de Encerregedo de Análias de Coordenadoria Regional de Perícias Médicas com atribuição de Chefe do Grupamento Médico Pericial do Posto de Beneficios do Centro (611-200.51).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - PA

PARP-055, de 191209 - Concede sposentadoria a servidora MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA MELO, matrícula 2043696, ocupante do cergo de Agente Administrativo, Código SA-961, Classes 8", Referencia SM-31, do Quadro Permanente do IMPS, de acordo com o artigo 40, incleo III, alínea "c", manente do IMPS, de acordo com o artigo 40, incleo III, alínea "c", de Constituição Federal, com proventos menseis comprendendo: 28/30 (vinte e oito, trinta avos) do valor de referência; 20% (vinte por cen col de Gratificação Adicional de que trate o artigo 10, da Lei 4345/64 e o adisatamento pecuniário previsto na Lei 7686/88 (Processo 31027.01334/89),

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - PR

PRAP-1880, de 201299 - Concede aposentadoria, com fundamento ne alínea "c", inciso III, artigo 40, de Constituição Faderel, a NEY SALDANHA FRANÇA, matrícula 2021986, ocupante do cargo de Classe "S". Referencia NE-12, de Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código NI 801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal proporcional ao tempo de serviço, na base de 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) de

Referência NM-32; DAI-111.2, nº 1210694 de Chefe de` Posto de Renefi-ciós e adientamento pacuniério previsto pelo § 2º, errigo 8º da Lei 7886/88, ficando escluído de proporcionalidade conforme Circular Conjunta IAPAS/INANPS/INTS-017, de setembro/89, 25% (vinte e cindo por cento) de Adicional por Tempo de Serviço previsto no artigo 10 da Lei 4345, de 1964 (Processo 31055.025567/89).

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO -- PE

RPEP-009, de 11/289 - Designa a servidora REGINA TAVARES DE ALBUQUER-QUE, matricul. 234098, Administrador, da Tabela Permanenta do IMPS, para exercer a função de Coordenador Regional de Orçamento-Programa, DAI-111.3. nº 2361504, mesta Secretaria.

EPER-010, de 111289 - Designa a servidore LUCIANA MAPIA DE MELO VAS-CONCELOS, matrícula 2492393, Datilógrafo, de Tabele Permanente do INPS, para exister a função de Chefe de Seção de Expediente, DAI-111.1 nº 1161500 mesta Secretaria.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO P PE

REMA-OGS, de 121289 - Dispense, a redido, MARIA DE FÁTIMA CANAVARRO DO MASCIMENTO, marricula 2431475, Acente Administrativo, do Quadro Permenente do 1817. de tunção de Chefe da Seção de Pegacento, DAI-111.1, nº 1161520, da Coordanadoria Regional de Pesacoal, desta Secretaria

RPEA-071, de 121289 - Des.gme MICAELA ADALGISA VIEGAS SANTOS, metrícu-la 2490492, Aconte Administrativo, de Tabele Permanente do INFS, per re exercer e função de Chefe da Seção de Pagamento, DAT-111.1, aº 1161520, de Vocidenadoria Regional de Passoal, desta Secretaria (Memo 515-001.27-7/29)

BPER-074, de 131289 - Dispense ANTORIO WALFRIDO FERREIRA, metrícula 2076999, Agente Administratavo, da Tabele Permenente do IMPS, da fun-gão de Chet la Seção de Transporte, DAT-111.1, nº 116531, de Coorde-medoría Regional de Servigos Garais, desta Secretaria (Memo 615-003.3/90/89)

PERA-075, de 131289 - Designe PRANCISCO CARLO MALINCONICO, matrícula 2901511, Parte Administrativo, de Tobela Permenente do IVPS, para exercer a função. Se Chefe da Seção de Transporte, DA:-111.1, nº 1161531 de Coordendo: Ha Regional de Sarviços Gerais desta Socretaria (Nemo 615-003.3/90/93).

COORDENADORIA REGIONAL DE SERVICOS PREVIDENCIÁRIOS - MJ

COMPUNADORIA REGIONAL DE SERVICOS PREVIORNICIATIOS - N.I.

RIAR-319, de 201269 - Concede eposentadorta ha formas da alínem "a",
itom 111 do artigo 40 de Constituição vigente a THPREZIMIA DE JESUS
FETRUCCI RISTERO, satrícula 2042258, ocupante de caryo de Classe "8",
Referência PM-12, de Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Perpanente do INFS, coa o provento mensal conproendendo: valor de referência: 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação Addinonal de que trate o artigo 10 de Lei 4345/64, ventagem
persoal de conformidade com o disposto no artigo 2º de Lei 4732/79,
cos as modifícacios introduvidas pelos Decretos-1ei 1746/79 2 2153/84
correspondentes a 1/5 (um quinto) de valer da função DAI-111.1 [MS]

1/5 (um quinto) de função DAI-111.2 (MS)

2 1/5 (um quinto) do função DAI-111.2 (MS)

cidados sobre o valor do cargo em comissão, Código DAB-101.1, de Coordenador Regional de Concessão de Benefícios e de 100% (cem por cento)
de Representação Mensal, face opção facultada pelo § 3º, do artigo 2º,
de Lei 6732/79 (Processo 31035.016028/89).

PR- 02 de 040190 - Nomeia CONCENÇÃO DE MARIA ARRÂJO PITA, Matricula nº 2054523, Agente Afministrativo do Ouadro Permanente do INPS, para exer cer o cargo em comissão de Secretário Regional de Seneficios, DAS-10172 nº 126157, da Superintendância Regional na Bahla.

PR- 03 de 040190 - Exonera CONCRIÇÃO DE MARIA ARAÚJO PIPA, Agente Admi-nistrativo do Quadro Permanente do INFS, matrícula 2054523, do cargo en comissão de Diretor da Divisão Local de Seguros Sociais - Salvador, DAS- 101.1, nº 316437, da Superintendência Regional na Babia.

PR- 04 de 040190 - Designa JOSÉ SEBASTIÃO DOS SANTOS FILED, matricula car de volumento de la constante de la constan

RELACÃO IMPS/DG Nº 234. de 271289

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - BA

COMBEMANCHIA REJONAL DE PESSOAL - BA
BANP-1511, de 121299 - Concede aposentadoris, de acordo com o artigo
40, alinea "a" item III. de Comstituição Federal, a VERONILDES BANIA
DE CLIVEIRA, astriania 2016419, cumpama de cargo de Classes "8", Referêmcia NH-12, de Catagoria Funcional de Agente Administrativo, Código
SA-801, do Quadro Permanente do INDS, com o provento sensal compresedendo: velor de referência; 30% (trints por cento) de Gratificação
Adicional de que trate a artigo 10, de Lei 4345/64; adiantamento pacuniário de que trate a Lei 7686/88; ventages pessoal correspondente à
fração de 1/5 (um quinto) do DAT-111.1, nº 1161575 e de 4/5 (quatro
quintos) do DAT-111.1, nº 2161591 (MS), conforme disposto no artigo 2º
da Lei 6732/79, elterado pelos Decretos-leis 1746/79 e 2153/44; 55²
(cinquenta e cinco por cento) calculado sobre o valor do cargo es comissão de Coordenador Regional de Inscrição de Beneficiário, DAS-101.1
nº 3161597, acrascián de 100% (cem por cento) de Representação Memsal,
face a opção facultada pelo § 3º, do artigo 2º, da Lei 6732/79 (Processo 31004.013655/89).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

SECE-131, de 111289 - Dispense, por motivo de aposentadoris, o servi-dor RAIMUNDO DA SILVA ARAGJO, metrícula 2047616, de função de Chefe do

Serviço de Atividades de Apoio, desta Superintendência Regional, Código DAI-111.2, nº 1261909, para a qual foi designado atraves da PT/
INPS/SRCE-061, de 020885, publicada no BS/INPS/DG-154, de 140885.

SRCE-132, de 111289 - Designa o servidor CARLOS GUEIROS KRAMER, matrícula 2255219, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe do Serviço de Atividades de Apoio, desta Superintendência Regional, Código DAI-111.2, nº 1261909, com as atribuições de Assessor Chefe da Auditoria Regional desta SRCE.

COCORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - CE

CERP-126, de 151289 - Dispensa, a pedido, a servidoro SÓNIA SILVA DE OLIVERA, matrícula 2426552, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "B". Referência NM-20, da Tabela Permanente do INPS (Processo 31005.028153/89).

CEMP-127. de 151289 - Dispensa, a pedido, o servidor PEDRO FERNANDO BEZERRA DE CARVALHO, matrícula 2453606, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código Lf/SA-801. Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente de INPS (Processo 31005.026108/89).

CEAP-128, de 151289 - Dispensa, a pedido, a servidora RITA ELISABETH GOMES CAMARÃO, matrícula 2458799, ocupante do emprego do Agenta Admi-nistrativo, Código LIY58-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS (Processo 31005.027837/99).

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM BELO HORIZONTE - MG

GMCKE-998, de 281109 - Designa a servidora LÍGIA DA SILVA FERREIRA, Agente Administrativo, mátrícula 2108771, da Tabela Permanente do INPS para excreer a função de Chefe de Seção de Expediente, Cadastro e Arguivo, DAI-111.1, nº 1105637, na Divisão Local de Seguros Sociais, em Belo Horizonte, da Superintendência Regional em Minas Gerais.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ARAXÁ - MG

GMGAX-009, de 241189 - Dispensa, a partir de 210989, o servidor JOÃO BOSCO FERREIRA, matrícula 2111446, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do IMPS, da função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, DAI-111.2, NS, nº 2263614, tendo em vista sua designação para exercer outra função:

GMGAX-010, de 241189 - Designa o servidor CLEUBER JOSÉ DE OLIVEIRA, matrícula 2108887, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INSE para exercer a função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, DAI-111.2, NS, nº 2263614, da Agência da Previdência Social em AZAXÓ.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM UBERLÂNDIA - MG

GMGUL-050, de 031189 - Dispensa, a partir de 271288, ARMANDO GOMES DA-VID, matrícula 2108712, da Tabela Permanente do INPS, da função de Che fe de Seção de Benefícios, Código DAI-111.1, nº 1163514, desta Agência (Memo 611-034.05/02/89).

GRGUI-051, de 031189 - Designa SILVIA REGINA ROMA CINTI, matrícula 2322960, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Beneficios, Código DAI-111.1, nº 1163514, desta Agência (Memo 411-034.00/66/89).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS - PE

SERE-034, de 171189 - Dispensa MARIA JOSÉ GOMES DA SILVÀ, matrícula 2027941, Administrador, da Tabela Permanente do INPS, da função de Che fe de Equipe, DAT-111.2, nº 2261431, desta Secretaria Regional, por ter sido a referida servidora redistribuída para o Quadro do IAPAS, conforme DOU-208, de 311089, Seção II, página 5669.

SRPE-035, de 171189 - Designa ANTONIO GOMES DA SILVA, matrícula 2036509, Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, para exercer função de Cenére de Equipe, DAI-111.2, nº 2261431, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, desta Secretaria.

PROCURADORIA REGIONAL - RS

RRSR-008, de 011189 - Designa a servidora GLADIS OLIVEIRA MARCON, ma trícula 2477459, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Secretário Administrativo da Procuradoria Regional INPS/RS, DAI-111.1, nº 1161414.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - RS

RSAP-209, de 131289 - Concede dispensà a ANTONIO FRANCISCO TEIXEIRA DA SILVA, matricula 2501520, lotado em 619-003.216, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-28, Código LT/SA-801, da Tabela Permanente do INPS (Processo 31034.062336/89).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - SP

SPAP-321, de 121289 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 40, item I, da Constituição Féderal a LUIZ MAURO VIRIATO MONTEZ, matricula 2465434, ocupante do cargo da Classe "C", Referência NM-28, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do IMPS, com o provento mensal proporcional a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco aprovento mensal proporcional a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), acrescido de 10% (dez por cento) de Crati, ficação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345/64; bem como do adiantemento pecuniário, consoante o § 2º, artigo 8º, da Lei 7686, de 1988 (Processo 35412.012841/89).

RELAÇÃO INPS/DG Nº 235, de 281289

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - MT

RATA-053, de 081289 - Dispensa a servidora SÓNIA REGINA DE ABREU, ma-trícula 2368340, Datilógrafo, LT/SA-802, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviço de Material, Código DAI-111.2, nº 1262591, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JUIZ DE FORA - MG

GMGJF-049, de 231189 - Designa DJALMA PRATES MACEDO, matrícula 2258412 Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente e Serviços Gerais, Código DAI-111.1, nº 1163465, do Centro de Reabilitação Profissional local (Memo 411-020.0/161/89).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - PR

PRAP-1873, de 301189 - Concede dispensa ao servidor BRÁULIO JOSÉ GO-MES, matrícula 2435268, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT/Sa-801, Classe "B", Referência NM-24, da Tabela Permanente do INFS, lotado na Agência da Previdência Social em Cornélio Precópio (614-032.058)

PRRP-1874, de 301189 - Concede dispensa a servidora MARINA ETSUKO FU-JII, matrícula 2418681, ocupante do emprego de Administrador, Ul/NS-923, Classe "A", Referência NS-05, de Tabela Permanente do INN'S, lotada na Agência da Previdência Social em Londrino (614-021.057).

PRRP-1875, de 301189 - Concede dispeisa ao servidor PÁULO AFONSO DE ALMEIDA MACHADO, matrícula 2313065, ocupante do emprego de Médico, LT/ NS-901, Classe "C", Referência NS-23, da Tabela Permanente do IMFS, lotado na Agência da Previdência Social em Maringá (614-030.058).

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM CURITIBA - PR

DLSS-697, de 101189 - Dispensa, a pedido, o servidor MÁRIO OSCANI DE MORAIS, matrícula 2095564, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "C", Referência NM-29, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Posto de Benefício, DAI-111.2, nº 1263894, desta Divisão Local de Seguros Sociais (Nemo 614-200.52/07/89).

DLSS-699, de 101189 - Designa o servidor NATONIO GERICK, matrícula 2291931, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, da Tabela Peramanente do INFS, para exercer a função de Chefe do Posto de Benefícios, DAI-111.2, nº 1263894, desta Divisão Local de Seguros Sociais (Nemo 614-200/166/99).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - PE

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL — PE
PEAP-107, de 301089 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 40,
item III, cheira de de acordo com o artigo 40,
item III, cheira de de acordo com o artigo 40,
item III, cheira de de acordo com o artigo 10,
item III, cheira de de acordo com o artigo 10,
da Categoria Puncional de Psicólogo, Código NS-0907, do Quadro Permanente do INSS de acordo com cattigo 184 da Lei 1711/52,
bem como de 201 (vinte por contra de acordo com o artigo 184 da Lei 1711/52,
bem como de 201 (vinte por contra de acordo com o artigo 184 de acordo com o artigo 185 de Decreto-lei 1709/79) está com como de 200/44; 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação de Arividade Técnico-Administrativa institutoção Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 1445/64; 70% (sectonta
por cento) relativos à Gratificação instituída pelo Decreto-lei 2365,
de 1987, bem como de abono dado pela Lei 7706/88; 23% (vinte e três
por cento) de Acrescisco Bienal; acrescimo ainda do abono pecuniário
Lei 7686/88 (Processo 31030.062769/89).

SEECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS - PE

RPEB-032, de 121089 - Designa ANA MÉRCIA PINHEIRO MANZI, 2223074, Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, pare excrer a função de Epcarregado de Sator Técnico, Código DAT-111.1, nº 1161453, da Coordenadoria Regional de Recursos de Beneficios, desta Secretaria Regional.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ESCADA - PE

GPEEC-259, de 141289 - Designa TALITA FERREIRA DE SANTANA SILVA, matrí cula 2130378, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Acidente do Traba-lho, Código DAI-111.1, nº 1163947.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM TERESINA - PI

DISS-022, de 121289 - Designa MARIA DO CARMO DE FARIA CARVALHO, matrí-cula 2031981, Agente Administrațivo, Código SA-861, do Quadro Permanen te do INPS, para oxercer a função de Chefe do Posto de Aposentadorias, Código DAI-111.1, nº 2162624, da Divisão Local de Seguros Sociais.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SRRJ-831, de 201289 - Dispense, a pedido, o servidor JAIR PERES GOMES, matrícula 2267870, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS da função de Chefe de Seção de Acidente do Trabalho, DAI-111.1, na 1164199, da Agência da Previdênciá Social em Itaperuna, desta SR. 1164199, da Agência da Previdência Social em Itaperuna, desta SR. SRJ-812, de 201289 - Dusigna o servidor MAURO RODRIGUES LEMBOS, mar trícula 2228555, Datilógrafo, da Tabela Formanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção da Actdente 3o Trabalho, DAT-111.1, na 1164199, da Agência da Previdência Social em Itaperuna, desta SR. SRRJ-633, de 201289 - Designa a servidora MARIA GLÓRIA AZEVEDO SOARES, matrícula 2298104. Agente Administrari . da Tabela Permanente do INPS para exercer a função do Chôse de Seção de Manutenção, DAI-111.1, p2 1163081, da Divisão da Acordos Internacionais, desta SR.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - RN

RNAP-055, de 160889 - Torna sem efeito os termos da PT/RNAP-044, de 090689, publicada no DOU de 230689. Dispensa, a pedido, a partir de 090689, o servidor JURANDIR EUSTÁQUIO DANASCENO, matrícula 2390078, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "5", Referência NM-32, da Tabola Permanente do INPS, tendo om vista sua opção para outro Quadro da Administração Pública (Telex 601-003.23/163/89).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - RS

RSAP-212, de 181289 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo do inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, a LOURGES MARQUES TEI XEIRA, matrícula 2048361, ocupante do cargo da Classe "C", Referência NI-29, dá Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal compreendencia via via da referência, 20% (vinte por cento) de Gratificação Addicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, vantagem pessoal, de con-

formidade com o disposto no artigo 2º da Lei 6732/79, com as alterações introduzidas pelos Decretos-leis 1746/79 e 2153/84, correspondente a 1/5 (um quinto) do DAT-111.1, NM, 55% (cinquenta e cinco por cento) calculados sobre o valor do cargo em comissão. Código DAS-101.1, de Coordenador Regional de Recursos do Benefícios, acrescido de 100% (com por cento) de Representação Memsal, face opção facultada pelo § 3º, artigo 2º da Lei 6732/79 e o adiantamento pecuniário face perce binento assegurado pelas disposições contidas no artigo 8º de Lei 7686 de 1988 (Processo 31034.062342/89).

RELAÇÃO INPS/DG Nº 236, de 291289

SECRETARIA DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS

SSP-105, de 191289 - Designa a servidora MARIA LUZIA BORGES, matrícula 2427699, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, de Tabela Permanente do IMPS, para exercer a função de Secretário Administrativo, DAI-111.2 nº 2260271, desta Secretaria.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - ES

ESAP-090, de 181269 - Dispensa, a pedido, a contar de 121189, IVANA LEITE GANI, matrícula 21.0378, do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "C", Referência NM-29, na Tabela Permanente do INPS (Processo 31007.010975/89).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS - MA

RMAS-022, de 121289 - Dispensa, a partir de 061289, a servidora NIRAN-DYR DE CARVALHO BASTOS, matrícula 2056607, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, de Quadro Petmanente do INPS, da função de Secretá-rio Administrativo, Código DAT-111.1, nº 1162512, da Secretaria Regio-nal de Serviços Previdenciários.

RMMS-023, de 121289 - Designa, a partir de 071289, a servidora MARIA DO SOCORRO ARRAIS DA SILVA, matrícula 2494990, Técnico em Assuntos Edu cacionais, da Tabela Permanente do INFS, para exercer a função de Se-cretário Administrativo, DAI-111.1, nº 1162512, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS - RS

DLSS-304, de 181289 - Dispensa o servidor PAULO ROBERTO DOS SANTOS SIL VEIRA, matrícula 2356767, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado do Posto de Residência, com respon-sabilidade pela Unidade Orçamentária, Código DAJ-111.2, nº 1264659.

DLSS-305, de 181289 - Designa a servidora FRANCISCA ARTSIO, matrícula 2261413, Agente Administrativo, da Tabéla Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Pesto de Mesidência, com responsabilidade pela Unidade Orçamentária, Cédigo PAI-111.2, nº 1264659.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS IPIRANGA/CENTRO - SP

SENICARO, de 10989 - Deaigna a Sepúdor THEREZINHA DE JESUS LADEIRA BRUCCI, matrícula 2280396, Agenta Administrativo, Código LT/SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para extercar a função de Chefe de Seção de Concessão no Posto de Pensões e/Auxílio Reclusão, Código DAI-111.1, ne 1165228, no Serviço de Benefixos da Divisão Local de Seguros Sociais/ Centro. (Memo 621-003.2/799/89).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS - SP

RSPB-089, de 081189 - úispensa, a pedido, PEDRÓ DE ANDRADE, matrícula 2420309, do Quadro Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAL/11:1, nº 1160825, da Coordenadoriæ Regional de Concessão de Benefícios (Memo 621-005.2/716/89).

RSPB-093, de 301189 - Dispensa, a pedido, MADALENA PEREIRA DE ALMEIDA DANTAS, matrícula 2085011, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, DAI-1111, nº 2106023, da Coordenadoria Regio-nal de Cóncessão de Benefícios (Memo 621-005.2/725/89).

RSPP-095, de 301189 - Designa MARIA HELENA DA COSTA BOSSAY, matrícula 2331489, Agente Administrativo, Código LT/SA-801; da Tabela Permanente do XMPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1160825, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios (Memo 621-005.2/716/89).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS - SP

RSPS-074, de 191289 - Designa BATILDE KAHAN, matrícula 2335883, Médico LT/NS-901, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, nº 2260908, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas (Memo 621-006.2/3314/89).

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ARARAQUARA - SP

GSPAC-042, de 291189 - Designa ELZA D'ALESSANDRO, matrícula 2327520, Agente Administrativo, LT/SA-801, da Tabela Permanente do INFS, para exercer a função de Chefe de Seção de Concessão, Código DAI-111.1, nº 1164857, do Serviço de Seguros Sociais, na Agênçia da Previdência Social em Araraquara/SP (Memo 621-021.05/1092/89).

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BAURU - SP

GSPBA-119, de 121289 - Dispensa, a partir de 231189, MOACIR MORBIRA DOS SANTOS, matrícula 2307936, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefa de Seção de Óttese e Prótese, Código DAI-111.1, nº 2164883, do Centró de Réabilitação Profissional, da Agência da Previdência Social em Bauru (Memo 621-003.2/1211/89).

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BOTUCATU - SP

GSPBT-031, de 011189 - Designa MIRIAN LOURENÇÃO GOMES DESTRO, matrícu-la 2204967, Agente Administrativo, LT/SA-801; da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Manutenção, Código DAI-111.1, nº 1164891, da Agência da Previdência Social em Botucatu (Memo 621-024.05/1000/89).

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM FRANCA - SP

GSPFR-020, de 051289 - Declara vaga a função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, Código Dal-111.2, nº 2264924, da Agência da Previdência Sociai de Previdência Sociai de Previdência Sociai de Previdência Sociai de Previdência Servidência Sociai de Previdência Servidência Sociai de Previdência Servidência Servidência de Previdência Servidência Servid

RELAÇÃO INPS/DG Nº 001, de 020190

AUDITORIA

PT-070, de 211289 - Torna sem efeito a PT-044, de 070489, que designou o servidor FERNANDO JOSÉ DIAS DA SILVA, matrícula 2279614, Agente Ad-ministrativo, do Quador Permanente do INPS, para exercer a função de Auxiliar de Auditoria, DAI-111.3, nº 1360194, de estrutura desta Audi-

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM COLATINA - ES

GESCT-026, de 121289 - Dispensa, a partir de 271089, ELIAS MIGUEL DON DONE, matrícula 2131439, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefo de Seção de Acidente do Trabalho, DAI-111.1, nº 1163341.

CESCT-027, de 12129 - Designa SANDRA REGINA ROSSI MARIM, matrícula 2080010, Agente Administrativo, Código LY/SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Acidente do Tra-balho, Código DAI-111.1, nº 116331, desta Agência.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SRRJ-002, de 020190 - Designa o servidor ANTONIO CARLOS MANHĀES RANGEL matrícula 2490846, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS para exercer a função de Chefe de Serviços Gerais e do Patrimônio, DAI-111.2, nº 1265657, com atribuições de Chefe do Posto de Aposentado rla e Pensão, de Divisão Local de Seguros Sociais Botafogo, desta SR. SRRJ-003, de 020190 - Dispensa a servidora JOANA DARC MOTTA DOS SANTOS matricula 2264153, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do IMPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1160590 da Coordenadoria Regional de Recursos de Benefícios, da Secretaria Regional de Benefícios, desta SR.

SRRJ-004, de 020190 - Designa a servidora NARIA DE FÁTIMA CÂNDIDO, ma-trícula 2072763, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INFS, para caxercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-1111, nº 1160590, da Coordenadória Regional de Recursos de Benefícios, da Se-cretaria Regional de Benefícios, desta SR.

SRRJ-005, de 020190 - Dispensa, a pedido, o servidor SYLVIO WANDERLEY DO N.LIMA, matrícula 2464683, Agente Administrativo, da Tabela Permenente do INPS, da função de Chefe do Serviço de Seguros Sociaia, DAI-111.2, nº 2264215, da Agência da Previdência Sociai em São João de Mertiti desta SR.

SRRJ-006, de 020190 - Designa o servidor LÁZARO MANOEL DO NASCIMENTO FILHO, matriculà 2324784, Agente Administrativo, da Tabela Permanente' do IMPS, para exercer a função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, (DAI-111.2, nº 2264215, da Agência da Previdência Social em São João de Meriti, desta SR.

Ministério da Cultura

CONSELHO NACIONAL DE CINEMA

PORTARIA NO 01, DE 02 DE JANEIRO DE 1990

O VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE CINEMA-CONCINE no uso de susa atribuições e tendo em vista o disposto nos Artigos 127 e 141 do Decreto Lei Nº 200, de 25 de Feveriro de 1967, RESOLVE: besignar os servidores abaixo relacionados para constituirem a Comissão de Licitação do interesse do CONCINE, até 31 de Decembro de 1990.

zembro de 1990.

I-DANIL PELICISSIMO DE MOURA - Presidente da Comissão
II-JOÃO LIRA DE ARAÚJO - Membro
III-ANDREA PEREZ CORRÊA - Secretaria
Exercerão as atribujões de Suplentes:
I-PRASÍLIO CARVALHO ZORDAN - Presidente
II-JOSÉ OLIVEIRA SILVA - Membro
III-LUIZ GUSTAVO DA SILVA ALMEIDA - Secretário

ROBERTO FARTAS

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 06, DE JANEIRO DE 1990 O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso de suas atribuições, resolve:

ے۔

I - Designar os seguintes membros para Comporem a Comissão Mista de Avaliação de Novos Cursos na área de Ciências Exatas e Tecnologia, conforme § 19 do Artigo 29 do Decreto nº 98.404 de 16 de novembro de 1989:

- a) Representando o Ministério da Ciência e Tecnologia:
 ANTONIO HELIO GUERRA VIETRA Presidente
 - FERNANDO CLÁUDIO ZANISLAK
- Bepresentando o Ministério de Educação:
 LINALDO CAVALCANTI
- c) Representando a Academia Brasileira de Ciências: DIÓGENES DE ALMETDA LIMA
- d) Representando o Conselho Federal de Engenharia e Arquitetura COMPEA: JAIME DE AEEVEDO GUSMÃO FILHO ANYONIO CARLOS ALBERIO

serão remuneradas a qualquer título, sendo consideradas como servico público relevante.

III - Esta Portaria entrará em vigor na data de publicação, renovadas as disposições em contrário.

DECIO LEAL DE ZAGOTTIS

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIÁ Nº 02, DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O PROCURADOR-GERAL atribuições legais, resolve: AL NA REFÚBLICA, Substituto, no uso de

Exonerar o Dr. FLÉVIO BURES CAMPOS, Procurador do Trabalho de 28 Categoria, do cargo em comissão de Frocurador Regional do Trabalho da 146 Região - Porto Velho, obdigo DAS-101.4.

APPORED MERICORS PRATES CORRETA

MINISTÉRIO PUBLICO DO TRABALHO

Procuradoria Geral da Justica do Trabalho

Secretaria da Procuradoria

PORTARIAS DE 03 DE JAMEIRO DE 1990

O Diretor-Geral DA SECRETARIA DA PROCURADO RIA GERAL DA JUSTIÇA DO TRABALBO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência consedida através da Portaria nº 189 , de 04 de agosto de 1983, resolve:

NO 01 - Dispensar o servidor SIDREI RAGASI BE, Administrador, obdigo BS-923, classe "C", referencia BS-20, da fun-gão de Chefe da Segão de Comunicação, obdigo DAI-111.8, da Divisão de Administração.

MO 02 -DE MUNIA CANELO, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "B", re ferência MM-24, para ezercer a função de Chefe da Seção de Comunicação da Divisão de Administração, código DAI-111.8 (M).

NV V3.-Dispensor a servidora MARIA CÉLIA DE MONHA CAMELO, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "8" . referência NN-24, da função de Chefe do Almonarifado, código DAI-111.3, da Divicão de Administração.

1990 S -DE BRITO ARAGIO, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "P" , referência RN-81, para exercer a função de Chefe do Almonarifado da Di-vição de Administração, côdigo DAJ-111.3 (BN).

JORGE DA SILVA METTO

Editais e Avisos

MINISTERIO DO TRABALHO

Delegacia Regional do Trabalho em Sergipe

AVIGO DE 02 DE JAMEIRO DE 1990 O Delegado Regional do Trabalho no Estado de Sergipa, om cumprimento ao diaposto no art. 9º \$ 1º da Portaria nº 3568, de 04 de

OFICIAL

SEXTA-FEIRA, 5 JAN 1990

Links do 1977, torns sublice que são do seguintes og (gentus da laugejud de Tribalho babilitudes a procesarem a disciliação dos "Areas de Paglo de Tribalho se toda de recountrigas do altono fiscair de Trabalho
lo de Tribalho se toda de recountrigas do altono fiscair de Trabalho
lo de Tribalho se toda de recountrigas do altono fiscair de Trabalho
lo de Tribalho se toda de recountrigas do altono fiscair de Trabalho
lo de Tribalho se toda de lo de lo de la correa Sourisho (IT 7027)

Liva veto CIT 7025 esta de la correa de la correa Sourisho (IT 7027)

Liva veto CIT 7025 esta de la correa de la correa Sourisho (IT 7027)

Liva veto CIT 7025 esta de la correa dela correa de la co

LEALDO GOMES PEITOSA

MINISTÈRIO DA SAUDE Superintendência de Campanhas de Saúde Pública

Departamento do Pessoal

EDITAL NO 06, DE 18 DE DESEMBRO DE 1990

DÉMILA DE CAMPANHAS DE SAÑOE PÉRALUA - SUCAM, nos têrmos da letra "", do artigo 27, do Decreto of 83.614, de 25.06.79, publicado no D.O., de 26 subsequente e tendo en vista o disposto no subitem: 1 e 2, da Lastrução Hormariva BASF nº 170, de 21.11.85 , resolve divulgar 17) cm terço) des vegas copratidas atá 30 de novembro de 1898, nas classes constantes das Categorias Funcionais shaino indicadas para fins de transferên cias se movimentações a serem realisados em fevereiro/90.

orden	Categoria Funcional C <u>ó</u> digo Classe a Rone	Quadró ou Tabela	Forma de Vacância	Data de Vacância
	Artífice de Mecânica - ART-702 Classe: "8"	ou LT-ART-702		
001 002	Altomiro Alves de Araŭjo Elpidio José de Cruz	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	
	Artífice de Macânica - ART-702 Classe: "Contremestre"	ou LT-ART-702	•	•
001	Luis Helquiades de Sousa	Tabela	Palecimento	22.04.88
	Artifice de Mecârica - ART-702 Classe: "Artifice"	ou LT-ART-702		
00L	Antonio Araŭjo de Oliveira	Tabela	Dispensa	11.03.88
	Artífice de Artes Gráficas - AR Classe: "Artífice"	T-706 ou LT-ART-70	<u>6</u>	
901	Harcelo Harques de Silva	Tabala	Dispensa	31.12.86
	Auxiliar de Artífice - ART-709 :	ou LT-ART-709		
001 002 003	Alberto de Castro Nenezes Benicio Fernandes dos Santos Francisco Antério Pires	Tabela Tabela Tabela	Falecimento Dispensa Falecimento	02.10.87 11.03.88 11.03.88
	Agenta Administrativo - SA-801 (Classe: "S"	Du LT-SA-801		
001 002 303 004 305 306 307	Alfredo Calixto de Souza Alice Cema de Souza Antonio Faria Ayrton Corres Bantos Atuco Aricama Melo Berilo Tarcisio de Oliveira Clark Sobral da Silva Clivameide Corten do Carmo	Quadro Quadro Quadro Quadro Quadro Quadro Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria Falecimento Aposentadoria Aposentadoria Transferância Aposentadoria	10.03.87 10.05.88 12.12.86 28.03.89 03.03.89 20.10.88

SEXT	A-FEIRA, 5 JAN 1990			DIÁRIO	OFICIA	\L		SEÇÃO II	. 7 7
N9 de ordem	Categoria Funcional C <u>ó</u> digo Classe e Nome	Quadro ou Tabela	Forma de Vacância	Data de Vacância	N9 de ordem	Categoria Funcional Co digo Classe e Nome	Quadro ou Tabela	Forma de Vacância	Data de Vacância
010	Edison Rangel de Souza	Quadro	Aposentador	ia 28.03.89		Classe: "B" (LABORATORISTA)			······
011	Eduardo Ferreira Borges Filho	Tabela	Movimentação	13,12.88					
012	Ena Rodrigues	Tabe la Quadro	Movimentação Aposentador		001	Antonio Luiz Ricardo de Souza	Tabela	Dispensa	29.08.88
013 014	Fineas Gonçalves da Sílva Francisco das Chagas Bastos Santos	Quadro	Aposentador	in 30.01.89	002 003	Armando Eliziário Irineu Rodrígues de Souza	Tabela Tabela	Dispensa	19.02.88
015	Genilda Maria Martins dos Santos	Quadro	Aposentador	ia 15.05.89	004	José Roberto Grandinetti Vieira	Tabela	Dispensa Dispensa	27.01.89 19.02.88
016	Hamilton Lopes Lima	Quadro	Aposentador:	ia 27.07.88	005	Leonice Vitoria Gonçalves Lima	Tabela	Dispensa	31.03.87
017 018	Helena da Rocha Guedes Herminia Vicira Regis	Quadro Quadro	Aposentador: Aposentador:	18 11.01.88	006	Luiz Paulo Campos	Tabela	Dispensa	25.07.88
019	Heronildes Gomés de Messias	Quadro	Aposentador		007 008	Marise Pinheiro Nunes Maristela de Albuquerque Santos Barr	Tabela	Dispensa	19.02.88
020	Iara Barroso Magnani	Quadro	Aposentadori	ia 28.11.88	000	martatera de Atouquerque santos barr	os labela	Dispensa	11.03.88
021	Ivanise Leite	Quadro	Aposentadori	ia 03.11.87		Classe: "A" (AUXILIAR DE LABORATÓRIO)		
022	Ivone Pires de Figueiredo	Quadro	Aposentadori	Ia 30.01.89					
023 024	Izaura Maria Santos Nuńes José Cedro	Tabela Quadro	Movimentação Aposentadori	07.03.88	001 002	Jorge Luiz Santos Ferreira	Tabela	Dispensa	04.02.87
025	José Geraldo	Tabela	Falecimento	29.05.87	003	Claudia Rejane Rodrigues Mendes Cleide Carvalho Pedersoli	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	04.05.87 02.10.87
					004	Edna Aoba Yassui	Tabela	Dispensa	20.05.87
	Classe: "C"				005	Edna Pereira da Silva Neves	Tabela	Dispensa	19.08.87
001	Antoniò Carlos Marques	Tabela	Movimentação	21.10.88	006	João Ricardo Carreira Alves	Tabela	Dispensa	19.02.88
002	Antonio Emiterio Ramos	Tabela	Aposentadori			Tocnico em Cartografia - NM-1015 o	* TT-NM-1015		
003	Aurelius Augustinus Neves Carvalhal	Tabe la	Movimentação	07.03.88			d 11-44-1015		
004	Clélia Alzira Athaides Liksenfklde	Tabela	Movimentação	06.03.89		Classe: "A"			
005	Edgard Alves da Cunha	Quadro	Falecimento	03.07.87	001	Antonio de Jesus Santos Ericeira	Tabela	Dispensa	17.05.88
006 007	Eurípedes Donizete Torres Floracy Galvão de Lima	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	11.03.88 23.06.88			100014	Despensa	17.03.08
008	Gilva Jacinta dos Santos	Tabela	Dispensa	25.07.88	002	Jorge Pimentel	Tabe la	Dispensa	05.08.87
	Classe: "B"		•			Agente de Transporte Marítimo e Fluvi	al - NM-103	8 ou LT-NM-1038	-
001	Altivir D'Oliveira Cardoso	Quadro .	Arcone To	11.12.87		Classe: "S"			
001 002	Ana Kātia Rodrigues Silva	Tabela	Ascensão Dispensa	30.06.89					
003	Everaldo Alves de Souza	Tabela	Dispensa	30.06.89	001 002	Agostinho Benvindo de Queiroz Claudio Pinheiro de Lima	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	
004	Isabel Felipe de Lima	Tabela	Movimentação	19.05.89	002	Claddio i intelio de busa	Quadro	Aposentador 1a	11.00.07
005	Jorge Kovalki	Tabela	Dispensa	30.01.89		Classe: "C"			
006 007	José Robério Lira Maria do Carmo Souza Barbosa	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	30.06.89 23.10.87					
008	Haria Figueiredo de Carvalho	Tabela	Movimentação	19.05.89	00 L	Francisco Ambrozio Rodrigues	Tabe la	Dispensa	18,08.88
009	Marluce Aparecida Baião Bely	Tabe la	Dispensa	10.03.89		Técnico de ContabilidadeNM-1042 Classe: "S"	ou LT-NM-1042		
	Classe: "A"		_		S				
001	Alda Maria Cantanhede Miniz	Tabela Tabela	Movimentação		001	José Fernandes Vieira	Quadro	Apos en tador 1 a	10,04.87
002 003	Aldair Rodrigues Lima Amorildo José de Carvalho	Tabela	Dispensa Dispensa	11.12.87 23.06.88		Agente de Vigilância - NM-1045 ou L	T-NM-1045		
004	Amilton Pereira da Silva	Tabela	Falecimento	12.04.89		Classe: "S"	2 441 /24 12		
005	Ana Caminí	Tabela	Dispensa	31.03.87		Classe: 'S			
006	Ana Maria Gimenes Sona Souza	Tabela	Dispensa	11.03.88	100	Alfredo Gaia Wanzeler	Tabela	Dispensa -	25.07.88
007 008	André Luiz Alves Tenório Antonia Ivoneida Aragão	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	06.06.89 19.08.87	002	Altamiro Ferreira Gonçalves	Tabela	Falecimento	19.08.87
009	Antonio Francisco Machado da Costa	Tabela	Movimentação		003 004	Antonio Silva Andrade Cunha	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	19.06.87
010	Aparecida Conceição Neves Lisboa	Tabela	Dispensa	14.02.89	UU4	Cesar Antonio da Costa	Tabela	Dispense	03.00.07
011	Beatriz de Lourdes Bolonha Gomes	Tabela	Dispensa	18.08.88		Motorista Oficial - TP-1201 ou LT-T	P-1201		
012 013	Breno de Souza Rocha	Tabela Tabela	Movimentação	07.05.87		Classe: "S"			
Q14	Carla Luzia Fracaro Clarita de Cámpos Braga	Tabela	Dispensa Dispensa	28.04.89 20.05.87		Classe: 5			
015	Claudia Cabral	Tabe la	Dispensa	21.10.88	001	Adão Araŭjo de Siqueira	Tabela	Falecimento	20.01.89
016	Claudio Ferreirá dos Santos	Tabela	Dispensa	23.06.88	002	Agnelo de Souza Passos	Quadro	Falecimento	23.09.87
017	Cleusa Sousa	Tabela	Dispensa	19.02.88	003	Aldo Silva da Câmara	Quadro	Aposentadoria Falecimento	27 01 89
018 019	Conrad Essenberg Coralio Macedo Remos	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	12.12.88 12.04.89	004 005	Aloisio Gonçalves de Oliveira Altair Chagas	Tabela Quadro	Aposentadoria	10.03.87
020	Cornelio Almeida Neto	Tabela	Dispensa	29.09.87	006	Ambrosio Comes de Oliveira	Quadro	Aposentadoria	27.07.88
021	Dirce Matos Soares	Tabela	Dispensa	14,02.89	007	Antonio Emanuel Araŭjo Siqueira	Tabel a	Movimen tação	03.03.89
022	Eliane Borges Sampaio	Tabela	Dispensa	28.12.88	008	Antonio Lisboa do Rosário	Quadro	Aposentadoria	15.05.89
023	Francineide Feitosa de Lima	Tabela	Dispensa	23.10.87	009	Antonio Pedro Clemente	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	29.12.88
024	Francisco Carlos da Silva	Tabela	Movimentação		010 011	Aristoteles Mendonça de Lima Arnulfo Berenguer de Andrade	Quadro	Aposentadoria	28.01.87
025 026	Geraldo Mágela de Araujo	Tabela Tabela	Dispensa	25.07.88	012	Astrogildo Pessoa Freire	Quadro	Aposentadoria	15.05.89
027	Gilson Gomes de Sousa Gustavo José Veras Falcão	Tabela	Movimentação Dispensa	07.03.88 02.06.89	013	Aurecil Zőzimo da Silva	Quadro	Aposentadoria	10.03.87
028	Helmarques Ferreira dos Santos	Tabela	Dispensa	04.05.87	014	Benedito de Medeiros Carlos Alberto Santos Luz	Quadro Tabela	Aposentadoria Dispensa	03.06.87
029	lete Maria Santos Moura Fe	Tabela	Dispensa	21.10.88	015	Garros Aiberto Santos Luz	Tunerq	Proheripe	,
030. 031	Ilton Barbosa Souza Ivony da Silva Pereira	Tabela. Tabela	Dispensa	11.12.87		Classe: "C"			
-J.	Arony de prive reserre	rave id.	Dispensa	31.03.87				mt 3 -	01.06.88
	Datilografo - SA-802 ou LT-SA-802				001	Albino Chaves da Silva	Tabela	Dispensa	20,05,87
	Classe: "A"				002	Andre Apostolo Ferreira Benedito Francisco dos Santos	Tabela Tabela	Dispensa Falecimento	29.08.88
					004	Euripedes José da Silva	Tabela	Dispensa	20.05.87
001	· Edna Maria Mendes	Tabela	Dispensa	07.06.89					
	Tecnico de Laboratório - NM-1005 ou	1T-M-1005				Classe: "A"			
		21 -111-1003			001	Acir Ribeiro Filho	Tabela	Dispensa	11.03.88
	·Classe: "S"			*	002	Alcy Doehler Filho	Tabela	·Dispensa	03.06.87
001	Andre Vitor Nery	Quadro	Aposentadoría	03.03.00	003	Alvimar Vitorio	Tabela	Dispensa	23:07.87
002	Angela Maria de Sousa	Tabela	Falecimento	20.01.89	004	Antonio Carlos dos Santos	Tabela	Falecimento Aposentadoria	23.06.88
003	Antonio José de Freitas	Quadro	Aposentadoria	10.05.88	005 006	Antonio Isaias Dutra Simoes Antonio de Souza Julião	Tabela Tabela	Aposentacoria Dispensa	27.01.89
004 005	Antonio Oliveira	Quadro	Aposentadoria	27.07.88	007	Ari Aldo da Silva	Tabela	Dispensa	31.03.87
005	Bradvardine Covas Cândido Dias	Quadro Quadro	Falecimento Aposentadoria	10.03.07	800	Carlos Francisco Coelho	Tabela	Dispensa	03.06.87
007	Carlos Gaudio	Quadro	Apósentadoria	18,08.87	009	Daniel Goncalves Rabelo	Tabela Tabala	Dispensa Dispensa	21.01.87 18.08.8
				_,,,	010	Francisco Moraes de Souza	Tabela Tabela	Dispensa	
	Classe: "C"				011 012	Francisco Raimundo da Silva Francisco Xavier Alves	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	19.06.87 11.12.87
001	Ana Lúcia do Carmo	Tabela	Dienon	12 05 05	012	Geraldo Ferreira Barros	Tabela	Dispensa	03.06.87
002	Antonio Ferreira da Silva	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	12.05.87 22.04.88	014	Clovis Leite de Andrade	Tabela	Dispensa	06.06.89
103	Archimedes José Melo Marques	Tabela	Dispensa	19.02.88				-	
304	Argentina Marinho de Oliveira	Quadro	Aposentadoria	10.06.88		Agente de Portaria - TP-1202 ou L	-1P-1202		
005	Francisca Cilene de Melo Miranda	Quadro	Aposentadoria	03.03.89		Classe: "S"			
006	João Ferreira José Fernandes de Souza	Quadro	Aposentadoria	03.03.89					Sa
107		Quadro	Aposentadoria	46.11.89	001	Airton José Leira	Quadro	Aposentadoria	
007 008	José Lopes de Almeida	Quadro	Aposentadoría	03 03 00	002	Alfredo Antonio da Silva	Quadro	Aposentadoria	10 02 07

ᢚ.

78	SEÇÃO II		Г	DIÁRIO (OFICI	AL	SEXT	`A-FEIRA, 5 J	AN 1990
Nº de orden	Categoria Funcional C <u>ó</u> digo Classe e Nome	Quadro ou Tabela	Forma de Vacância	Data de Vacancia	Nº de ordem	Categoria Funcional C <u>ó</u> digo Classe e Nome	Quadro ou Tabela	Forma de Vacância	Data de Vacancia
003	Alonso Bispo Coimbra Vieira	Quadro	Aposentadoria		039	Felinto Bispo Pereira	Quadro	Aposentadoria	
004 005	Antenor Oliveira Filho Antonio Candido Lopes	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria		040	Floriano Francisco de Bulhões	Quadro	Aposentadoria	1 23.12.87
006	Arnaldo Feliciano da Costa	Quadro	Aposentadoria	11.01.88		Classe: "B"			
007 008	Carlos Borromeu Fernandès Pequeno Daniel Francisco Alves	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria		001	Adaid Corrêa	Quadro	Aposentadoria	28.03.89
009	Duravaltercio Rodolfo, da Gama	Quadro	Aposentadoria	15.05.89	002	Adao Evangelista Rodrigues	Tabela	Dispensa	19.08.87
	Classe: "C"				003	Afonso Arino Chavas Agenor Martins de Souza	Ťabela Quadro	Falecimento Aposentadoria	23.06.88
	Classe: "C"				005	Agostinho Rodrigues de Oliveira	Tabela	Dispensa	03.02.88
001	Benedito Gomes Angelica	Tabela	Falecimento	12.04.89 27.01.89	006	Ailton José da Silva	Tabela	Falecimento	11.03.88
002	Carlos Alberto Pereira Ribeiro	Tabela	Dispensa	27.01.89	008	Alberico Cavalcante Albuquerque Leite Alberto Medeiros	Quadro Tabela	Aposentadoria Dispensa	19.06.87
	Classe: "A"				009	Albertino Gonçalves da Silva	Quadro	Aposentadoria	27.07.88
001	Līvia Gonçalves Antunes	Tabela	Dispensa	25.07.88	010 011	Alcebiades Martins de Souza Alceu da Silva Nogueira	Quadro Tabela	Aposentadoria Falecimento	03.03.89
100	•			43101100	012	Aleixo Martins Ramos	Quadro	Aposentadoria	
	Sanitarista (ĀREA DE MEDICINA) -	SP-1701 ou LT-S	P-1701		013 014	Alvoriço Silva Faria Americo Maciel de Azevedo	Tabela	Dispensa	14.04.87
	Classe: "S"				015	Anacleto Castro Alves	Quadro Tabela	Aposentadoria Dispensa	16.07.87
001	Cleovansostenes Pereira de Aguiar	Quadro	Aposentadoria	28.03.89	016	Andre Lucas de Araújo	Tabela	Falecimento	14.12.87
002	Joselio Fernandes Carvalho Branco	Quadro	Aposentadoria	02.01.89	017 018	Anisio de Moura Fé Antonio Pereira da Silva	Tabela Tabela	Falecimento Dispensa	20.04.89
	1. g-51. n511	au 17-CD-1702			019	Antonio dá Silva Guimarães	Tabela	Falecimento	11.03.88
	Agente de Saude Pública - SP-1702	04 L1-35-1102			020	Arlindo Reis de Azevedo e Silva	Tabela	Falecimento	14.12.87
	Classe: "S"				021 022	Ariosvaldo Francisco de Souza Arnaldo Pereira Borges	Tabela Tabela	Dispensa	19.06.87
001	Adão Ventura da Cruz	Quadro	Aposentadoria	10.03.87	023	Bartolomeu Magalhães de Mesquita	Tabela	Dispensa Dispensa	12.09.88
002	Adolfo Leopoldino dos Santos	Quadro	Falecimento	28.04.89	024	Bartolomeu Nunes Guimaraes	Tabela	Dispensa	31.03.87
003 004	Aldemar Isidorio dos Santos Alderico Rodrigues da Cruz	Quadro Quadro	Falecimento Aposentadoría		025 026	Benome da Hora Campelo Barbosa Candido Vieira Souza	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	
005	Alfredo Pinheiro Filho	Quadro	Falecimento	31.07.87	027	Carlos Aguirre Flores	Tabela	Dispensa	03.06.87
006	Antonio Harques da Silva	Tabela Quadro	Aposentadoria		028 029	Carlos Lucio de Souza Rocha Cláudio Barreto	Tabela	Dispensa	20.05.87
007 008	Antonio Moreira Vieira Antonio Viana Leite	Tabela	Falecimento Falecimento	12.12.88	030	Clovis da Silva Costa	Tabela Tabela	Dispensa Falecimento	20.05.87 30.04.87
009	Benedito Telles	Quadro	Aposentadoria	15.05.87	031	Damião José de Barros	Tabéla	Falecimento	25.07.88
010	Bernardo da Costa Oliveira	Quadro Quadro	Falecimento Aposentadoria	09.12.87	032 033	Edgard da Conceição Edil Aranha	Quadro	Aposentadoria	
011 012	Carmen Coeli da Silva Moreira Carlos Jose de Queiroz	Quadro	Aposentadoria	15.05.89	034	Edson José de Oliveira	Tabela Tabela	Falecimento Falecimento	03.08.87
·013	Clovis Dias de Lima	Quadro	Aposentadoria	28.04.89	035	Edson Ribeiro Veloso	Tabela	Falecimento	20.01.89
014 015	Donatilio Galvão Deuzenir de Oliveira Gaspar	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria		036 037	Elizeu Lopes da Silva ·Espedito Lopes da Cruz	Tabela Quadro	Falecimento Aposentadoria	23.09.88
016	Edvaldo Rodrigues de Melo	Quadro	Aposentadoría	15.05.87	038	Eurico Evaristo Nepomuceno	Tabela	Dispensa	28.04.89
017	Elias de Carvalho	Quadro	Falecimento		039	Euzebio Moreira de Oliveira	Tabela	Falecimento	12.04.89
018 019	Eduardo de Souza Cunha Francisco Andrade	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	27.07.88	040 041	Felipe Melgueiro de Gabrido Felíx Nascimento Frutuoso	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	22.06.89 11.02.88
020	Francisco da Costa Gomes	Quadro	Aposentadoria	03.03.89	042	Florisvaldo de Souza Pires	Tabela	Dispensa	16.07.87
021	Francisco Gomes do Carmo Filho	Quadro Quadro	Aposentadoria		043 044	Francisco Antero de Souza	Tabela	Dispensa	12.12.88
022 023	Francisco Ivan de Almeida Francisco de Lima Araújo	Quadro	Aposentadoria Falecimento	16.03.87	044	Francisco Clesio da Costa Francisco Dias	Tabela Quadro	Dispensa Aposentadoria	29.05.87 15.05.89
024	Gabriel Borges dos Passos	Quadro.	Aposentadoria	28.09.87	046	Francisco Expedito Bezerra Fonseca	Tabela	Dispensa	02.06.89
025 026	Geraldo de Carvalho Germino de Lacerda Pereira	Quadro Quadro	Aposentadoria Falecimento		047 048	Francisco Gomes Francisco Guerra dos Santos	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	20.03.87
027	Gonçalo Araŭjo Barcelar	Tabela	Palecimento	03.08.87	049	Francisco José Pinto Xavier	Tabela	Falecimento	23.09.88
028 029	Gutemberg Paiva da Rocha	Quadro	Aposentadoria		050	Francisco Lima de Andrade	Tabela	Dispensa Aposentadoria	29.08.88
030	Hilton Dias Areias Honorio Pinto dos Santos	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria		051 052	Francisco dos Santos Francisco Viana dos Santos	Quadro Tabela	Falecimento	19,06.87
031	Ildemar Ferreira Macedo	Quadro	Aposentadoria	27.07.88	053	Gentil Noleto da Costa	Tábela	Falecimento	23.07.87
032 033	Ireny Apostolo Ferreira Jair Perreira de Melo	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	28.03.89	054 055	Geraldo Magela de Paula. Geraldo Soares de Araújo	Tabela Quadro		20.05.87 13.01.89
034	Jair Mathias dos Reis	Quadro	Aposentadoria		033		diagro	ratecimento	13.01.07
	Classe: "C"					Classe: "A"			
001	Abelardo Tobias de Oliveira	Quadro	Aposentadoria	20 01 07	001 002	Adailton Pedreira de Oliveira Adel Tenório de Sirqueira	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	05.10.88 19.02.88
002	Abelino José dos Santos	Quadro	Aposentadoría	27,10.88	003	Aldair Pereira Coimbra	Tabela	Dispensa	02,10,87
003 004	Acioly José de Andrade	Quadro	Aposentadoria	28.01.87	004	Alberto Hagno Pinheiro Costa	Tabela	Dispensa	30.06.89
005	Aguinaldo Xavier de Barros Ayrton Lira de Araújo	Quadro Quadro	Aposentadoria Falecimento	17.05.89	005 006	Ana Elita Araŭjo da Silva Anderson Mendes Condol	Tabela Tabela		23.06.88 25.07.88
006	Alcebiades Nunes Costa	Quadro	Aposentadoria	10.04.87	007	Antonio Abel Moreira	Tabela	Dispensa	15.09.87
007 008	Alfredo dos Santos Barreto Aloisio Souza Helo	Tabela Quadro	Falccimento Accessoradoria	30.06.89	008	Antonio Bezerra de Almeida Antonio Carlos Paiva	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	11.02.87 03.06.87
009	Altair Bezerra	Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	10.08.87	010	Antonio Carlos dos Santos	Tabela		03.06.87
010	Amilton de Alabre Soares	Quadro	Aposentadoria	10.03.87	011	Antonio Donizetti Gonçalves	Tabela	Dispensa	03.06.87
011 012	Anthero Gomes de Aguiar Antonio Batista de Souza	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria	28.09.87	012 013	Antonio Eleodorio Alves Filho Antonio Gouveia de Araŭjo	Tabela Tabela		15.12.88
013	Antonio Henriques	Quadro	Aposentadoria	28.11.88	014	Antonio Margarida dos Santos	Tabela	Falecimento	25.07.88
014	Antonio Joaquiu de Barros	Quadro	Aposentadoria	28.11.88	015	Antonio Passinho Bechman	Tabela	Dispensa	15.12.88
015 016	Antonio Monteiro dos Santos Antonio Patricio da Silva	Quadro Quadro	Aposentadoría Aposentadoría		016 017	Antonio Rodrigues Soares Antonio Sebastião dos Santos Neto	Tabela Tabela	Falecimento Dispensa	22.04.88 23.06.88
017	Antonio Pereira de Santana	Quadro	Aposentadoria	30.01.89	018	Antonio Sergio de Morais Dias	Tabela	Dispensa	14.02.89
018	Argemiro José Carlos dos Santos	Quadro	Aposentadoria	01.04.87	019	Antonio Sergio Prado	Tabela	Dispensa	20.05.87
019.	Ari Fales Arlindo Gomes dos Santos	Quadro Quadro	Aposentadoria Aposentadoria		020 021	Arivaldo Rodrigues Aroldo Pereira da Silva	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	02.09.88
021	Arnaldo Santos	·Quadrò	Aposentadoria	03.03.89	022	Asturio Maluf Braga	Tabela	Dispensa	24,10,88
022	Arndt Vieira Galvão	Quadro	Aposentadoria	15.05.87	023 024	Bartolomeu Trindade de Gusmão Benedito Altamiro dos Santos	Tabela Tabela	Dispensa Falecimento	10.03.89 29.08.88
024	Arthur Moreira de Souza Eraldo Germano Sales	Quadro Quadro	Aposentadoria Falecimento	28.04.89	025	Bento Cardoso Lima	Tabela	Apòsentadoria	03.08.87
025	Ataides Timoteo Merces	Quadro	Aposentadoria	10.03.87	026	Cáncio Teodato da Silva	Tabela	Dispensa	23.07.87
026 027	Athaide de Amorim Benoni Pereira de Lima	Quadro Quadro	Aposentadoria Falecimento	15.05.87	027 028	Carlindo Ferreira dos Santos Carlos Antonio da Silva	Tabela Tabela		29.05.87 23.06.88
028	Brasilino José dos Santos	Quadro	Aposentadoria	10.06.88	-029	Carlos Augusto Landa	Tàbela	Dispensa	20.05.87
029	Carlos Rocha	Quadro	Aposentadoria :	23.12.87	030	Carlos Augusto da Silva Oliveira	Tabela	Dispensa	19.08.87
030 -031	Daniel Pereira da Silva Darcy Koslowiski	Quadro Quadro	Falecimento Aposentadoria	17.02.89	031 032	Carlos Augusto da Silva Carlos Fonseca Nobre	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	13.04.89 15.10.87
032	Durval Lemos	Quadro	Aposentadoria	10.03.87	033	Carlos Roberto de Oliveira	Tabela	Dispensa	12.12.88
033	Edison José da Silva	Quadro	Aposentadoria :	23.12.87	034	Cenir José de Faria	Tabela Tabela		20.05.87
034 035	Elizs Ramos da Fonseca Enoch Guilherme de Souza	Quadro Quadro	Aposentadoria :		035 036	Claudio dos Santos Camarao Claudomir da Silva Melo	Tabela Tabela	Dispensa	23.06.88
036	Eronildes Soares Santos	Quadro	Falecimento 2	22.05.87	037	Claudionor Franco Couto	Tabela	Dispensa	31.03.89
037 038	Euclides de Souza	Quadro	Aposentadoria (03.03.89	038 039	Claus Lieberenz	Tabela Tabela	Dispensa Dispensa	15.10.87 25.07.88
030	Expedito Honorato da Silva	Quadro	Aposentadoria 2	40.03.89	039	Clodoaldo Vieira Sã Costa	t doe ra	Prohensa	-5,07,00

19 de ordem	Categoría Funcional C <u>ó</u> digo Classe o Nome	Quadro ou Tabela	Forma de Vacância		orden	Categoria Funcional C <u>ó</u> digo Classe e Nome	Quadro ou Tabela	Forma de Vacância	Data de Vacância
040	Cidney Rodrigues Monteiro	Tabela	Falecimento	30.06.89	075	Gilberto Barbosa dos Santos	Tabela	Dispensa	19.09.88
041	Cosmo Pereira de Jesus	Tabela	Dispensa	30.05.89	076	Gilberto Cassiano Amancio	Tabela	Dispensa	29.05.87
042	Dalmo Jesus Lima	Tabela	Dispensa	15.09.87	077	Gilberto Pereira Lopes	Tabela	Dispensa	05.10.88
343	Daniel de Oliveira Corces	Tabela	Dispensa	11.02.87	078	Gilmar Candido Souza	Tabela	Dispensa	10.03.89
344	Delso Donisete Ferreira	Tabela	Dispensa	11.02.87	079	Ginaldo Rodrigues da Silva	Tabela	Dispensa	15.10.87
045	Deraldo da Silva Guimarães	Tabe	Dispensa	15.07.88	080	Givaldo Willy da Silva Rego	Tabela	Dispensa	21,10,88
046	Dilmar Alves Araŭjo	Tabela	Dispensa	20.05.87	081	Guilherme Alves da Silva	Tabela	Dispensa	12.05.87
147	Dionilio de Souza Vilarim	Tabe la	Dispensa	25.07.88	082	Haroldo Galvão de Oliveira	Tabela	Dispensa	19.02.88
)48	Djalma Antonio de Oliveira Lima	Tabela	Dispensa	15.12.88	083	Helio Fernandes	Tabela	Dispensa	16.07.87
)49	Djalma Araŭjo Ferreira	Tabela	Dispensa	19.06.87	084	Heloisa Helena Dias Patricio	Tabela	Dispensa	14.02.89
50	Domingos Almeida dos Santos	Tabela	Dispensa	25.07.88	085	Henrique Cezar de Souza	Tabela	Dispensa	18.08.88
51	Dulclerk Gasparini de Magalhães	Tabela	Dispensa	19.06.87	086	Hittles Messias	Tabela	Dispensa	10.03.89
52	Durval Joaquim da Silva	Tabela	Dispensa	19.06.89	087	Humberto dos Santos Mascarenhas	Tabela	Dispensa	23.10.87
53	Edelson Rodrigues de Souza	Tabela	Dispensa	10.03.89	088	Inacio Alves de Faria Campos	Tabela	Dispensa	25.07.88
54	Edelmário Conceição Cerqueira	Tabela	Dispen:a	05.10.88	089	Ivanir Luiz de Freitas	Tabela	Dispensa	03.06.87
155	Edilson do Socorro Alves Mascarenhas	Tabe la	Dispensa	03.06.87	090	Ivo Barbosa Alves	Tabela	Falecimento	23.09.88
)56	Eliezer Macedo de Carvalho	Quadro	Aposen tadoria		091	Jaime Berto Dantas Neto	Tabela	Dispensa	21.10.88
57	Enesio Ferreira da Cunha	Tabela	Dispensa	25.07.88	092	Jaime Macedo Fernandes	Tabela	Dispensa	12.05.87
58	Ercílio Freire Maia	Tabela	Dispensa	04.02.87	093	Jair Alves dos Santos	Tabela	Dispensa	23.07.87
159	Ernildo Sodre Ribeiro	Tabela	Dispensa	19.09.88	094	Jair Araujo dos Santos	Tabela	Dispensa	20.05.87
060	Euri Goulart Pereira	Tabela	Falecimento	30,04.87	095	Jairo Ribas Galvão	Tabela	Dispensa	30.06.89
161	Euripides Alves Rabelo	Tabela	Dispensa	14.01.87	096	Jardel de Jesus Miranda Araujo	Tabela	Dispensa	19.02.88
62	Felinto da Silva Bulcão	Tabela	Aposentador i a		097	Jackson Luiz Gama Lima	Tabela	Dispensa	25.07.88
63 .	Francisco Bento de Morais	Tabela	Aposentador ia		098	Jerry Bosco Novaes	Tabela	Dispensa	12.05.87
164	Francisco Braga Marcelino	Tabela	Dispensa	30.06.89	099	João Alves Vieira	Tabela	Dispensa	20.05.87
165	Francisco Eduardo Rocha da Silva	Tabela	Dispensa	30,06,89	100	João Angelo Tiago Ribeiro	Tabela	Dispensa	17.05.88
66	Francisco Kennedy Gomes Fernandes	Tabela	Dispensa	02.06.89	101	João Antonio da Silva Leite	Tabela	Dispensa	03.06.87
67	Francisco Passos Neto	Tabela	Dispensa	10.03.89	102	João Batista de Almeida	Tabela	Falecimento	22.04.88
168	Francisco Rosa de Souza	Tabela	Dispensa	06.06.89	103	João Batista Pimenta Lopes	Tabela	Dispensa	03.06.87
169	Francisco Sobreira de Menezes	Tabela		03.06.87	202	sons marrow randina popus			
70	Francisco de Sousa Fé	Tabela	Falecimento	10.03.89					
71	Francisco Vitor de Santana	Quadro	Aposen tador i a						
72	Genilva Meire Diniz de França	Tabela	Dispensa	29.08.88					
73	Geraldo Dias Pinheiro	Tabela	Dispensa	23.06.88					
74	Getulio Couto Moreno	Tabela	Dispensa	03.06.87			HELBIO FERNAM	IDES MORAES	

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II



SEXTA-FEIRA, 5 JAN 1990

Publicações elaboradas pelo TCU e editadas pela IN contendo a legislação referente a Aposentadorias e Pensões Civis

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

MANUAIS DE LEGISLAÇÃO

NCz\$ 55,00 NCz\$ 55,00 Vol. 2 -NCz\$ 55,00 Vol. 3 -

NCz\$ 55.00 Pensões Civis -

Aposentadorias - Vol. 1 -

As aquisições deverão ser feitas diretamente na Seção de Vendas, ou através de envio de cheque nominal à Imprensa Nacional, anexo a esclarecimentos. Em caso de órgão público, mediante

cópia da Nota de Empenho. Maiores informações na Seção de Divulgação da IN — Fones: (061) 321-5566 — R. 305 ou 309 ou 226-2586, 226-7230 e 226-6812.

- End. SIG. Q. 06 - Lt. 800 - CEP: 70604 -Brasília-DF.

Governo Federal - Tudo pelo Social

O mundo inteiro sabe que a IMPRENSA NACIONAL publica o DIÁRIO OFICIAL. Porém nem todos sabem que a IMPRENSA NACIONAL edita periódicos, separatas, revistas, livros jurídicos e impressos padronizados. A IMPRENSA NACIONAL também aceita encomendas de órgãos públicos, para publicação, edição e impressão de qualquer trabalho gráfico. Todo o material é produzido dentro do mais alto padrão técnico e pelo menor preço.

GOVERNO FEDERAL — TUDO PELO SOCIAL.

PREÇO DESTE EXEMPLAR EM BRASÍLIA: NCZ\$ 2,70